В Белой Калитве стартовала всероссийская акция 
«Георгиевская ленточка» 
Акция «Георгиевская ленточка» - добрая традиция, связанная с празднованием Дня Победы, в этом году ей исполнилось 15 лет. Сегодня акция стартовала в Белой Калитве. Из-за пандемии немного изменился формат акции: в этот раз ленты не будут раздавать на улицах и площадях, как раньше, а в магазинах, аптеках и на заправках.

К 75-летию Великой Победы Белокалитвинским волонтерским корпусом приготовлено две с половиной тысячи черно-желтых лент для раздачи жителям города. Ленты уже доставлены в самые крупные магазины Белой Калитвы.
- Для меня причастность к акции «Георгиевская ленточка», празднованию Дня Великой Победы, весьма значима. Моя прабабушка Елизавета Кузьминична Науменко прошла всю войну, служила в военно-передвижном эвакуационном госпитале №3389. «Каждый год мы всей семьей празднуем День Победы, потому что должны помнить Героев, благодаря которым мы сейчас живы, и передавать память из поколения в поколение, не позволяя исказить истинную историю», - говорит волонтёр Алексей Лукьянов.

Напомним, что в этом году акция «Георгиевская ленточка» пройдет также и в онлайн-формате. Для того чтобы принять участие в акции, необходимо опубликовать на личной странице любой соцсети или установить на аватарку фотографию с прикрепленной ленточкой. Под фотографией обязательно наличие хештегов: #ЯпомнюЯгоржусь, #Георгиевскаяленточка,#Донмолодой#Ростовпатриотцентр#Белокалитвинскийрайон.
