 
В период сложной эпидемиологической обстановки, а также недопущению распространения новой коронавирусной инфекции специалисты МБУ ЦСО Белокалитвинского района готовы оказать помощь одиноко проживающим пожилым гражданам и инвалидам в приобретении продуктов питания, предметов первой необходимости и лекарственных средств. 

Обращаться: т. 8 (863-83) 2-54-54; т. 8 (863-83) 2-78-07.
На территории района функционирует муниципальный волонтерский штаб Всероссийского проекта «Мы вместе». Добровольцы помогают в покупке продуктов первой необходимости, лекарств, оказывают онлайн-помощь гражданам старше 65 лет. 

Телефон волонтерского штаба в Белой Калитве 2-04-40.

С 7 апреля в МАУ МФЦ Белокалитвинского района организована выдача результатов по ранее оказанным услугам. Работник МФЦ самостоятельно по телефону созванивается с заявителем и определяет время посещения МФЦ.
С 8 апреля в помещении офиса МФЦ Белокалитвинского района организовано предоставление услуги по регистрации и восстановлению учетной записи в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Для получения услуги необходимо позвонить на телефон горячей линии – 8 (863-83) 2-01-78. Работник МФЦ примет заявку и определит время посещения многофункционального центра.

 
Напоминаем, что все необходимые государственные услуги можно также получить в органах власти через Интернет. 

Так, услуги Федеральной налоговой службы доступны на сайте www.nalog.ru, услуги управления Росреестра - на сайте www.rosreestr.ru, услуги Пенсионного фонда - на сайте www.pfrf.ru, услуги МВД, ФССП, социальной защиты населения и другие на Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

