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Министерством труда и социального развития Ростовской области запланировано проведение семинара в формате видеоконференцсвязи для руководителей и специалистов по охране труда организаций региона                                 по соблюдению требований трудового законодательства в сфере охраны труда,                      в том числе по выполнению работ на высоте, а также в водопроводных, канализационных и газовых колодцах.

К участию в мероприятии приглашены представители органов исполнительной власти Ростовской области, органов надзора и контроля Ростовской области, Федерации Профсоюзов Ростовской Области и Союза работодателей Ростовской области, а также организаций, оказывающих услуги                      в области охраны труда.

Обязательным является присутствие представителей предприятий                           и организаций, в которых в текущем году произошли несчастные случаи                            с тяжелыми последствиями и смертельным исходом.

Семинар состоится 25 сентября 2020 года с 11-00 до 13-00 на площадке «Точка кипения» ЮРГПУ (НПИ) имени М.И. Платова.

