 Годовой отчет Автономной некоммерческой организации предоставление спортивных услуг футбольный клуб «Калитва»

Автономная некоммерческая организация предоставление спортивных услуг футбольный клуб «Калитва» является некоммерческой организацией, не имеющей членства, учрежденной на основе добровольных имущественных взносов граждан и юридических лиц для достижения целей, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом. 

Полное наименование Организации: Автономная некоммерческая организация предоставление спортивных услуг футбольный клуб «Калитва». Сокращенное наименование: АНО ПСУ «Ф. К. «Калитва».

АНО ПСУ «Ф.К. «Калитва» была создана 22 июля 2016 года. Единственным представителем организации является Гудукин Антон Владимирович, т. 8-988-540-04-04.

Целью деятельности Организации является предоставление спортивных услуг (физической культуры и спорта).

Предметом деятельности Организации является: развитие футбола в Белокалитвинском районе.

Организация может осуществлять один вид деятельности: деятельность в области развития футбола. Отдельные виды деятельности могут осуществляться Организацией только на основании специальных разрешений (лицензий). Перечень этих видов деятельности определяется законом.

На 31 декабря 2018 года в Организации занимается 80 детей в возрасте 5-10 лет.

В 2018 году АНО ПСУ «Ф.К. «Калитва» было проведено пять турниров: День защитника Отечества; Кубок Геннадия Андреева; День защиты детей; Кубок металлургов; День города. Приняли участие в выездных турнирах: Дивизион Дениса Глушакова – стали победителями; Большие звезды светят малым – 2 место в созвездии Александра Ерохина; Первенство города Ростова-на-Дону.

АНО ПСУ «Ф.К. «Калитва» приняла активное участие в мероприятиях района.

Администрацией города для Организации был выделен земельный участок по адресу ул. Российская, 10/1 площадью 8000 кв. м под спортивную площадку
