Годовой отчет Ростовской Региональной Общественной Организации Военно-Патриотического Воспитания Молодежи «Белокалитвинский союз десантников»                                                                                                                                                                                                                  
Ростовская Региональная Общественная Организация Военно-Патриотического Воспитания Молодежи «Белокалитвинский союз десантников», в дальнейшем «Организация», является общественным объединением, созданным в форме общественной организации. 

Полное наименование организации: Ростовская Региональная Общественная Организация Военно-Патриотического Воспитания Молодежи Белокалитвинский союз десантников», сокращенное название: ОО «БСД».

«Организация» была создана в 2014 году силами ветеранов ВДВ.

«Организация» зарегистрирована и действует по адресу: 347042, г. Белая Калитва, ул. Лермонтова, 2. Руководитель Цибиков Валерий Альбертович, т. 8-988-561-34-36.

Целями организации являются популяризация истории, традиций, статуса и перспектив развития Воздушно-десантных войск России, участие и содействие в решении социальных и правовых вопросов ветеранов и военнослужащих ВДВ, содействие организациям и физическим и юридическим лицам в деле военно-патриотического, духовно-нравственного воспитания молодежи.

 В 2016 году при ОО «БСД» открыты два направления:

- военно-патриотический спортивный клуб «Юный десантник» (далее ВПСК «Юнай десантник»);

- штаб местного Белокалитвинского отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» (далее ВВПОД «Юнармия»).

Действуют секции парашютной подготовки, карате Шотокан (WKF), основы рукопашного боя и школа выживания, начальная военная подготовка.

В Юнармейском клубе ВПСК «Юный Десантник» занимается 60 детей в возрасте от 5 до 18 лет. 

В 2018 году члены ВПСК Юный Десантник и Юнармейской школы приняли участие в областных мероприятиях: оборонно-спортивный лагерь «Военный городок» (1 и 2 место в разных возрастных категориях), городской военизированный открытый молодёжный чемпионат «Ратник» (3 и 6 место), региональные военно-спортивные игры юнармейцев (3место), областные соревнования по карате Шотокан (участие).

В городских и районных мероприятиях: соревнования по контактному карате, посвящённые годовщине вывода войск из Афганистана (2 место и два 3 места), соревнования по кикбоксингу, посвящённые годовщине вывода войск из Афганистана (2 место), городские соревнования по кикбоксингу (3 место).

На базе организации проведено 24 мероприятия. Самым значимым из них является проведение районной военно-патриотической игры «Русичи». В игре приняли участие 200 школьников 14-16 лет из 15 общеобразовательных учреждений района.

Совместно с отделом образования, спорткомитетом, местным отделением ДОСААФ России проведен месячник оборонно-массовой работы, в рамках которого состоялись: районная Спартакиада допризывной молодежи, соревнования по пулевой стрельбе.

В течение года проводились учебно-тренировочные прыжки с парашютом в г. Азове на базе Ростовского АСК. Трижды проводились военно-полевые сборы с участием ветеранов ВДВ и их семьями. За 2018 год были организованы экскурсии в воинскую часть в г. Каменск-Шахтинский и 22 бригаду спецназа ГРУ.

В течение года организованы и проведены: уроки мужества в 10 образовательных организациях, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, показательные выступления на мероприятиях, посвященных памятным датам, в том числе выполнение множественных спортивных парашютных прыжков с задержкой в раскрытии.

      В 2018 году Белокалитвинский Союз Десантников получил разрешение от Администрации Белокалитвинского городского поселения на земельный участок площадью 4024 кв.м. для благоустройства территории. На данном участке земли планируется установка общевойсковой полосы препятствий с элементами спортивных снарядов (турники, брусья, рукоход), волейбольной площадки и плаца для отработки строевых приемов в строю и в движении. А также планируется установка комнат для переодевания, душевых кабин и туалетов. Для отработки навыкав стрельбы из пневматической винтовки планируется установка пневматического или лазерного тира.

