ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ СРОКОВ И ПОРЯДКА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЯ ПРАВА ПОСТОЯННОГО БЕССРОЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ

          Обязанность юридических лиц по переоформлению права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками установлена Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (ст. 3). В целях прекращения практики продления временных норм, во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 27.12.2009 № Пр-3498, Правительством Российской Федерации разработан комплекс мер, направленных на обеспечение исполнения соответствующими юридическими лицами обязанности по переоформлению в установленные сроки права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками. Так, с 1 января 2013 года, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 212-ФЗ вступила в действие статья 7.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающая ответственность за нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков и порядка приобретения земельных участков в собственность (наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от двадцати тысяч до ста тысяч рублей).

       Федеральным законом от 27.12.2009 № 342-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» и статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части уточнения условий и порядка приобретения прав на земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности» до 1 января 2012 года установлены сроки переоформления юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками.

     В отношении земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии электросвязи, трубопроводы и т.п. (линейные объекты) срок переоформления продлен до 1 января 2015 года.
Е. Головченко, заместитель начальника Белокалитвинского отдела Управления Росреестра по Ростовской области.

  
