
К сведению жителей района!

	На протяжении 9 лет департамент потребительского рынка Ростовской области проводит независимые экспертизы и сравнительные исследования товаров, которые потребители могут приобрести в предприятиях торговли области.  
Традиционно наибольшее количество нарушений было выявлено в молочной продукции, мясных полуфабрикатах, фарше, готовых салатах. 
Так, проверка по критерию «идентификация продукции» показала, что из 11 образцов масла сливочного не соответствовали по этому показателю 4; из 11 образцов сметаны 4 также не соответствовали этому критерию. В этом случае несоответствие показателю «идентификация продукции» означает, что производитель при изготовлении продукции заменил молочный жир жиром растительного происхождения. 
Результаты исследования творога показали: только 1 образец не соответствовал норме по микробиологическим показателям и 4 образца не прошли проверку по «идентификации продукции». Из 11 исследуемых образцов молока пастеризованного 4 не соответствовали по физико-химическим показателям. 
И только при исследовании растительного масла и пшеничной муки экспертами не выявлено ни одного нарушения. 
[bookmark: _GoBack]Уважаемые потребители, обращаем ваше внимание на то, что при выборе товара необходимо внимательно изучать его состав. Но если на это нет времени, выбирайте продукцию, прошедшую добровольную сертификацию «Сделано на Дону». Товары со знаком «Сделано на Дону» не могут быть некачественными!


		

