ДОГОВОР ДАРЕНИЯ. ОГРАНИЧЕНИЯ И ЗАПРЕТ ДАРЕНИЯ.
                   Договор дарения является традиционным для российского гражданского законодательства.
                   В соответствии со статьей 572 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) по договору дарения одна сторона (даритель) безвозмездно передает или обязуется передать другой стороне (одаряемому) вещь в собственность либо имущественное право (требование) к себе или к третьему лицу либо освобождает или обязуется освободить ее от имущественной обязанности перед собой или перед третьим лицом.

                   При наличии встречной передачи вещи или права либо встречного обязательства договор не признается дарением. 

                   Обещание безвозмездно передать кому-либо вещь или имущественное право либо освободить кого-либо от имущественной обязанности (обещание дарения) признается договором дарения и связывает обещавшего, если обещание сделано в надлежащей форме и содержит ясно выраженное намерение совершить в будущем безвозмездную передачу вещи или права конкретному лицу либо освободить его от имущественной обязанности.

                     Договор дарения недвижимого имущества подлежит государственной регистрации (пункт 3 статьи 574 ГК РФ).

                     Однако, в соответствии с п.8 ст. 2 Федерального закона от 30.12.2012 №302-ФЗ (ред. от 04.03.2013) «О внесении изменений в главы 1, 2, 3 и 4 части первой Гражданского кодекса Российской федерации» правила о государственной регистрации сделок с недвижимым имуществом, содержащиеся в статьях 558, 560, 574, 584 ГК РФ, не подлежат применению к договорам, заключаемым после дня вступления в силу настоящего Федерального закона, т.е. после 01.03.2013.

                     Таким образом, договора дарения заключенные до 02.03.2013 подлежат государственной регистрации, а по договорам дарения, заключенным  со 02.03.2013 регистрируется переход права и право одаряемого.
                     Регистрация договора дарения, заключенного в простой письменной форме проводится в течение восемнадцати календарных дней со дня приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации.

                     Государственная регистрация прав на основании нотариально удостоверенных документов проводится не позднее чем в течение пяти рабочих дней, следующих за днем приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации.

                     Согласно положениям статьи 573 ГК РФ одаряемый вправе в любое время до передачи ему дара от него отказаться. В этом случае договор дарения считается расторгнутым. При этом, если договор дарения заключен в письменной форме, отказ от дара должен быть совершен также в письменной форме. В случае, когда договор дарения зарегистрирован, отказ от принятия дара подлежит государственной регистрации.

                     Следует отметить, что пунктами 2 и 3 статьи 572, пунктом 2 статьи 574 ГК РФ установлены основания ничтожности дарения в следующих случаях:

- обещание подарить все свое имущество или часть всего своего имущества без указания на конкретный предмет дарения в виде вещи, права или освобождения от обязанности;

- договор, предусматривающий передачу дара одаряемому после смерти дарителя;

- несоблюдение письменной формы договора дарения в случаях, когда:

дарителем является юридическое лицо и стоимость дара превышает три тысячи рублей;

договор содержит обещание дарения в будущем.

                  Запрещению дарения посвящена статья 575 ГК РФ. Не допускается дарение, за исключением обычных подарков, стоимость которых не превышает трех тысяч рублей:

1) от имени малолетних и граждан, признанных недееспособными, их законными представителями;

2) работникам образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, и аналогичных организаций, в том числе организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, гражданами, находящимися в них на лечении, содержании или воспитании, супругами и родственниками этих граждан;

3) лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, государственным служащим, муниципальным служащим, служащим Банка России в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;

4) в отношениях между коммерческими организациями.

Ограничение дарения регулируется положениями статьи 576 ГК РФ.

                Юридическое лицо, которому вещь принадлежит на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, вправе подарить ее с согласия собственника, если законом не предусмотрено иное. Это ограничение не распространяется на обычные подарки небольшой стоимости.

                Дарение имущества, находящегося в общей совместной собственности, допускается только с согласия всех участников совместной собственности.

                Доверенность на совершение дарения представителем, в которой не назван одаряемый и не указан предмет дарения, ничтожна.

Т. Савченко, и.о. заместителя Белокалитвинского отдела Управления Росреестра по Ростовской области.

