ПРИНЯТИЕ НА УЧЕТ БЕСХОЗЯЙНЫХ НЕДВИЖИМЫХ ВЕЩЕЙ

              Правовую основу при принятии на учет бесхозяйного недвижимого имущества составляет Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 №51-ФЗ (далее по тексту – ГК РФ), Федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 №122-ФЗ (далее по тексту – Закон о регистрации прав), Приказ Минэкономразвития России  «Об установлении порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей» от 22.11.2013 №701 (далее по тексту –Приказ об установлении порядка), Приказ Минэкономразвития России «Об утверждении правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним….» от 23.12.2013 №765 (далее по тексту – Правила ведения ЕГРП). 

              Понятие бесхозяйной вещи дано в п. 1 ст. 225 ГК РФ. Бесхозяйной является вещь, которая не имеет собственника или собственник которой неизвестен либо, если иное не предусмотрено законами, от права собственности на которую собственник отказался.
              Принятие на учет бесхозяйных недвижимых вещей отнесено к компетенции федерального органа в области государственной регистрации прав в порядке, установленном органом нормативно-правового регулирования в сфере государственной регистрации прав (п.3 ст. 9 Закона о регистрации прав).

               Так, с 01.01.2015 года вступил в силу новый порядок принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей.

               Согласно нового Приказа об утверждении порядка, принятие на учет объекта недвижимого имущества осуществляется на основании заявления о постановке на учет (далее - заявление):

органа местного самоуправления городских, сельских поселений, городских округов, а на межселенных территориях - органа местного самоуправления муниципальных районов, в отношении недвижимых вещей, находящихся на территориях этих муниципальных образований.
                При нахождении объекта недвижимого имущества на территории более одного муниципального образования заявление о постановке на учет подается любым органом местного самоуправления с указанием в этом случае наименования другого муниципального образования, на территории которого также находится объект недвижимости.

                 Если принятие на учет осуществляется в связи с отказом лица (лиц) от права собственности на объект недвижимости, заявление о постановке на учет также должно содержать данные о собственнике, отказавшемся от права собственности на объект недвижимости.

                 Вместе с тем, к заявлению прилагаются:

а) документ, подтверждающий, что объект недвижимого имущества не имеет собственника (или его собственник неизвестен), в том числе:

- документ, подтверждающий, что данный объект недвижимого имущества не учтен в реестрах федерального имущества, государственного имущества субъекта Российской Федерации и муниципального имущества, выданный органами учета государственного и муниципального имущества;

- документ, подтверждающий, что право собственности на данный объект недвижимого имущества не было зарегистрировано соответствующими государственными органами (организациями), осуществлявшими регистрацию прав на недвижимость до введения в действие Закона и до начала деятельности учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории соответствующего субъекта Российской Федерации;

б) заявление собственника (собственников) или уполномоченного им (ими) на то лица (при наличии у него нотариально удостоверенной доверенности) об отказе от права собственности на объект недвижимого имущества;

в) копии правоустанавливающих документов, подтверждающих наличие права собственности у лица (лиц), отказавшегося (отказавшихся) от права собственности на объект недвижимости.

               Заявление представляется в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, заявителем лично, посредством почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке, описью вложения и уведомлением о вручении либо в форме электронных документов, электронных образов документов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, в порядке, установленном Законом для представления заявления о государственной регистрации прав.

                 Необходимые для принятия на учет документы в форме документов на бумажном носителе, за исключением случаев, установленных настоящим Порядком, представляются в двух экземплярах, один из которых должен быть подлинником и после принятия на учет (отказа в принятии на учет, прекращения принятия на учет) объекта недвижимости должен быть возвращен заявителю.

Необходимые для принятия на учет документы в форме электронных документов, электронных образов документов подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью лица, выдавшего или изготовившего такой документ.
                  Решение о принятии на учет объекта недвижимого имущества принимается в течение десяти рабочих дней со дня приема заявления и необходимых документов путем внесения соответствующей записи в Единый государственный реестр прав в порядке, установленном Правилами ведения ЕГРП, утвержденными в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Закона о регистрации прав.

                 Таким образом, после принятия на учет объекта недвижимого имущества в связи с отказом собственника от права собственности на него или который не имеет собственника или собственник которого неизвестен, заявителю и отказавшемуся от права собственности лицу (лицам) выдается (направляется) сообщение о принятии на учет объекта недвижимого имущества.
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