Олимпиада для учащихся образовательных учреждений
В связи со Всемирным днем защиты прав потребителей департамент потребительского рынка Ростовской области проводит олимпиаду для учащихся           8-11 классов образовательных учреждений Ростовской области на безвозмездной основе. 
I этап олимпиады – предварительный (отборочный) проводится дистанционно в виде выполнения тестового задания. Каждому участнику I этапа будет предоставлен авторизованный доступ (в виде уникального пароля) к специальному модулю тестирования, размещенному на сайте департамента www.zppdon.ru             для дистанционного выполнения заданий олимпиады. Период этапа: с 06 апреля                   по 12 апреля 2020 года.

II этап - проводится дистанционно в виде выполнения творческого задания               в форме эссе на тему девиза Всемирного дня защиты прав потребителей «Рациональный потребитель» (не более 1 листа, формат А4, шрифт 14) на заданную тематику. В задании необходимо раскрыть тему, обозначить разные аспекты, сформулировать и обосновать своё отношение. При изложении своих мыслей аргументировать точку зрения.  Период этапа: с 15 апреля по 22 апреля 2020 года.

Подведение итогов олимпиады - проводится с 23 апреля по 30 апреля                2020 года. 


