Информация о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы  начальника отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления

 Администрации Белокалитвинского района
Администрация  Белокалитвинского района сообщает о проведении  конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации Белокалитвинского района.
Размер денежного содержания: от 25000 тысяч рублей.

Исходя из задач направления своей деятельности, начальник отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации района ведёт вопросы: 

разрабатывает и представляет на утверждение Главе Белокалитвинского района положение об отделе;

руководит деятельностью отдела, обеспечивает решение возложенных на него задач, планирует работу отдела;

самостоятельно решает текущие задачи, подписывает служебную документацию в пределах компетенции отдела;

вносит предложения о поощрении работников отдела и применении к ним дисциплинарных взысканий, о направлении работников отдела в служебные командировки;

разрабатывает  проекты муниципальных правовых актов и иные документы в пределах своей компетенции;

формирует ответы на запросы государственных органов, органов местного самоуправления, должностных лиц по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

рассматривает в соответствии с действующим законодательством обращения граждан по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

участвует в обеспечении доступа к информации о деятельности Администрации Белокалитвинского района в соответствии со своей компетенцией;

в пределах своей компетенции оказывает методическую помощь структурным подразделениям Администрации Белокалитвинского района;
организует в установленном порядке работу и осуществляет контроль за составлением прогноза социально-экономического развития Белокалитвинского района на ближайший, среднесрочный и долгосрочный периоды, его защитой в Правительстве Ростовской области;

проводит текущий анализ экономического положения, готовит аналитические справки, экономические характеристики о Белокалитвинском районе;

осуществляет координацию по формированию ежегодного доклада Главы района об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления  за отчетный год и планируемый 3-х летний период;

формирует муниципальный заказ на разработку информационно-аналитической и статистической информации;

осуществляет реализацию единой политики стимулирования экономического развития предприятий малого и среднего бизнеса, туризма, потребительского рынка;

оказывает содействие внедрению экономических реформ в предприятия малого  и среднего бизнеса;

координирует реализацию нормативных актов и подготавливает необходимые документы для заключения договоров по муниципальной отчетности предприятий  и организаций района; 

содействует созданию и развитию объектов инфраструктуры, предоставляющих субъектам малого предпринимательства  консультационную, информационную, методическую, юридическую и иную информацию и помощь, необходимую для их эффективного развития;
принимает меры по снижению административных барьеров на пути развития предпринимательства.

осуществляет согласование введения в эксплуатацию объектов торговли, бытовых и платных услуг;

участвует в установленном порядке в заседаниях Администрации района, совещаниях при Главе района, его заместителях, в заседаниях комиссий и рабочих групп, проводимых по вопросам, находящимся в ведении отдела;

представляет отдел во взаимоотношениях с органами исполнительной власти Ростовской области, органами местного самоуправления, федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, расположенными на территории района, структурными подразделениями Администрации района;


осуществляет своевременные и полные письменные ответы по обращениям граждан, относящимся к его компетенции;
в соответствии со своей компетенцией выполняет другие обязанности, а также поручения Главы Белокалитвинского района, первого заместителя главы Администрации Белокалитвинского района по экономическому развитию, инвестиционной политике и местному самоуправлению.

Срок приема документов для участия в конкурсе на замещение указанной вакантной должности муниципальной службы с 05 июля 2016 года по 03 августа 2016 года (включительно).
Прием документов осуществляет общий отдел Администрации Белокалитвинского района  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Чернышевского, 8, к.213, к. 208, с понедельника по пятницу, с 09.00  до 17.00.

Телефоны для справок:  25-343, 26-131.
Адрес электронной почты: kadri.rezerv@yandex.ru. 
Г.А. Рубанова
26-131

