Информация о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы  начальника сектора реализации жилищных программ
 Администрации Белокалитвинского района
Администрация  Белокалитвинского района сообщает о проведении  конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника сектора реализации жилищных программ Администрации Белокалитвинского района.
Размер денежного содержания: от 20000 тысяч рублей.

Исходя из задач сектора начальник сектора: 

руководит деятельностью сектора, обеспечивает решение возложенных на него задач, планирует его работу;

осуществляет прием граждан по жилищным вопросам;

способствует реализации мероприятий по содействию гражданам в приобретении жилья;
ведет консультационную работу по жилищным вопросам;
разъясняет гражданам порядок и способ отселения, при необходимости проводит совместно с администрациями поселений общие собрания граждан (собственников, нанимателей жилья);

организует работу по формированию дел квартирного учета;

рассматривает в соответствии с действующим законодательством обращения граждан по вопросам, относящимся к компетенции сектора;

в соответствии со своей компетенцией выполняет другие обязанности, а также поручения Главы Белокалитвинского района, заместителя Главы Администрации Белокалитвинского района по жилищно-коммунальному хозяйству.

Срок приема документов для участия в конкурсе на замещение указанной вакантной должности муниципальной службы с 12 августа 2016 года по 31 августа 2016 года (включительно).
Прием документов осуществляет общий отдел Администрации Белокалитвинского района  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Чернышевского, 8, к.213, к. 208, с понедельника по пятницу, с 09.00  до 17.00.

Телефоны для справок:  25-343, 26-131.
Адрес электронной почты: bk-admin@kalitva.ru. 
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