«Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (АО «Корпорация «МСП»)
Акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (АО «Корпорация «МСП») осуществляет свою деятельность в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства в целях координации оказания субъекта малого и среднего предпринимательства (МСП) поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24.07.2007 № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Уполномоченным органом исполнительной власти Ростовской области для взаимодействия с Центром определено министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области (далее – Министерство).

Целью создания Центра является реализация организационных мер поддержки сельскохозяйственной кооперации и других малых форм хозяйствования (далее – МСП), в том числе оказание информационно-консультационных услуг, привлечение МСП к поддержкам АО «Корпорация «МСП» (www.corpmsp.ru), АО «МСП Банк» (www.mspbank.ru), 
АО «Россельхозбанк», АО «Росагролизинг» и государственным поддержкам в виде грантов, возмещение части затрат на уплату авансовых и текущих лизинговых платежей, возмещение части затрат на приобретение оборудования, автотранспорта, молоковозов и охладителей молока и других субсидий (www.smbn.ru, agro-coop.ru).

Доводим до Вашего сведения, что на официальном сайте минсельхозпрода области в разделе Малые формы хозяйствования/Кооперация/Государственная поддержка/ (по адресу http://don-agro.ru/index.php?id=1327) расположен алгоритм (пошаговая инструкция) использования сельскохозяйственными кооперативами комплекса мер поддержки при открытии или расширении своей деятельности (далее – Алгоритм), а также меры поддержки сельскохозяйственной кооперации, реализуемые АО «Корпорация «МСП».
