Ведомственный контроль представляет собой контрольную деятельность, особенностью которой является осуществление функций контроля в отношении подведомственных организаций. Правовое положение организаций, осуществляющих ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства, определяется ст. 353.1 Трудового кодекса РФ. Также статья определяет круг субъектов, осуществляющие такие функции, который включает в себя органы местного самоуправления. Порядок осуществления ведомственного контроля устанавливается внутренними положениями органов местного самоуправления. 
Правовые основания проведения плановых ведомственных проверок Администрацией Белокалитвинского района:

- статья 353.1 Трудового кодекса РФ;

- Областной закон от 27.06.2012 № 889-ЗС «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Ростовской области»;

- постановление Администрации Белокалитвинского района от 17.09.2012 № 1149 «Об утверждении Положения о проведении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства в организациях, подведомственных, Администрации Белокалитвинского района. 

Данной проверке подлежат следующие нюансы: правильность составления трудовых договоров, соответствие их содержания требованиям ст. 57 Трудового к РФ; соблюдение режима рабочего времени и времени отдыха; соблюдение трудового распорядка, дисциплины и охраны труда; своевременность направления работников на профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации; оплата труда, соответствие заработной платы МРОТ и в случае допущенных задержек или невыплат выполнение работодателем требований материальной ответственности сторон трудового договора. 
