Вниманию собственников (арендаторов)

земельных участков сельскохозяйственного назначения!

Одним из самых распространенных нарушений земельного законодательства является захламление земель несвойственными ей предметами: мусором и твёрдыми бытовыми отходами. В результате чего происходит физическое захламление земель, уплотнение плодородного слоя почвы, нарушается воздушная и водная проницаемость почв. За невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель ч. 2 ст. 8.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа: на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


На основании вышеизложенного, необходимо обратить свое внимание на проблему захламления земель и предпринять необходимые меры по решению данной проблемы.

 
При выявлении случаев захламления земельных участков (несанкционированных свалках) на территории Белокалитвинского района вы можете сообщить в отдел сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей среды Администрации Белокалитвинского района по телефонам:       2-62-02 или 2-61-41.

