 Ежегодно Международная организация труда отмечает 28 апреля Всемирный день охраны труда в целях содействия предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всем мире.

В  2017 году темой Всемирного  дня   охраны  труда объявлена  «Оптимизация сбора и использования данных по охране труда». 
Ценность этой идеи в том, чтобы упорядочить процесс сбора и применения сведений по охране труда. Поскольку данные о несчастных случаях и заболеваниях, связанных с трудовой деятельностью, имеют важное значение для их профилактики, существует настоятельная необходимость совершенствования систем регистрации и уведомления, а также сбора и анализа на данных по охране труда. Положительным результатом таких изменений должно стать получение более достоверных сведений о результативности мировых систем охраны труда. Это в свою очередь даст возможность странам-участникам Международной организации труда по-новому взглянуть на существующие проблемы в области охраны труда и, возможно, иначе расставить акценты государственной политики, а следовательно и изменить приоритеты при распределении денежных средств, направляемых из бюджета на защиту трудовых прав граждан и обеспечение безопасных условий труда. 

Администрация Белокалитвинского района призывает работодателей, работников и профсоюзные комитеты присоединиться в продвижении идей Всемирного дня  охраны труда и с этой целью предлагает:

· провести в своих организациях обучение сотрудников организаций безопасным приемам и методам выполнения работ;

· внедрить или интегрировать мероприятия программы «Нулевой травматизм» в функционирующую на предприятиях систему управления охраной труда;

· провести конкурсы на тематику охраны труда;

· подвести итоги работы по созданию безопасных условий труда на предприятиях с изданием приказа (лучших поощрить);

· обеспечить всех работников средствами индивидуальной защиты, в соответствии с установленными нормами;

· привести в соответствие с действующим законодательством документацию по управлению охраной труда.
Вместе повысим культуру профилактики в области охране труда!».

