О единых правилах отказа
 от навязанных банками страховок

Центробанк поддерживает инициативу введения на законодательном уровне возможности отказа физических лиц от навязывания кредитными структурами страховок при оформлении кредита. По мнению регулятора, в случае отказа от страхового продукта банк должен выплачивать не только внесенную заемщиком сумму, но и свое агентское вознаграждение.

В Банке России говорят, что предложили дополнить разрабатываемый Министерством юстиции законопроект специальной нормой, которая предполагает наличие у заемщика возможности использовать «период охлаждения» (определенное время, отведенное для подачи заявки на аннулирование страховки) в рамках продуктов коллективного страхования. Сейчас данная опция распространяется на индивидуальные договора страхования. Для отказа от него у заемщика есть 14 дней с момента заключения договора.

Специалисты Центробанка считают, что в законопроекте следует указать право заемщика на возврат денежных средств, сумма которых должна формироваться из размера уплаченной страховой премии, а также прибыли, полученной кредитором за продажу страховки.

В существующей на данный момент редакции законопроекта для заемщика определена возможность в течение 30-ти дней с момента полного погашения кредита требовать от страховщика вернуть уплаченную премию за исключением части, которая сформировалась на основании прошедшего срока действия страхования. Если сама кредитная организация выступает страхователем, то заемщик может рассчитывать лишь на средства, предназначенные для уплаты премии.


