Молочная и мясная индустрия.
В соответствии с письмом директора Департамента животноводства и племенного дела Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Амерханова Х.А. в г. Москве с 27.02.2018 по 02.03.2018 в МВЦ «Крокус Экспо» состоится Международная выставка оборудования и технологий для животноводства, молочного и мясного производства «Молочная и мясная индустрия» (далее – Выставка).
Центральным мероприятием деловой программы Выставки станет Пленарное заседание «Мясное скотоводство - эффективный драйвер развития сельских территорий», которое пройдет 27 февраля 2018 года, в 10.30 часов. В рамках заседания планируется обсуждение вопросов, касающихся состояния и перспектив развития мясного скотоводства России, уровня развития перерабатывающих мощностей в России и их роли в повышении доходности региональных производств, а также развития отечественного кормопроизводства.
По вопросам организации и проведения мероприятия обращаться в отдел сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей Администрации Белокалитвинского района и по телефону: 2-66-47.
