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Отчет
о деятельности Собрания депутатов Белокалитвинского района
6 созыва за 2017 год

Деятельность Собрания депутатов Белокалитвинского района (далее – Собрание депутатов) в 2017 году осуществлялась в рамках федерального и областного законодательства.
Прежде всего, депутатский корпус занимался вопросами нормативно-правового обеспечения проводимых в районе социально-экономических преобразований. Основной формой деятельности представительного органа являются его заседания.
В соответствии с Уставом Белокалитвинского района к полномочиям Собрания депутатов относится:
1) принятие Устава муниципального образования «Белокалитвинский район» и внесение в него изменений и дополнений;
2) утверждение бюджета Белокалитвинского района и отчета о его исполнении;
3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов Белокалитвинского района в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
4) принятие планов и программ развития Белокалитвинского района, утверждение отчетов об их исполнении;
5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Белокалитвинского района;
6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений; выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;
7) определение порядка участия Белокалитвинского района в организациях межмуниципального сотрудничества;
8) определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
9) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Белокалитвинского района полномочий по решению вопросов местного значения;
10) принятие решения об удалении председателя Собрания депутатов – главы Белокалитвинского района в отставку.


В состав депутатского корпуса шестого созыва входят 24 депутата, представляющие интересы избирателей 12 поселений, входящих в состав района (по два депутата от каждого поселения).
В действующем составе депутатский корпус работает с 22 ноября 2016 года. Все депутаты осуществляют деятельность без отрыва от своей основной работы на безвозмездной основе.

В отчетном периоде Собрание депутатов продуктивно взаимодействовало с Администрацией района. Глава Администрации Белокалитвинского района и должностные лица Администрации района участвовали во всех заседаниях представительного органа. Председатель Собрания депутатов еженедельно принимал участие в планерных совещаниях главы Администрации района, заседаниях комиссий при Администрации района и других мероприятиях. Депутаты также принимали участие в работе различных комиссий, советах, совещаниях, проводимых Администрацией района.
В рамках взаимодействия с Законодательным Собранием Ростовской области и представительными органами муниципальных образований Ростовской области председатель Собрания депутатов принимал участие в заседаниях Законодательного Собрания Ростовской области, в работе Совета по взаимодействию с представительными органами при Законодательном Собрании Ростовской области, а также в личных приемах граждан, проводимых депутатами Законодательного Собрания в Белокалитвинском районе.

Работа Собрания депутатов в 2017 году строилась по заранее утвержденному плану правотворческой и представительской деятельности, а также по вновь поступавшим вопросам в соответствии с Регламентом Собрания депутатов.
В отчетном периоде Собранием депутатов проведено 11 заседаний, рассмотрен 81 вопрос, принято 78 решений, из них нормативно-правового характера - 42.
Решения принимались по следующим направлениям:
по вопросам местного самоуправления и правопорядка – 32 решения;
по вопросам бюджета – 22 решения;
по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 8 решений;
по социальным вопросам, образованию, культуре – 11 решений;
по аграрным вопросам и природопользованию – 5 решений.
Проекты нормативных правовых актов и принятые решения Собрания депутатов в 2017 году направлялись на антикоррупционную экспертизу в Белокалитвинскую городскую прокуратуру. По результатам проводимых экспертиз нарушений действующего законодательства не выявлено.

В соответствии с Уставом Белокалитвинского района, в рамках контрольных полномочий Собранием депутатов заслушивались на заседаниях отчет главы Администрации района о результатах своей деятельности и деятельности Администрации района, отчет председателя Контрольно-счетной инспекции Белокалитвинского района, отчет начальника Отдела МВД России по Белокалитвинскому района, информации должностных лиц Администрации Белокалитвинского района, информации руководителей учреждений и предприятий, информации об исполнении планов и программ социально-экономического развития, об исполнении бюджета района. Заслушано 25 информационных докладов, из них 9 отчетов о реализации муниципальных программ. По каждому вопросу осуществления контроля Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации.

С учетом основных направлений работы в составе Собрания депутатов были образованы 5 постоянных комиссий.
Каждый вопрос перед вынесением на заседание Собрания депутатов внимательно изучался и прорабатывался на заседаниях постоянных комиссий.
За отчетный период проведено 33 заседания постоянных депутатских комиссий:
по экономической реформе, бюджету, налогам и муниципальной собственности - 11 (председатель комиссии - А.И. Ткачев), принято 32 решения;
по жилищно-коммунальному хозяйству, промышленности, транспорту, связи, энергетике - 6 (председатель комиссии - С.И. Киреев), принято 13 решений;
по социальным вопросам, правопорядку, защите прав граждан, местному самоуправлению, связям с общественными организациями, партиями, движениями, работе со средствами информации - 12 (председатель комиссии В.П.Дмитриенко), принято 35 решений;
по аграрным вопросам и природопользованию - 3 (председатель комиссии - В.Л. Марков), принято 3 решения;
мандатная комиссия – 1 (председатель комиссии - Г.Г. Безуханич), принято 1 решение.

Вся работа районного Собрания депутатов в 2017 году осуществлялась в строгом соответствии с Конституцией и законами Российской Федерации, законами Ростовской области, Уставом и нормативно-правовыми актами района. Большое внимание уделялось совершенствованию деятельности муниципальных образований по реализации Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Одним из основополагающих вопросов, вынесенных на заседание Собрания депутатов, стало принятие Устава Белокалитвинского района (решение от 31 августа 2017 года № 162) в новой редакции. Устав прошел процедуру государственной регистрации и вступил в силу 31 октября 2017 года.
В связи с истечением срока полномочий Главы Белокалитвинского района и новым способом формирования органов местного самоуправления района Собрание депутатов и Администрация района занимались решением организационных вопросов и созданием правовой основы функционирования органов местной власти.
В период с февраля по март 2017 года были проведены мероприятия по назначению на должность главы Администрации Белокалитвинского района: объявлен конкурс на должность, назначена половина членов комиссии по проведению конкурса и принято решение о назначение на должность главы Администрации района. Избран председатель Собрания депутатов – глава Белокалитвинского района. Приняты решения о структуре Администрации района, о реестре должностей муниципальной службы и об оплате труда муниципальных служащих.
Одной из самых важных задач Собрания депутатов является рассмотрение проекта бюджета района на очередной финансовый год и его утверждение, а также рассмотрение годовых отчетов об исполнении бюджета района. В отчетном периоде в решение о бюджете изменения вносились 8 раз, как правило, в связи с увеличением доходной и расходной части бюджета. 
В рамках бюджетных полномочий также приняты решения: 
о внесении изменений в решение о дорожном фонде Белокалитвинского района;
о внесении изменений в положение о предоставлении муниципальных гарантий;
о согласовании замены части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц;
о внесении изменений в положение о бюджетном процессе в Белокалитвинском районе.
В связи с высокой дотационностью района и на основании рекомендаций министерства финансов Ростовской области приняты решения: об отмене мер социальной поддержки почетных граждан, а также об увеличении корректирующего коэффициента по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов предпринимательской деятельности.
В целях совершенствования функционирования органов Администрации района приняты решения:
о внесении изменений в положение о финансовом управлении Администрации Белокалитвинского района;
об утверждении Положения об административной комиссии при Администрации Белокалитвинского района в новой редакции.
Принято положение и сформирован Молодежный парламент при Собрании депутатов Белокалитвинского района.
В рамках соблюдения антикоррупционного законодательства в 2017 году принято решение о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатами и муниципальными служащими Собрания депутатов на официальном сайте Администрации Белокалитвинского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном портале Администрации Белокалитвинского района размещена информация о представительном органе, депутатах, отчеты о деятельности, планы работы.
Заседания Собрания депутатов носят открытый характер, заранее публикуется дата проведения. На заседание приглашаются глава Администрации района, главы администраций поселений, прокурор города, начальник Отдела МВД России по Белокалитвинскому району, представители средств массовой информации и др. Материалы заседания и принятые решения публикуются в газете «Перекресток» и в приложении к газете «Муниципальный вестник», а также в сети Интернет.

В преддверие Дня города в 2017 году было присвоено звание «Почетный гражданин Белокалитвинского района» Федорченко Валерию Федоровичу – ветерану муниципальной службы и Павлову Михаилу Сергеевичу – мастеру спорта международного класса по гребле на байдарках и каноэ, члену сборной России, чемпиону Мира.
На основании ходатайств трудовых коллективов и должностных лиц в Почетными грамотами Собрания депутатов награждены 21 человек, Благодарностями - 29 человек, Благодарственными письмами – 38 человек и 10 творческих коллективов и общественных организаций.
Немаловажной формой осуществления деятельности депутатов является работа с обращениями граждан.
В 2017 году депутатам поступило 91 письменное обращение от граждан. На личных приемах к депутатам обратился 781 человек. 
Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения населения и обеспечения жильем. Нередко в Собрание депутатов обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю.
Статистика обращений:
жилищно-коммунальные услуги - 37,4%;
соцобеспечение - 25,7%;
вопросы труда и заработной платы -10,4%;
вопросы сельского хозяйства – 10,4%;
вопросы здравоохранения - 8,26%;
вопросы образования - 7,7%;
улучшение жилищных условий - 5,1%;
вопросы экологии - 2,1%.
Из них 76% решено положительно, на 20% обращений даны устные или письменные разъяснения и рекомендации, 4% - направлено по подведомственности.


