Фестиваль студенческого творчества «Донской земле – здоровое поколение!» стал ярким событием для молодежи Белокалитвинского района
Фестиваль уже ставший самым ярким и крупным событием белокалитвинского студенчества состоялся на главной сцене ДК им. В.П. Чкалова 25 ноября.

«В этом году название Фестиваля изменилось и в нем отражена главная задача политики района – воспитание здорового поколения!» - отметил  заместитель главы района Владимир Самуйлик, открывая праздничное мероприятие. В своем поздравлении Владимир Владимирович выразил уверенность в том, что именно молодежи, как реальной и мощной силе, принадлежит важная роль в возрождении нашей духовности и культуры, которая уже сегодня определяет лицо города и региона в целом.
В конкурсной программе по семи номинациям участвовали молодые люди в возрастной категории от 14 до 25 лет. Свое творчество демонстрировали не только нынешние студенты: Белокалитвинского гуманитарного индустриального техникума, Белокалитвинского технологического техникума, Белокалитвинского казачьего кадетского профессионального техникума имени героя Советского Союза Б.И. Быкова, Белокалитвинского многопрофильного техникума, но и те, кто станет ими совсем скоро: учащиеся средних школ № 1, 2, 3, 4, 7, 14, Нижнепоповской ООШ, Белокалитвинского казачьего кадетского корпуса имени Матвея Платова, Шолоховской музыкальной школы, представители клубных систем.
Выступления участников сменяли друг друга, создавая неповторимый узор калейдоскопа талантов. Сложная, неоднозначная, провокационная театральная постановка БГИТа на стихи вдохновителя Аси Титовой не оставила равнодушных в зале. Звонкое, легкое, задорное пение Юлии Цветковой и глубокий, чувственный, бархатный голос Марии Косовой в номинации «Народный вокал» завораживали зрителей и жюри. Но главным открытием Фестиваля и фаворитом публики стал Ерунцов Антон из Горняцкого ДК. «Браво!» скандировали в зале после 10-ти минутного выступления Антона по известному произведению Михаила Зощенко «Аристократка».

По итогам конкурса места распределились следующим образом:
Номинации:

Сольный эстрадный вокал:

1- Власова Элеонора «Молитва» (МБУК ДК. им. В.П. Чкалова) 

2-Исмаилов Руслан «Флаг моего государства» (Кадетский корпус) 

3- Анастасия Гончарова «Нас бьют, мы летаем» (МБОУ СОШ №7) 

Оригинальный жанр:

1- «Посвящение году кино» (БГИТ)
2-Клоунада МБОУ СОШ №4 «Мы любим вас»

3-Вячеслав Медведев «Дорога домой» (БККПТ)
Хореографическое искусство:

1- «Aide» (БГИТ) 
2- «Ну-ка, ну-ка» (Кадетский корпус)
3- «Осенняя встреча» (БКТТ)
Сольный народный вокал:

1- Косова Мария «Конь» (Кадетский корпус)
2-Цветкова Юлия «Сады, садочки» (БГИТ)
3- Бирюкова Анна «Заюшка» (Синегорское ДК) 

Художественное чтение:

1- Ерунцов Антон «Аристократка» (Горняцкий ДК)
2- Елена Брадчикова «Взойти на сцену» (ДК Заречный)
3-Ижик Елена «Взойти на сцену» (Шолоховская ДМШ)
Вокальное творчество (дуэты, ансамбли):

1- А. Вдовенко и П.Задорожная «Рэкинбол» (ДК Заречный)
2- Вокальный ансамбль «Звонкие голоса» - «Я хочу, чтобы не было больше войны» (МБОУ СОШ №4)
3- Вокальный дуэт БГИТ «В синем море, в белой пене»

Казачий фольклор:

1- Фольклорный ансамбль «Синегорцы молодцы» (МБОУ СОШ №14)
2- Усачевы Николай и Александра «Казаки возвернутся» (БККПТ)
Фестиваль состоялся и помог молодежи раскрыть свои дарования, сделать решительный шаг к реальному служению людям, Отечеству, родной земле.

