

Вопрос:  
У меня в мае 2018 года родился третий ребенок. Какие документы необходимы для назначения ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка?  

Ответ: 
Гражданин, претендующий на назначение ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка или последующих детей, обращается с письменным заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания или в МФЦ.
Для назначения ежемесячной денежной выплаты гражданином предоставляются следующие документы: 
· документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации;
· свидетельства о рождении всех детей;
· свидетельство о браке (о расторжении брака) в случае несоответствия фамилии родителя и ребенка (детей);
· сведения о неполучении другим родителем ежемесячной денежной выплаты или о прекращении предоставления ежемесячной денежной выплаты при перемене лицом, претендующим на назначение ежемесячной денежной выплаты, места жительства или места пребывания.
· документы о заработке гражданина и всех членов его семьи за три месяца, предшествующих месяцу подачи заявления должны быть документально подтверждены;
К документам, подтверждающим отсутствие у граждан доходов, которые не учитываются в совокупном доходе семьи, относятся:
а) документ, подтверждающий отсутствие выплаты всех видов пособий по безработице и других выплат безработным, - для граждан, имеющих статус безработных;
б) справка об отсутствии стипендии - для граждан до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях среднего и высшего образования по очной форме обучения;
в) документ, подтверждающий принадлежность граждан к категориям лиц с отсутствием или ограничением возможности трудоустройства, к которым относятся:
· несовершеннолетние граждане дошкольного и школьного возраста, обучающиеся в общеобразовательных организациях;
· матери, осуществляющие уход за ребенком до достижения им 3-летнего возраста, не получающие ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет и ежемесячной компенсационной выплаты гражданам, состоящим в трудовых отношениях на условиях трудового договора и находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста. 
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