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Уважаемые участники конференции!

Я рада приветствовать Вас на белокалитвинской земле. Казачество и Белая Калитва неразрывно связаны. Белокалитвинский район - казачий край, где сохраняются особенности Донской культуры, богатое историческое наследие, традиции и обряды донских казаков, развивается казачье образование. 
Сегодня система образования с казачьей составляющей завоевывает прочный авторитет по всей России и направлена на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи. При поддержке Губернатора В.Ю.Голубева и Правительства области на нашей территории большое внимание уделяется развитию казачьего образования, ведется непрерывная работа, которая дает свои плоды. В течение 2-х последних лет количество учреждений со статусом «казачье» увеличилось в 2 раза. На сегодняшний день в районе насчитывается 17 школ, 10 детских садов, 2 дома детского творчества.  Таким образом, белокалитвинцы имеют возможность получения казачьего образования с младшего возраста. Начальным этапом является детский сад, а завершающим - казачье профессиональное училище и «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус. Приятно отметить, что наш кадетский корпус во второй раз удостоен переходящего знамени Президента Российской Федерации.
Уважаемые педагоги! Сегодняшняя конференция проводится                          в преддверии нового учебного года. Не случайно мы всегда называем его новым. В последнее время это особенно актуально, поскольку перемены, происходящие в сфере образования, ставят перед нами новые задачи, требуют новых подходов и новых управленческих решений. Я желаю вам профессиональных успехов и достижений, радости от удач и побед своих учеников.


