Выступление Главы района О.А.Мельниковой на фестивале народного творчества Матушка Казанская», посвященном Дню народного единства
04.11.2016 г., п.Коксовый

Уважаемые белокалитвинцы!

В истории России множество ярких и значимых событий. Но 4 ноября 1612 года занимает в этом ряду особое место.  Истоки этой даты отделены от нас четырьмя столетиями, но мы вновь убеждаемся, как важно сохранять национальное единство, чтобы ощущать гордость за свою страну и уверенность в завтрашнем дне. Вся отечественная история - яркое свидетельство того, что, только сохраняя единство и гражданскую солидарность, традиции и духовные ценности, мы сможем сберечь целостность государства, его мощь и благосостояние. И сегодня нам как никогда вновь необходима сплоченность.
При этом всех нас - независимо от возраста и социального положения, национальной принадлежности и вероисповедания, политических взглядов и убеждений, объединяет общее стремление – сделать Донской край экономически сильным регионом, в котором были бы созданы комфортные условия жизни для людей. Личная сопричастность каждого гражданина к судьбе своей Родины, ответственность власти и единство общества в создании процветающей державы – главные идеи этого праздника. Белокалитвинский район населяют трудолюбивые люди, бережно хранящие традиции отцов и дедов. Убеждена, что вместе мы справимся с любыми невзгодами и сделаем всё возможное для последовательного движения вперед.
Дорогие белокалитвинцы! В этот праздничный, наполненный глубоким смыслом день, от всей души желаем Вам и Вашим семьям благополучия, мира и согласия! 
