Выступление Главы района О.А. Мельниковой на торжественном собрании, посвященном Дню города

09.09.2016, г.Белая Калитва, ДК им. Чкалова 

Уважаемые белокалитвинцы! Дорогие гости Белой Калитвы! 
	Примите самые искренние и сердечные поздравления 
с Днем города!

[bookmark: selection_index879]В этом году Белой Калитве исполняется 313 лет! Для каждого любовь к Родине начинается с любви к тому месту, где человек родился, где он живет и работает, растит детей. У нашего города удивительная история: из станицы среди казачьих степей Белая Калитва превратилась в современный город, сохраняя при этом свой неповторимый исторический облик. Мы все по праву гордимся своими земляками - мужественными защитниками Отечества и великими тружениками. Важно, чтобы и дальше каждый из нас осознавал свою причастность к судьбе родного края, созидал на благо белокалитвинской земли.
И в этот особенный для каждого день выражаю благодарность всем, кто вложил частицу собственной души в становление города. Ни одна другая территория не имеет столько Героев Советского Союза и России, Героев Соцтруда, полных кавалеров орденов Славы. Мы гордимся казаками, сохранившими и возродившими традиции донского казачества, спортсменами - призерами Олимпийских игр и чемпионатов мира; докторами и кандидатами наук, заслуженными учителями, врачами и работниками культуры России. Уверена, что молодое поколение достойно продолжит традиции своих отцов и дедов и создаст надежный фундамент для дальнейшего развития. 
Белая Калитва сегодня - это современный город, в котором сочетаются экономический потенциал и историческое своеобразие, его традиций и культуры. С каждым годом он становится краше, уютнее, комфортнее. И это результат нашей с вами совместной деятельности. Свой очередной день рождения мы встречаем достойными результатами. 
На этот год был намечен большой план благоустройства, из-за кризиса не все удалось выполнить, но мы уверенно движемся вперед к его осуществлению. Благоустроен стадион и территория вокруг него, он облачился в новое ограждение, продолжается благоустройство скверов на улице Театральной и в микрорайоне Заречном. Ремонтируем детсады и строим новые. Появляются новые детские и спортивные площадки, будет отремонтирован шахматный клуб. Центром новостроек становится мкр.Заречный. Здесь возводятся сразу три социальных объекта - детсад, торгово-развлекательный центр и центр культурного развития. Власти города и района при поддержке Правительства Ростовской области делаю все, чтобы белокалитвинцам уютно и комфортно жилось в нашем древнем и юном городе.
Уважаемые белокалитвинцы! Вместе нам по плечу любые задачи. Убеждена, что ваша инициатива, трудолюбие и целеустремленность позволят динамично развиваться городу и в дальнейшем. Я уверена, пока мы едины и нами двигают общие цели - самые большие свершения у нас впереди!
[bookmark: _GoBack]Желаю всем жителям успеха, взаимопонимания и уверенности в завтрашнем дне. Пусть всем нам спокойно живется и хорошо работается в нашем славном городе, пусть радуют своими успехами наши дети и в каждой семьи будет достаток и мир, а любимый город развивается и радует нас красотой и уютом.
