Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном собрании, посвященном Дню сотрудников органов внутренних дел
10.11.2016, г.Белая Калитва, ДК им.Чкалова
Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!
В этот праздничный день от имени всех жителей района хочу поблагодарить вас за службу, направленную на обеспечение основного конституционного права наших граждан - права на безопасность. 

В первую очередь хочу поздравить личный состав, всех тех, кто в праздничный день, так же, как и в будни, несет службу на постах и маршрутах патрулирования. Искренняя признательность ветеранам органов внутренних дел, чьи опыт и знания неоценимы для молодого поколения. 
В белокалитвинской полиции проходят службу 228 сотрудников, среди которых 28 женщин. Выражаю вам слова благодарности за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей. Вами осуществляется огромное количество мероприятий по поддержанию правопорядка, обеспечению общественной безопасности и борьбе с преступностью. Принятые меры позволили обеспечить контроль за состоянием оперативной обстановки, предупредить совершение тяжких преступлений, противоправных действий, о чем свидетельствует сокращение преступлений и увеличение раскрываемости. 
Желаю, чтобы в борьбе с преступностью вы занимали лидирующие позиции в Ростовской области и вносили достойный вклад в социально-экономическое развитие нашего района. Крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям, которые обеспечивают крепкий тыл, тепло домашнего очага и каждый день ждут вас со службы.
