Приложение 1

На Дону стартовала Всероссийская антинаркотическая акция 
«Сообщи, где торгуют смертью!» 

С 14 по 25 ноября 2016 года в Ростовской области проходит второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».  
Акция проводится в рамках всероссийской кампании в целях получения информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, оказания консультационной помощи в сфере профилактики наркомании, а также лечения и реабилитации наркозависимых. 
В акции принимают участие сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков Главного управления МВД России по Ростовской области совместно с представителями министерств и ведомств, общественных организаций, органами местного самоуправления, а также специалисты в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых с использованием возможностей «телефонов доверия» и «горячих линий».
Информацию о фактах распространения, перевозки, хранения и продажи наркотических и психотропных веществ, а также о случаях пропаганды рекламы наркотиков на территории Белокалитвинского района можно сообщить по телефонам «горячей линии»:
Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области – (863) 204-34-69 (круглосуточный телефон дежурной части). 
Интерактивный сервис антинаркотической комиссии Ростовской области (http://www.donland.ru/Obratnaya-svyaz/Net-narkotikam/). 
Государственное бюджетное учреждение Ростовской области «Наркологический диспансер» – (863) 240-60-70 («телефон доверия», консультация нарколога, понедельник-пятница, с 8.30 до 17.30).
Стационарное отделение города Белая Калитва Шахтинского филиала ГУЗ «Наркологический диспансер» Ростовской области – 8 (86383) 2-57-38
Начальник отдела контроля оборотов наркотиков Отдела МВД России по Белокалитвинскому району, подполковник полиции Письменский Сергей Петрович -   89994711011
В нашей жизни нет места наркоторговцам и наркопритонам! Защитите ваших детей и близких! Не оставайтесь равнодушными, это наше с вами общее дело. 
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