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большой зал Администрации района

Уважаемые предприниматели Белокалитвинского района!
Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

Сегодня, в преддверии празднования Дня российского предпринимательства, мы чествуем Вас - людей энергичных, инициативных, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса. В Белокалитвинском районе осуществляют деятельность свыше 3  тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, на которых трудится около 11 тысяч работников, или более трети  занятых в экономике  района.
Убеждена, что дальнейшее развитие предпринимательства в нашем районе будет основываться на тесном сотрудничестве с Администрацией, которая будет надежно защищать законные права и интересы представителей предпринимательского сообщества, создавать условия для успешной работы, способствовать улучшению делового и инвестиционного климата.
Благодарю Вас за профессионализм и добросовестный труд. Желаю процветания Вашему бизнесу, успешной реализации идей и замыслов! Здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим родным!
Хотелось бы отметить, что предприниматели активно участвуют в жизни города и района. И в этом году, когда стихия настигла Ильинское сельское поселение, Вы не остались в стороне и проявили свои лучшие качества, доказали, что способны помогать, сострадать и переживать. Выражаю Вам благодарность за помощь в самый нелегкий период времени для всех жителей Ильинки. Любая беда объединяет, большая удача оказаться в трудную минуту рядом с людьми, которые умеют делиться и протягивать руку помощи. 
