 Внимание: терроризм!

В настоящее время на территории Ростовской области сохраняется угроза совершения диверсионно-террористических акций, в целях обеспечения безопасности и предупреждения возможных попыток совершения террористических актов и провокаций со стороны экстремистки настроенных элементов, возможностью возникновения на территории района различного рода чрезвычайных ситуаций Отдел МВД России по Белокалитвинскому району обращает Ваше внимание на необходимость проявления бдительности и осторожности при нахождении в учреждениях, транспорте, на улицах и других общественных местах.
В последнее время увеличилось число случаев применения террористами самодельных взрывных устройств, изготовленных по принципу ловушек, т.е. закамуфлированных под предметы бытового назначения, которые устанавливаются в местах с массовым пребыванием граждан. Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах.
Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.
Если Вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.
Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в полицию.
Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране. Во всех перечисленных случаях запрещается:
· трогать, передвигать, вскрывать обнаруженный предмет;
· [bookmark: _GoBack]заливать его жидкостями, засыпать песком (грунтом) и накрывать материалами;
· пользоваться вблизи него электро-радиоаппаратурой;
· оказывать на подозрительный предмет температурное, звуковое, механическое и электромагнитное воздействие.
В целях предотвращения возможной попытки совершения террористического акта лицу, обнаружившему подозрительный предмет, необходимо провести следующие действия:
· зафиксировать время обнаружения предмета;
· сообщить в полицию об обнаружении предмета;
· постараться сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;
· обязательно дождаться прибытия оперативно-следственной группы.
Другим распространенным способом совершения терактов является использование террориста-смертника. Данных лиц в общей массе людей можно установить по определенным признакам: 
· общее нервное состояние;
· озирание по сторонам;
· частая перемена позы;
· нервное теребление части одежды, ручки или ремешка сумки (пакета, рюкзака). 
При его задержании (вступлении с ним в беседу) у него могут наблюдаться: 
· изменение цвета лица;
· выступание пота; 
· частое моргание, покашливание; 
· подергивание отдельных мышц лица;
· слабое реагирование на внешние раздражители;
· неадекватная реакция на появление представителей органов правопорядка;
· возможное чтение молитв в полголоса;
· значительное количество верхней одежды, не соответствующей окружающей температуре и погодным условиям. 
Места проведения массовых мероприятий посещают тысячи граждан, большинство из которых дети.
Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.
Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.
Уважаемые граждане, помните! Предотвращение террористических актов в нашем городе и районе дело каждого жителя. Находясь в общественном месте, на улице или площадях необходимо обращать внимание на граждан, проявляющих беспокойство и настороженность, излишнее любопытство, пытающихся избавиться от вещей или предметов любым способом. Особое внимание следует обращать на бесхозный транспорт, длительное время находящийся вблизи мест массового пребывания граждан
О данных фактах необходимо незамедлительно сообщать в органы внутренних дел по телефонам «02»,  2-53-90 и в Единую службу спасения по телефону «112».
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