Вопрос:  

У меня в январе 2019 года родился первый ребенок. Прошу разъяснить порядок назначения пособия на первого ребенка.  

Ответ: 
С 1 января 2018 года действует Федеральный закон от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», согласно которого предоставляется ежемесячная выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка, рожденного после 31 декабря 2017 года.
Ежемесячная выплата назначается семьям со среднедушевым доходом ниже 1,5 - кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в субъекте Российской Федерации, в размере прожиточного минимума для детей. Для Ростовской области в 2019 году доход семьи не должен превышать 46,8 тыс. руб. из расчета 3-х членов семьи.
Размер выплаты в 2019 году составляет 10 413,0 руб. ежемесячно. Ежемесячная выплата назначается со дня рождения ребенка, в случае если заявление о назначении выплат подано не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением и сроком на один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения.
За назначением ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка может обратиться мать в орган социальной защиты населения по месту жительства (регистрации) с письменным заявлением, документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации заявителя, свидетельством о рождении ребенка и документами о доходах заявителя и членов его семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения за ежемесячной выплатой при рождении (усыновлении) первого ребенка.
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