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Дорогие кадеты! Уважаемые педагоги, гости!

Сегодня мы присутствуем на открытии памятных знаков в честь воинов, погибших в годы Первой мировой войны 1914‑1918 гг., Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и воинов-интернационалистов 1979-2000 гг. 
Значимость данного мероприятия бесспорна. Ведь нет наверно ни одной семьи в нашей стране, где война не оставила бы своего следа. Мы низко склоняем головы перед памятью героев, выражаем искреннюю благодарность родителям, воспитавшим прекрасных сыновей, доблестных воинов, достойных граждан своей страны. Мы с благодарностью отдаем дань памяти всем, кто положил свои жизни за наше будущее, оставшись на полях сражений. Мы понимаем, что наше поколение в неоплатном долгу перед всеми, кто отстоял независимость Родины.
Сейчас наша общая задача - не забывать своих корней, предков, которые завоевали нам свободу. Тем более это важно, когда мы говорим о героях забытой войны. На примерах мужества земляков мы воспитываем у молодежи уважение к своему родному краю, к его духовному и историческому наследию. Открытие памятника - не только дань героям, славе русского оружия, но и предостережение о том, что необходимо беречь мир на земле.
Дорогие кадеты! Не зря открытие памятных знаков проходит на территории кадетского корпуса. Ведь именно здесь воспитываются настоящие сыны своего Отечества, настоящие патриоты. Вы - будущее России, ее доблесть и честь. Бережно храните память о воинах-героях и с гордостью служите на благо нашей Родины. 

