
Информация о социально-экономическом положении

Белокалитвинского района по итогам 2019 года
В Белокалитвинском районе уровень безработицы по состоянию на 01.01.2020 составил 0,86 %. За 2019 год в службу занятости обратились за содействием в поисках подходящей работы 3430 человек. По сравнению с 2018 годом численность обратившихся граждан уменьшилась на 4,0 %. 

За 2019 год трудоустроено 2840 человек, что составило 82,8 % от общего количества обратившихся в службу занятости граждан.
Общий объем отгруженных товаров, работ и услуг по крупным и средним организациям Белокалитвинского района за 2019 год сложился в объеме 25,0 млрд. рублей, темп роста по отношению к аналогичному периоду 2018 года — 119,0 %.
В обороте крупных и средних промышленных организаций 56,9% объема занимают предприятия обрабатывающих производств. Данным сектором производства отгружено товаров на сумму 14,2 млрд. рублей, темп роста – 102,5%. Предприятия по добыче полезных ископаемых занимают вторую позицию по объемам отгруженной промышленной продукции, удельный вес которых составил 31,6%, отгружено товаров на сумму 7,9 млрд. рублей, темп роста 96,5%.
Предприятия, относящиеся к производству и распределению энергии, газа и воды, снизили объемы отгруженной продукции относительно 2018 года на 1,4%.

По итогам периода январь-ноябрь 2019 года индекс физического объема промышленного производства по кругу крупных и средних организаций составил 123,3%.

Среднемесячная заработная плата работников территории выросла на 8,5% относительно января-ноября 2018 года и составила 26 530,8 рублей.
За 2019 год приоритетными для рассмотрения на заседаниях межведомственной комиссии района по организации взаимодействия государственных органов и органов местного самоуправления при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, как и в предыдущие годы, остаются вопросы повышения уровня заработной платы (соблюдение ст.134 ТК РФ - индексация заработной платы), а также погашения задолженности по налогам, страховым взносам в бюджет и внебюджетные фонды.
За 2019 год было проведено 4 заседания межведомственной комиссии. На заседаниях рассмотрена ситуация и заслушано 26 работодателей, в том числе:

- по вопросу погашения задолженности по страховым взносам на обязательное социальное, пенсионное и медицинское страхование - 20, из них по вопросу соблюдения ст.134 ТК РФ (индексация заработной платы в соответствии с уровнем инфляции) и доведения уровня заработной платы по виду экономической деятельности организации до среднеобластного уровня по соответствующему виду экономической деятельности - 6.

План по НДФЛ выполнен на 106,9 %.
В целях недопущения снижения уровня заработной платы и нарушений трудового законодательства в части оплаты труда в Администрации района осуществляется ежеквартальный мониторинг минимального размера оплаты труда в организациях всех форм собственности. По состоянию на 01.01.2020 в территориальный банк данных включено 175 организаций.

По состоянию на 1 сентября 2019 года сальдированный финансовый результат сложился с прибылью в сумме 3,0 млрд.рублей.  
Вопросы своевременной уплаты налогов рассматриваются на заседаниях Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. За 2019 год проведено 7 заседаний Координационного совета, заслушано 41 хозяйствующий субъект. По результатам заседаний задолженность в бюджет снижена на 167,6 млн.рублей.

Потребительский рынок Белокалитвинского района представлен 848 предприятиями розничной торговли, 122 предприятиями общественного питания, 199 предприятиями бытового обслуживания.
По итогам 2019 года оборот розничной торговли сложился в размере 10038,0 млн. рублей, индекс физического объема составил 101,7 %.   
В 2019 году на территории района введены в эксплуатацию торговые объекты общей площадью 1705,8 кв.м. Открыто три предприятия сетевой торговли площадью 1501 кв.м.   
Оборот общественного питания по итогам 2019 года составил 655,7 млн. рублей, индекс физического объема – 101,7%.
По состоянию на 01.01.2020 в Белокалитвинском районе представляют услуги общественного питания 122 предприятия на 5294 посадочных мест. 

За 2019 год закрыто шесть предприятий общественного питания на 195 посадочных мест и открыто семь объектов общепита.

По состоянию на 01.10.2020 в районе действует 10 ярмарок на 607 торговых мест. 

С целью обеспечения жителей доступными качественными и безопасными продовольственными товарами по ценам производителей за 2019 год организовано и проведено 13 ярмарок на бесплатной основе.

О наличии полного ассортимента товаров первой необходимости в торговой сети района свидетельствует проводимый ежемесячный мониторинг.
     В 2019 году в Белокалитвинском районе убрано зерновых и зернобобовых культур на площади 81,4 тыс. га. Валовой сбор зерновых составил 213,6 тыс. тонн, что составляет 121% к плановому целевому показателю «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Средняя урожайность ранних и поздних зерновых и зернобобовых культур по району составляет 26,2 ц/га, озимой пшеницы – 27,7 ц/га. 

 Собрано 44,8 тыс. тонн масличных культур, в том числе подсолнечника убрано на площади 24,1 тыс. га со средней урожайностью 17,6 ц/га.

Под урожай 2020 года посеяно 58,3 тыс. га озимых зерновых культур, что составляет 100% к плану. Вся площадь озимых культур посеяна с минеральными удобрениями. 

Важной задачей для сельхозтоваропроизводителей сегодня является обновление машинно-тракторного парка. За 2019 год предприятиями аграрного сектора инвестировано в основные средства 115,8 млн. рублей. Приобретено 5 тракторов, 3 комбайна, прочая сельскохозяйственная техника и оборудование. 
В животноводстве во всех категориях хозяйств за 2019 год произведено:

· молока – 14,9 тыс. тонн (101,6% к аналогичному периоду прошлого года);

· мяса – 4,2 тыс. тонн (89,0%);

· яйцо – 80,0 млн. штук (92,7%). 

Объем производства яйца и мяса снижен в связи с выявлением очага высокопатогенного гриппа птиц и приостановкой производства на АО «Птицефабрика Белокалитвинская» в 2018 году. На сегодняшний день производство и реализация мяса цыпленка бройлера возобновлены, постепенно наращиваются объемы производства.

Численность поголовья скота и птицы во всех категориях хозяйств на 01.01.2020 года составляет: 
· КРС – 7874 головы (95,2% к уровню прошлого года);

· свиней – 3255 голов (41,6%); 

· овцы, козы – 5399 голов (74,5%).

     В районе развиваются малые формы хозяйствования на селе. В 2019 году три представителя Белокалитвинского района прошли конкурсный отбор на предоставление субсидии начинающему фермеру в виде гранта по направлению мясное животноводство на сумму 7,8 млн. рублей.
В рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия сельхозтоваропроизводители получили господдержку из всех уровней бюджета на сумму 20,9 млн. рублей.

     Четыре семьи, проживающие на селе, получили субсидии на улучшение жилищных условий в размере 70% затрат – 5,2 млн. рублей. 

     Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций Белокалитвинского района за 2019 год оценивается в размере 1,8 млрд. рублей.

По итогам 2019 года введено в эксплуатацию 22009 кв.м. жилых домов (темп роста по сравнению с 2018 годом – 112,9%). Это 6562 кв.м. в 49-ти жилых домах, построенных силами индивидуальных застройщиков, 7715 кв.м. в 59-ти реконструированных домах и 7732 кв.м. в 3-х многоквартирных домах. 
С целью формирования благоприятного хозяйственного климата и увеличения объемов привлекаемых инвестиций до 2030 года действует муниципальная программа Белокалитвинского района «Экономическое развитие и инновационная деятельность», утвержденная постановлением Администрации Белокалитвинского района от 07.12.2018 № 2091.
Муниципальными заказчиками района за 2019 год заключено 11193 контракта на общую сумму 1209,4 млн. рублей, что на 2,8 млн. рублей или на 0,2 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

За 2019 год муниципальными заказчиками заключено:

- по результатам открытых конкурсов – 11 контрактов на сумму 49,3 млн. рублей;

- по результатам конкурсов с ограниченным участием – 3 контракта на сумму 2,5 млн. рублей;

- по результатам электронных аукционов – 246 контрактов на сумму          368,8 млн. рублей;

- по результатам запроса котировок – 22 контракта на сумму 1,9 млн. рублей;

- с единственным исполнителем – 10911 контрактов на общую сумму           786,9 млн. рублей, из них: с единственным участником конкурентных способов закупок 257 контрактов на сумму 307,6 млн. рублей, с субъектами естественных монополий 297 контрактов на сумму 119,5 млн. рублей. 
Расчетная сумма экономии бюджетных средств, полученная в результате снижения участниками закупок стоимости товаров, работ и услуг составила 42,0 млн. рублей.

