Социально реабилитационному отделению № 2 МБУ ЦСО Белокалитвинского района 15 лет!

       2 февраля с 15 летним юбилеем поздравили работников социально-реабилитационного отделения №2 (п. Горняцкий) заместитель Главы Администрации района по социальным вопросам Е.Н. Керенцева, председатель Собрания депутатов Белокалитвинского района, директор МБУ ЦСО Белокалитвинского района С.В. Харченко, Глава Администрации Горняцкого сельского поселения О.П. Снисаренко, директор ООО «Гортопсбыт» В.В. Стариков.
        Много теплых слов было сказано гостями в адрес работников отделения. Выступающие благодарили их за добросовестный труд, заботу и внимание, которые они дарят своим подопечным.	
          Лучшим работникам были вручены Почетные грамоты и Благодарности Главы Белокалитвинского района, Собрания депутатов Белокалитвинского района, Управления социальной защиты населения Администрации Белокалитвинского района, Белокалитвинской районной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, а также подарки от спонсора.
          На обслуживании в данном отделении находятся 40 подопечных. Отделение предназначено для временного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов.
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