

Требования к оформлению представляемых Претендентами 
документов на участие в аукционе

Заявка заполняется на русском языке и должна быть написана от руки разборчивыми буквами или набрана на компьютере, Заявка удостоверяется подписью и печатью заявителя (для юридического лица). 
Все документы, входящие в состав заявки, должны быть оформлены с учётом следующих требований: 
· документы представляются в оригинале или копиях, которые должны быть  подписаны уполномоченным лицом и заверены печатью заявителя (для юридических лиц); 
· копии учредительных документов должны быть заверены; 
· сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица, подписанные уполномоченными лицами (руководителем и главным бухгалтером) и заверенные печатью заявителя (для юридических лиц);
· в документах не допускается применение факсимильных подписей, а также наличие подчисток и исправлений; 
· все страницы документов должны быть четкими и читаемыми (в том числе и представленные ксерокопии документов, включая надписи на оттисках печатей и штампов);
· документы, насчитывающие более одного листа, должны быть пронумерованы, прошиты и заверены печатью заявителя и подписью уполномоченного лица.
В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность, заверенная нотариально (для заявителей физических лиц и индивидуальных предпринимателей) или подписанная уполномоченным лицом и заверенная печатью заявителя (для юридических лиц).
Обязанность доказать свое право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента.































