
ВНИМАНИЕ! ТЕРРОРИЗМ!

В настоящее время на территории Ростовской области сохраняется угроза совершения диверсионно-террористических акций. В последнее время увеличилось число случаев применения террористами самодельных взрывных устройств, изготовленных по принципу ловушек, т.е. закамуфлированных под предметы бытового назначения, которые устанавливаются в местах с массовым пребыванием граждан. 
Другим распространенным способом совершения терактов является использование террориста-смертника. Данных лиц в общей массе людей можно установить по определенным ПРИЗНАКАМ: общее нервное состояние, озирание по сторонам, частая перемена позы, нервное теребление части одежды, ручки или ремешка сумки (пакета, рюкзака). При его задержании (вступлении с ним в беседу) у него могут НАБЛЮДАТЬСЯ: изменение цвета лица, выступание пота; частое моргание, покашливание; подергивание отдельных мышц лица, слабое реагирование на внешние раздражители, неадекватная реакция на появление представителей органов правопорядка, возможное чтение молитв в полголоса, значительное количество верхней одежды, не соответствующей окружающей температуре и погодным условиям. 
Места проведения массовых мероприятий посетят тысячи граждан.
УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ ПОМНИТЕ: предотвращение террористических актов в нашем городе и районе дело каждого жителя!
Находясь в общественном месте, на улице или площадях НЕОБХОДИМО ОБРАЩАТЬ внимание на граждан, проявляющих беспокойство и настороженность, излишнее любопытство, пытающихся избавиться от вещей или предметов любым способом. ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ следует обращать на бесхозный транспорт, длительное время находящийся вблизи мест массового пребывания граждан. 
О данных фактах необходимо незамедлительно сообщать в органы внутренних дел по телефону « 02 », 2-53 -90, или в Единую службу спасения по телефону «112». 
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