Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой                     на торжественном собрании, посвященном Международному женскому дню 
04.03.2016г. 
г.Белая Каклитва ДК им.Чкалова
Дорогие жительницы Белокалитвинского района!

Милые женщины!

Сердечно поздравляю Вас с первым весенним праздником - Международным женским днем! Этот замечательный весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к женщинам. Именно с вами связаны вечные, необходимые каждому жизненные ценности: дом, семья, тепло родного очага. 

Вы воспитываете детей, вдохновляете мужчин на новые свершения и при этом добиваетесь значительных успехов в профессиональной, общественной и политической деятельности. Вклад женщины в развитие образования, культуры, здравоохранения,  в работу больших и малых предприятий Белокалитвинского района невозможно переоценить. Наравне с мужчинами вы работаете на благо Донского края, и на все у вас хватает душевного огня, энергии и творчества. 

Милые женщины! Пусть вас всегда окружают только дорогие, близкие и любящие люди, пусть дети радуют вас своими успехами, а мужчины - вниманием и заботой. Желаю успехов, здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии.
