Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой на мероприятиях, посвященных 30-ой годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС
27 апреля 2016г. 

г. Белая Калитва
Уважаемые белокалитвинцы! 


Сегодня 30-ая годовщина со дня Чернобыльской аварии на атомной электростанции.


Чернобыльская трагедия затронула судьбы миллионов людей, нанесла огромный ущерб окружающей среде и экономике. Население Чернобыля подверглось облучению в 90 раз большему, чем население Хиросимы после взрыва атомной бомбы.

Но масштабы катастрофы могли быть неизмеримо больше, если бы не мужество, героизм и самоотверженность участников ликвидации последствий аварии. Будем помнить всегда о земляках, проявивших свои лучшие гражданские и человеческие качества. Без преувеличения можно сказать, что вы - герои нашего времени.  Конечно, не все сделано в плане социальной поддержки ликвидаторов, безусловно, внимания и заботы государства должно быть больше.
Сегодня в Белокалитвинском районе проживает 204 гражданина, пострадавшие от радиационного воздействия. Наша задача - помогать, поддерживать этих людей и эта работа ведется постоянно. Гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия,  в 2015 году выплачено компенсаций на возмещение вреда здоровью на сумму 28,4 млн. руб. и компенсаций расходов на оплату жилья и коммунальных услуг на сумму  1,5 млн.руб. В 2016 году выплачено компенсаций на возмещение вреда здоровью на сумму 9,8 млн.руб.  И компенсаций на оплату жилья и коммунальных услуг на сумму 518,1 тыс.руб., 38 семей получают ежемесячную выплату за умершего кормильца, принимавшего участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Уважаемые участники ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы! Низкий поклон вам и пожелания долгих лет жизни! Ваш героизм и мужество навсегда будут в нашей памяти. От имени  всех белокалитвинцев выражаю Вам, Вашим родным и близким слова глубокой благодарности за подвиг, который Вам пришлось совершить в мирное время.

Здоровья Вам, благополучия, мира, добра и радости! 
