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Уважаемые участники сегодняшней встречи!

Завершено первое полугодие 2014 года, и я хотела бы ознакомить Вас с основными результатами социально-экономического развития территории.
В 1 полугодии в бюджет Белокалитвинского района поступили доходы в сумме 1 млрд 341 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года доходов получено больше почти на 25 %. При сравнении сопоставимых показателей наблюдается рост налоговых и неналоговых поступлений на 4,5 процента, или на 6,3 млн. рублей. 
	В текущем году бюджет района имеет дополнительный источник доходов - акцизы на горюче-смазочные материалы, которые поступили за полугодие в сумме 3,7 млн. рублей. Эти средства направляются в Дорожный фонд, на финансирование работ по ремонту и содержанию муниципальных автомобильных дорог.
Расходная часть бюджета исполнена в сумме 1 млрд 304 млн. рублей. Как и в предыдущие годы, бюджет имеет выраженную социальную направленность. 
На финансирование отраслей социальной сферы направлено 80 процентов бюджетных средств, в денежном выражении расходы по сравнению с соответствующим периодом 2013 года увеличены на 20 процентов.
На территории района реализуются 20 муниципальных программ, годовой объем на их финансирование предусмотрен в размере 3,3 млрд. рублей. 
Почти треть, или более чем один миллиард рублей будет направлен на реализацию программы образования в районе. В этом году начат проект модернизации системы дошкольного образования. Хочу отметить, что в текущем году снизилась очередность в детсады. Так, на 1 июля текущего года она составила 102 ребенка в возрасте от 3-х до 7-ми лет (для справки: на ту же дату 2013 года эта численность составляла 285 детей). 
В этом году мы планируем установить модульные детские сады в Горняцком сельском поселении, в детском саду № 52 на 50 мест на сумму 6,2 млн. рублей, а также в Коксовском сельском поселении, в детском саду № 17 на 25 мест на сумму 3,1 млн. рублей, что позволит снизить очередь в этих поселениях.
И как я вам уже озвучивала на предыдущих встречах, мы приступаем к строительству трех детских садов на 460 мест: в Коксовском сельском поселении - один детский сад на 120 мест и в городе - два детских сада на 120 и 220 мест. Муниципальные контракты на их строительство уже заключены.
В текущем году продолжается реализация Указов Президента РФ о повышении заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы. По состоянию на 1 июля средняя заработная плата составила:
– педагогических работников школ - 24,4 тыс. рублей, 
– педагогических работников детских садов - 20,3 тыс. рублей;
– педагогических работников учреждений дополнительного образования - 16,6 тыс. рублей;
– работников учреждений культуры - 10,6 тыс. рублей, 
– социальных работников - 13,8 тыс. рублей, 
– врачей -  28,7 тыс. рублей;
– среднего медперсонала - 17,4 тыс. рублей;
– младшего медперсонала - 9,3 тыс. рублей.
По полному кругу организаций района уровень начисленной заработной платы составил 17 169 рублей и вырос в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 12 %. В целом по области заработная плата увеличилась на 9,1 % и составила 21 996 рублей (в основном за счет г. Ростова-на-Дону).
Остановлюсь на объемах капиталовложений, направленных в экономику района. Суммарный объем инвестиций за 1 полугодие оценивается в размере 693 млн. рублей, что на 19% превышает уровень сопоставимого периода 2013 года.  Введено в эксплуатацию более 9 тысяч кв.м. жилья, до конца года общая площадь вводимого жилья составит 28,6 тысяч кв.м. Будет введён многоквартирный дом в городе по бульвару 50 лет Победы и два трехэтажных дома в поселке Шолоховский. Начинаем строительство домов в пос. Коксовый.
В районе активно реализуются программы предоставления жилья льготным категориям граждан. Так, в этом году жилье будет приобретено для 291 семьи, а это 372 человека на общую сумму 361 млн. рублей. Основное направление - это переселение 219 семей из аварийного многоквартирного жилого фонда на общую сумму 296 млн. рублей.
Необходимо отметить, что в текущем году администрация района продолжает бесплатно предоставлять многодетным семьям земельные участки для индивидуального жилищного строительства. В первом полугодии 16 многодетных семей уже получили земельные участки в собственность, к концу года они будут предоставлены ещё 14-ти семьям.
В 2014 году крупнейшим инвестиционным проектом, реализуемым на территории района, является проект шахтоуправления «Садкинское» по строительству горных выработок с планируемым объемом вложений 350 млн. рублей. В ООО «БК-Алпроф» планирует завершить проект по расширению производства профилей с объемом инвестиций 235 млн. рублей. Проекты по модернизации и расширению производств продолжают «Алкоа Металлург Рус» и «Алунекст». К концу года планируется ввод в эксплуатацию предприятия по переработке вторичного алюминия в п. Горняцкий. С начала года завершен проект ООО «СБЛ-Регион» по модернизации оборудования, что позволило создать 10 новых рабочих мест.
Филиалом ОАО «Донэнерго» Каменские межрайонные электрические сети продолжается реконструкция высоковольтной линии в п. Синегорский объемом 34 млн. рублей. 
Филиалом ОАО «Донэнерго» Тепловые сети осуществляется реализация двух инвестиционных проектов: «Строительство блочно-модульной котельной в                    р.п. Шолоховский» стоимостью 5,8 млн. рублей и «Реконструкция тепловой сети в                  г. Белая Калитва» стоимостью 4 млн. рублей. 
Согласно областной Программе газификации ОАО «Ростовоблгазом» начато строительство распределительных газопроводов в х. Погорелов протяженностью 9,6 км и ст. Краснодонецкая протяженностью 18,2 км - общей стоимостью 54 млн. рублей; подводящего газопровода к объекту «Родильный дом в г. Белая Калитва» протяженностью 1 км - стоимостью 3 млн. рублей.
Общая сумма инвестиций в сельском хозяйстве составит 91,1 млн. рублей. С начала года уже приобретено 7 тракторов, 3 комбайна, прочая сельхозтехника и сельхозоборудование.    
В рамках поддержки сельхозтоваропроизводителей в текущем году выданы субсидии 60 получателям из всех уровней бюджета на сумму более 36 млн. рублей, что соответствует уровню аналогичного периода прошлого года. 
На сегодняшний день все сельхозтоваропроизводители района приступили к уборке озимых культур. Убрано 11,5 тыс. га озимой пшеницы, 395 га ячменя и 970 га рыжика. Намолочено более 37 тыс. тонн зерна. Средняя урожайность озимой пшеницы составила 30,5 ц/га.
Как вас ранее информировали, в текущем году на нашей территории проводятся важные природоохранные мероприятия. До ноября месяца будет произведена расчистка двух участков реки Калитва в районе х. Ленин, сумма затрат составит 25 млн. рублей.
Мы также продолжаем активно заниматься проблемами водопроводно-канализационного хозяйства. На решение этих вопросов запланировано к освоению 117,3 млн. рублей.
37 млн. рублей выделено на продолжение капитального ремонта разводящих водопроводных сетей п. Горняцкий, уже отремонтировано 13 км из 18 км.
Начата реконструкция водопроводных сетей пос. Коксовый, которая будет длиться в течение трех лет, общий объем капитальных вложений составит 301 млн. рублей. Планируется реконструировать 33,6 км водопроводных сетей, осуществить строительство двух резервуаров и насосной станции. В этом году выделено 50 млн. рублей, на эти средства планируется реконструировать 5 км магистрального водовода и 5 км разводящих водопроводных сетей.
Выделены средства на строительство водопроводов в г. Белая Калитва в общей сумме 26 млн. рублей, запланировано построить 5,5 км водопровода, что позволит обеспечить водой дополнительно около 1 тыс. человек (ул. Степная, Набережная, Логовая, Шахтерская, Овражная, Шолохова, Магистральная, Заяровка). 
Что касается автомобильных дорог. 
На содержание дорог потрачено 8,7 млн. рублей. На капитальный ремонт, строительство, включая разработку проектно-сметной документации выделено почти 65 млн. рублей.
На проектирование строительства 5-ти сельских автомобильных дорог общего пользования выделено 7 млн 548 тыс. рублей.
Производится капитальный ремонт 7 многоквартирных домов на сумму 17,5 млн. рублей  и замена 15 лифтов на сумму 18,6 млн. рублей. 
Планируется приобретение для города 2 мусоровозов на сумму 3,8 млн. рублей и 20 бункеров-накопителей для крупногабаритных отходов на сумму 500 тыс. рублей.
Затраты на капитальный ремонт воздушных линий и трансформаторных подстанций в 1 полугодии составили 398 тыс. рублей. Ремонты выполнялись в Ильинском, Нижнепоповском, Краснодонецком сельских поселениях. Отремонтировано 72,9 км воздушных линий и 8 трансформаторных подстанций. На второе полугодие 2014 года намечено выполнение работ по реконструкции электросетей в х. Ленин. 
Что касается подготовки образовательных учреждений к новому учебному году и началу отопительного сезона, на эти цели в местном бюджете предусмотрено 9,5 млн. рублей.
В сфере здравоохранения в рамках реализации мероприятий «дорожной карты» за I полугодие удалось достичь следующих значений показателей. 
От болезней системы кровообращения по итогам 6 месяцев в нашем районе умерло 195 человек, а за тот же период 2013 года 564. Число младенцев, умерших в возрасте до 1 года, также снизилось с 6 до трех. На 8 человек снизилось количество умерших от дорожно-транспортных происшествий.
Кроме того, заметно снизилась заболеваемость и смертность от туберкулеза. За I полугодие умерло от туберкулеза 4 человека, количество заболевших - 15, в 2013 году эти показатели составляли 11 и 30 человек соответственно.
В целях решения проблемы с низкой укомплектованностью медицинскими кадрами врачам, прибывшим на работу в учреждения здравоохранения Белокалитвинского района и не имеющим в собственности жилья, возмещаются финансовые расходы за коммерческий найм жилья. Уже выплачено 125 тыс. рублей.
С целью улучшения материально-технического оснащения медицинских отделений приобретено диагностическое оборудование для патологоанатомического отделения на общую сумму 692 тыс. рублей. 
На гребной базе введена новая фитнес-площадка со специальными тренажерами для гребцов, за трибуной стадиона «Калитва» открылась и работает спортивная площадка с искусственным покрытием.  В парке «Молодежный» запущен новый аттракцион «Подводный мир», после реконструкции введена в эксплуатацию детская железная дорога.
Продолжается работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. На капитальный ремонт Дома культуры п. Коксовый будет направлено 20 млн 528 тыс. руб. Окончание работ запланировано на конец года. В Белокалитвинском историко-краеведческом музее в этом году завершится выборочный капитальный ремонт. 
В июне на базе музея состоялся областной семинар руководителей муниципальных музеев Ростовской области при участии министерства культуры Ростовской области. 
Впервые на Караул-горе был проведен литературный фестиваль «Звучащее Слово Древней Руси». 
Самым заметным мероприятием, проводимым на белокалитвинской земле, стал третий Всероссийский семинар казачьих общеобразовательных учреждений, организованный по инициативе Синодального комитета Русской Православной Церкви при взаимодействии с казачеством и Правительства Ростовской области. Мы принимали участников семинара из   республик Коми и Татарстана, Астраханской, Волгоградской, Ростовской, Самарской, Свердловской, Ульяновской областей, Краснодарского, Красноярского и Ставропольского краев, г. Москвы и г. Минска. 
Хочется отметить, что после проведения семинара Митрополит Ставропольский и Невиномысский Кирилл выразил искреннюю признательность за подготовку и проведение семинара. 
В районе проведено более 130 спортивных мероприятий, в том числе – три областных турнира.  Проведен зональный этап Спартакиады Дона. По итогам областных первенств и всероссийских соревнований за I полугодие 2014 года белокалитвинские спортсмены завоевали 111 призовых мест.
	Создан новый молодежный парламент, в состав которого вошли активные молодые люди. Члены молодежного парламента принимают участие в региональных и муниципальных проектах, конкурсах, акциях. 
В апреле этого года сформирован Общественный совет при Администрации района для обеспечения взаимодействия организаций и граждан с Администрацией района, учета общественно значимых интересов организаций и граждан, защите прав и свобод человека и гражданина при реализации Администрацией района своих полномочий.
Что касается оказания услуг населению и хозяйствующим субъектам. В первом полугодии 2014 года специалистами МФЦ было проведено 6254 консультации по предоставлению государственных и муниципальных услуг, принято и передано на исполнение почти 20 тысяч пакетов документов, что превысило показатели I полугодия прошлого года в 1,8 раза. 
Актуально, с июня месяца здесь осуществляется прием запросов на услуги Кадастровой и в качестве эксперимента до конца 2014 года будут организованны услуги без личной явки заявителя: выдача, замена паспорта гражданина, а также регистрационный учет граждан, регистрация рождения и смерти.
Следует отметить, что по итогам первого квартала МФЦ нашего района согласно рейтингу занимает третью позицию из 55 МФЦ Ростовской области. 
Как вы знаете, мы продолжаем проведение встреч информационных групп с жителями района. В первом полугодии 2014 года состоялось 22 встречи, в них приняли участие более полутора тысяч человек. 
Принято граждан на личном приеме Главой района и его заместителями, а также в ходе работы информационных групп 202 человека.  Поступило 344 письменных обращения, это на десять больше, чем за такой же период прошлого года. Процент принятых положительных решений составляет 36.1%, что выше среднеобластного показателя.

Уважаемые участники сегодняшней встречи!
Среди вас, я думаю, нет ни одного, кого бы не волновала ситуация на юго-востоке Украины. 
В результате открытого противостояния и проводимых боевых действий тысячи граждан Украины хлынули на территорию России. Второй месяц Ростовская область принимает беженцев с Украины. 
С 23 июня, в связи с увеличением прибытия пострадавших граждан республики Украина, в Белокалитвинском районе был введен чрезвычайной ситуации.
Хочу отметить, что никто не остался равнодушным, и во всех наших поселениях проживают граждане Украины. Они нашли временное жилье в семьях жителей района и социальном центре святой Матроны в п. Коксовом.
 Питание для беженцев организовано за счет гуманитарной помощи крупными предпринимателями и организациями со всей России, в том числе белокалитвинцами собрано более 2,3 тонны продуктов питания. Волонтеры активно участвуют в благоустройстве данного центра.
Работая в тесном контакте с центром занятости, ответственными специалистами поселений поводится анкетирование всех граждан Украины с целью определения желания остаться на территории России, получить гражданство и найти работу. 
Сейчас проводится работа с прибывшими гражданами по перемещению их в другие регионы, а именно Краснодарский край, Ставропольский край, республику Адыгея и Волгоградскую область. 
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