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Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником! 

Этот праздник объединяет всех, кто любит свою родную землю и трудится на ее благо. Сельское хозяйство для нашего района не только одна из основных отраслей экономики - это жизненный уклад большинства его жителей, трудолюбие, упорство которых дают реальную отдачу. В этом году Ростовская область собрала 10,5 млн тонн хлеба, 195 тысяч тонн в донской каравай внесли белокалитвинские аграрии, что действительно является великим достижением и великой победой.

Дорогие хлеборобы! От всей души благодарю вас за самоотверженный труд! В этот день особые слова благодарности и признательности нашим дорогим ветеранах сельскохозяйственной отрасли, которые и сегодня передают свой богатый профессиональный опыт молодым специалистам.
Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья, достатка, благоприятной погоды и успехов во всех начинаниях! Пусть Ваш нелегкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

