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Уважаемые шахтеры, ветераны угольной отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День шахтера в Ростовской области отмечают тысячи сотрудников и ветеранов угледобывающих предприятий. На протяжении десятилетий донские горняки множество раз доказывали свой высокий профессионализм. Достижения наших шахтеров отмечены самыми высокими государственными наградами - 28-ми ростовским горнякам присвоено звание Героя Социалистического Труда, среди них 3 наши белокалитвинца. 
Сегодня важную роль в социально-экономическом развитии Белокалитвинского района играет деятельность Шахтоуправления «Садкинское», которое вышло на стабильный уровень производства. Предприятие обеспечивает весомые поступления в бюджет, осуществляет инвестиции в модернизацию производства и внедрение новых прогрессивных технологий, начато строительство обогатительной фабрики, что позволит обеспечить дополнительными рабочими местами жителей нашего района. 
Дорогие шахтеры! Ваша профессия требует максимальной выдержки, самоотдачи и самоотверженности. Спасибо за ваш по-настоящему мужской труд, преданность делу, за весомый вклад в развитие Ростовской области и Белокалитвинского района! Особые слова благодарности адресую ветеранам отрасли, руками которых создавалась шахтерская слава Донского края. Желаю всем доброго здоровья, счастья и горняцкой удачи!



