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«85 лет на страже жизни»
17 марта 2017 года в г. Белая Калитва прошел муниципальный этап конкурса отрядов ЮИД «85 лет на страже жизни» и «Поздравляем наставников!» в честь 85-летия образования службы пропаганды безопасности дорожного движения в целях привлечения школьников к участию в пропаганде безопасности дорожного движения среди детей и взрослых, формирования ответственного отношения к соблюдению Правил дорожного движения, вовлечение школьников в отряды юных инспекторов движения, знакомства школьников с историей службы ГАИ - ГИБДД, в том числе подразделений пропаганды безопасности дорожного движения, активизации работы отрядов ЮИД с участием ветеранов и сотрудников Госавтоинспекции. В конкурсе участвовали 24 общеобразовательных организаций  Белокаливинского  района.
С приветственным словом перед участниками выступил инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Белокалитвинскому району старший лейтенант  полиции Соколов С.В.
Участники конкурса продемонстрировали выступление на тему «85 лет на страже жизни» и «Поздравляем наставников» в честь 85-летия образования  службы пропаганды безопасности дорожного движения.
 Юные инспектора движения в своем выступлении  использовали  художественные средства, выражающие и подчеркивающие необходимость соблюдения  правил  дорожного  движения, качество представленных видео
и фотоматериалов, а также повышения имиджа сотрудников Госавтоинспекции.
Победителями муниципального этапа конкурса отрядов ЮИД «85 лет на страже жизни» и «Поздравляем наставников» в честь 85-летия образования службы пропаганды безопасности дорожного движения  стали отряды юных инспекторов движения «ЮИДовская сила» МБОУ СОШ № 8, «Зоркий глаз» МБОУ Краснодонецкой СОШ, «Светофор» МБОУ СОШ №11, которые будут представлять Белокалитвинский район на областном конкурсе отрядов ЮИД.
 	Команды отрядов юных инспекторов движения МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ № 10,   МБОУ СОШ № 11,   МБОУ Богураевской СОШ,   МБОУ Ленинской СОШ     показали истинное мастерство в пропаганде правил дорожного движения.
Командам-победительницам были вручены почетные грамоты.

