
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего - молодёжь. Наличие благоприятных климатических условий способствует произрастанию наркотикосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках. Уже не первый год сотрудники ОВД, специалисты районной администрации и администраций сельских поселений уничтожают дикорастущую коноплю своими силами, но одним им справиться с этой проблемой очень сложно. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все. Ведь знакомство с наркотическими веществами в основном происходит в подростковом возрасте.

Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, управляющим компаниям, ТСЖ, гаражным кооперативам, садоводческим товариществам необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению  наркотикосодержащих растений, а так же оказывать помощь в выявлении возможных фактов  очагов произрастания дикорастущей конопли. 

В соответствии с Российским законодательством, уничтожать дикорастущие наркотикосодержащие растения обязаны все собственники и пользователи участка земли, на котором они произрастают. Непринятие мер по уничтожению дикорастущей конопли в соответствии со ст. 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях влечет наложение штрафа: на граждан - от 1500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц - от 30000 до 40000 рублей.

О выращивании запрещенных к возделыванию растений и очагах произрастания дикорастущей конопли  можно информировать в ОВД, администрации городских и сельских поселений, отдел сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей среды Администрации Белокалитвинского района  по тел. (86383) 2-66-41, 2-62-02.
