
Отчет Главы Белокалитвинского района

 Об основных социально-экономических показателях развития Белокалитвинского района за  9 месяцев  2013 года
За 9 месяцев 2013 года в консолидированный бюджет Белокалитвинского района поступили собственные доходы  в сумме 394,3 млн. рублей. План 9 месяцев исполнен на 100,8 %.

 Годовые плановые назначения исполнены на 62,8 %, что ниже соответствующего периода 2012 года на 6,0 %.
При этом, в абсолютном значении поступления в текущем году выше аналогичного периода прошлого года на 15,3 млн. рублей или на 4,0 % (с учетом того, что в текущем году в бюджет района не поступают налог на имущество организаций, госпошлина за лицензирование розничной продажи алкогольной продукции и снижением процента отчислений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в два раза).

Доходная часть бюджета Белокалитвинского района по итогам 9 месяцев 2013 года исполнена на 287,4 млн. рублей или на 101,1 % к плановым назначениям. Дополнительные поступления составили 3,0 млн. рублей. 

Поселения получили в отчетном периоде 106,9 млн. рублей собственных доходов, из которых 2,0 млн. рублей составили сверхплановые поступления.

С планом 9 месяцев справились все поселения, кроме Белокалитвинского, Рудаковского и Шолоховского поселений.

Доходы Белокалитвинского городского поселения составили по итогам 10 месяцев 2013 года 133,5 млн. руб., в том числе собственные – 76,7  млн. руб.

 Годовые назначения по собственным доходам исполнены на 78,3%, что ниже динамики поступлений за  аналогичный период прошлого года на 6,9%.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление собственных доходов  возросло на 1,4%, или на 1,1 млн. руб., увеличение платежей имеется по большинству доходных источников: по налогу на доходы физических лиц – на 4,9%, по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, - на 11,1%, по неналоговым доходам - почти в 2 раза. 

Сумма безвозмездных поступлений, запланированных в бюджете поселения на текущий финансовый год – 84,4 млн. руб. 

Бюджет поселения является бездотационным.

Сумма недоимки в консолидированный бюджет области по налогоплательщикам, расположенным на территории Белокалитвинского поселения, по состоянию на 1 ноября текущего года составила 11 497,7 тыс. руб., из них в бюджет поселения – 1 304,7 тыс. руб. Большая часть задолженности – 706,5 тыс. руб. приходится на платежи по земельному налогу.
 В целом по Белокалитвинскому району установлено задание по снижению недоимки на 2013 год  в сумме 7,9 млн. рублей. По итогам 9 месяцев  имеем снижение недоимки в сумме 9,5 млн. рублей, однако следует обратить особое внимание, что 1 ноября наступил срок уплаты имущественных налогов физическими лицами (транспортный, земельный налоги, налог на имущество) и необходимо принять все меры по недопущению роста задолженности по уплате текущих платежей.

Уровень безработицы на 1 октября текущего года составил 0,9% (на 01 октября 2012 года был 1,16%). 

Сегодня на предприятиях района трудится почти 21 тысяч человек. Средняя заработная плата по району выросла на 11,4% и составила 15,9 тысяч рублей. С 1 сентября этого года были увеличены оклады учителей на 17,35 % и на 5,5 % размеры должностных окладов других педагогических работников. А с 1 октября на 5,5% увеличены оклады всех оставшихся категорий работников муниципальных учреждений. 

Неоднозначные результаты получены в текущем году в агропромышленном секторе.

В связи с погодно-климатическими условиями в  осенне-зимний период на территории нашего района погибло более 600 га озимых культур. Кроме того, отсутствие осадков с апреля по июль и высокие температуры воздуха на почве повлекли гибель более 1200 га сельскохозяйственных культур. В районе объявлялась чрезвычайная ситуация.

На 29 ноября убрано зерновых и зернобобовых, включая кукурузу и сорго на зерно, на площади 84,5 тыс. га. Валовой сбор составил 180,9 тыс. тонн, что на 11,2% выше уровня прошлого года и является наибольшим в Северо-Восточной зоне Ростовской области. 
В районе к уровню прошлого года увеличено поголовье птицы на 26,4% и поголовье овец на 8,6%. Поголовье КРС и свиней  снижено на 2,5% и 3,2% соответственно.

За 9 месяцев 2013 года произведено на 58% меньше мяса по сравнению с прошлым годом. Основная причина – остановка предприятий компании «Оптифуд».  Производство яиц снижено на 3%.

Государственной поддержкой в текущем году воспользовались 67 сельхозтоваропроизводителей района на общую сумму 89,2 млн. рублей, что выше по сравнению с уровнем прошлого года на 28,7%. Новым направлением субсидирования в 2013 году стало оказание несвязанной поддержки на 1 га посевной площади.

Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций Белокалитвинского района за 9 месяцев 2013 года оценивается в размере 980 млн. рублей.

С начала 2013 года введено в эксплуатацию более 6 тыс. кв.м. в 42-х жилых домах, построенных силами индивидуальных застройщиков, и 5,4 тыс. кв.м. в 69-ти реконструированных домах. До конца года предстоит ввести в эксплуатацию 29 тыс. кв.м. жилых домов. С учетом выполнения годового плана, темп роста ввода жилья по отношению к 2012 году составит 108,3%.
В 2013  году  на реализацию программы местного развития, финансируемой за счет средств федерального бюджета (по линии ГУРШ), предусмотрены межбюджетные трансферты в размере 145,7 млн. рублей.

С начала года освоены средства в следующих объемах по направлениям финансирования:

- «Содействие переселяемым из ветхого жилья гражданам в приобретении жилья взамен сносимого» - 47,3 млн. рублей, что составляет 71,6%, переселено 26 семей (68 человек), приобретено 1 724,04 кв.м. жилья. До конца текущего года необходимо переселить еще 12 семей (24 человека) и приобрести 543,0 кв.м. жилья
- «Реконструкция и замена пострадавших в связи с ликвидацией шахт и разрезов объектов социнфраструктуры» - 35,7 млн. рублей (44,8%), остаток неиспользованных средств составляет 44 млн. рублей.

За счет выделенных средств завершено строительство «Внеквартальные сети водоснабжения п.Синегорский»   осуществляется:

- «Газификация п.Горняцкий и В-Горняцкий (2-я очередь- газификация жилого фонда)» (ШУ «Горняцкое») освоено 36,8%;
- «Водоснабжение п.Ясногорский» освоено 36,4%, предусмотрены средства в размере 12,7 млн. рублей, окончание работ планируется до 10 декабря текущего года. 
В Белокалитвинском районе пристальное внимание уделяется проблемам водопроводно-канализационного хозяйства. Учитывая высокий износ (54 % - водопроводных и 78% - канализационных сетей), Администрацией района предпринимаются меры, направленные на решение этих жизненно важных проблем.

За счет средств местного бюджета выполнен капитальный ремонт водопровода в х. Марьевка протяженностью 180 м, разработана документация и получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство КНС в поселке Шолоховский.
Запланирован капитальный ремонт водопроводных сетей протяженностью 18 км в п. Горняцкий и х. Крутинский. На проектирование реконструкции и капремонта объектов водоснабжения в Коксовском,  Богураевском, Синегорском и Белокалитвинском поселениях выделено 8,4 млн. рублей, из них на разработку ПСД на реконструкцию трех канализационных коллекторов  в Белой Калитве - 1,5 млн. рублей.  Кроме того,  Белокалитвинским городским поселением для промывки сетей водопроводно-канализационного хозяйства приобретена илососная машина стоимостью 2,3 млн. рублей, в том числе за счёт средств Резервного фонда области 1,2 млн.рублей
В 2013 году в Белокалитвинском районе капитальный ремонт проводится в 13 многоквартирных домах, сумма работ составляет 34,7 млн. рублей. По Белокалитвинскому городскому поселению  капитально отремонтировано 6 многоквартирных домов и заменено 15 лифтов в 9 многоквартирных домах. Освоено 32,5 млн. рублей. 

Дороги. Еще одно важное направление

Согласно областной программе и с целью улучшения транспортного состояния сети автомобильных дорог общего пользования Белокалитвинского района, на 2013 год выделено 188,7  млн. рублей, в том числе:

 на содержание 20,6 млн. рублей
на капитальный ремонт 34,1 млн.рублей.  
на строительство, реконструкцию, включая разработку ПСД, межпоселковых, внутригородских и внутрипоселковых дорог и тротуаров, выделено 54,5 млн. рублей.

Для приведения в нормативное состояние автомобильных дорог, по которым проходят школьные маршруты, выделено 7,5 млн. рублей и выполнены следующие мероприятия:

· установлено барьерное ограждение на межпоселковых автомобильных дорогах, по которым проходят школьные маршруты, протяженностью – 2134 м. на сумму 2,7 млн. рублей.

·  нанесена дорожная разметка на автомобильные дороги, на сумму 1,1 млн. рублей.

·  разработаны проекты организации дорожного движения на межпоселковые и внутрипоселковые дороги, на сумму 243,4 тыс. рублей.

·  установлено 2 светофорных объекта на сумму 966 тыс.рублей 

·  установлено 184 дорожных знака на сумму 786,2 тыс. рублей
·  размещена наглядная агитация по безопасности дорожного движения на общественном транспорте на сумму 20 тыс. рублей
На капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям выделено 40,4 млн. рублей. На эти средства планируется отремонтировать 81 дворовой проезд по району, в том числе 45 объектов по Белокалитвинскому поселению.
По бюджету Белокалитвинского городского поселения на  ремонт, капитальный ремонт, включая ПСД, содержание внутригородских дорог и внутриквартальных проездов  направлено 38,1 млн. рублей.

Что касается социальной сферы.

Приобретены и установлены 6 модульных ФАПов. Удельный вес отремонтированных фельдшерско-акушерских пунктов на данный момент составляет 38,7 % от общего количества ФАПов.

 На приобретение мебели для фельдшерско-акушерских пунктов из местного бюджета были выделены средства в сумме 767,7 тыс. рублей и 183,0 тыс. рублей на приобретение оборудования (бактерицидные облучатели, фельдшерские сумки, тонометры).

В мае текущего года после капитального ремонта сдана в эксплуатацию амбулатория п.Шолоховский. 

Закончены работы по корректировке рабочего проекта «Завершение строительства медсанчасти в пос. Синегорский». Затраты по изготовлению проектной документации составляют 2,9 млн. рублей.

В завершающей стадии работы по изготовлению проектной документации на строительство нового родильного дома в мкр. Солнечный. При прохождении государственной экспертизы возникла необходимость увеличения земельного участка, что повлекло необходимость получения дополнительных технических условий на вынос существующих инженерных сетей с территории застройки.  Затраты на изготовление документации составляют 5,2 млн. рублей. Остаток финансирования составляет 850 тыс. рублей.

На сумму более 2 млн. рублей для школ и детских садов приобретена новая мебель, инвентарь, игровые комплексы и игрушки.

Почти один млн. рублей был направлен на антитеррористические мероприятия на установку кнопок тревожной сигнализации. 

В текущем году впервые в рамках областной целевой программы «Доступная среда до 2015 года» на  установку пандусов  и  приобретение нового оборудования для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья для школы № 6 выделено 2,3 млн. рублей из  трех уровней бюджета.

За 9 месяцев 2013 года обустроено 11 школ района теплыми санитарными комнатами.  На эти цели выделено 6,5 млн. рублей.

В прошедшем году на базе действующих детских садов нам удалось открыть дополнительно более 100 мест для дошкольников, но проблема нехватки мест в детских  садах остается очень острой.

В рамках  Губернаторской программы в марте текущего года открыт новый детского сада "Теремок" на 80 мест в п. Сосны, соответствующий всем последним санитарным требованиям.
До конца текущего года планируется завершение капитального ремонта детского сада № 42 «Дюймовочка» на 290 мест, что позволит снизить социальную напряженность по нехватке мест в детских садах.

В стадии завершения работы по изготовлению проектной документации на строительство в 2014-2015 годах трёх детских садов, два будут размещены в городе, это мкр.Солнечный (на 120 мест) и микрорайоне Заречный-2 (на 220 мест), еще один садик будет в п. Коксовый. На изготовление ПСД областью выделено 15,1 млн. рублей и около миллиона рублей – это затраты местного бюджета. 
В систему социального обслуживания населения района входят 17,5 отделений социального обслуживания на дому для 2200 клиентов, 6 специализированных отделений социально-медицинского обслуживания на дому для 180 клиентов, 4 социально-реабилитационных отделения для 125 клиентов и 1 отделение дневного пребывания.

По программам факультетов  прошли обучение 98 человек, в том числе 18 инвалидов, компьютерную грамотность освоили 141 чел. 

Продолжается работа мобильной бригады с целью организации доступа к социальным услугам нуждающихся в них гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в отдаленных от администраций городских и сельских поселений населенных пунктах со слаборазвитой социально-бытовой и транспортной инфраструктурой.

В 2013  охвачено  социальными  услугами мобильных бригад более 347 граждан различных категорий и оказано 2367 услуг.

За 9 месяцев 2013 года всеми видами отдыха и оздоровления охвачено 10311 детей на общую сумму 18,7 млн. рублей.

За 9 месяцев текущего года по Белокалитвинскому району около 7 тысяч семей получили жилищную субсидию на сумму 81,5 млн.  рублей.
Выплачено поощрение 52 донорам, сдавшим кровь 5 и более раз, на сумму 29 тысяч рублей. Назначена единая денежная выплата по рождению третьего ребенка 61 семье. 

Клубными учреждениями проведено более 6 тысяч культурно-массовых мероприятия, их которых самыми яркими можно отметить – областной Фестивали «Гвоздики Отечества», «Матушка Казанская» международные Каяльские чтения, Троицкие гуляния. 

Впервые на территории Белокалитвинского района под руководством министерства культуры области и Донской Патриархии в мае месяце стартовал областной фестиваль духовной песни «Благовест».

В текущем году проводится капитальный ремонт Белокалитвинского историко-краеведческого музея на сумму 1,2 млн. рублей.
Более чем на 2.0 млн. рублей будут приобретены для учреждений культуры музыкальные инструменты, оборудование и хоровые костюмы. 

В парк культуры и отдыха им. Маяковского приобретен и будет  установлен аттракцион «Подводный мир», стоимость которого составляет 6,8 млн.рублей.

По бюджету Белокалитвинского городского поселения по состоянию на 01.11.2013г. при плановых назначениях в сумме 190,0 млн. рублей, фактически освоено 124,6 млн.руб., что составляет 65,6%.

Поэтому до конца года предстоит сделать ещё очень много и об этом мы заслушаем  главу Белокалитвинского городского поселения Олега Эдуардовича Каюдина.

3

