Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном мероприятии, посвященном Дню Учителя
05.10.2016, г.Белая Калитва, ДК им.Чкалова
Уважаемые педагоги и ветераны                             педагогического труда! 
От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Ваша профессия - творить будущее, ведь во многом от вас зависит, какими вырастут наши дети. Именно Вы воспитываете будущих граждан страны, вкладывая в них понятия добра и справедливости, являясь образцом мудрости. Благодаря Вам юные белокалитвинцы входят в самостоятельную жизнь с прочными знаниями и чувством гражданской ответственности. 
 Учителя нашего района всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической школы, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии. Главный результат вашего труда - выпускники, интересные и неординарно мыслящие юные граждане своей страны. Ваш профессионализм отмечен на областном и федеральном уровне. Низкий поклон тем, кто отдал системе образования большую часть своей жизни и находится на заслуженном отдыхе.
Дорогие педагоги! Примите искреннюю благодарность за ваш труд. Желаю вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые смогут оправдать ваши надежды!
