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Уважаемые белокалитвинцы! 
Поздравляю Вас с национальным праздником - Днем государственного флага Российской Федерации! 
Есть даты, объединяющие нацию, выражающие дух народа, символизирующие его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу относится День государственного флага Российской Федерации. У государственного символа нашей страны богатая история, которая берет свое начало с эпохи Петра I, утвердившего Россию великой державой, а существующий стяг - национальным флагом интересов. 
Под флагом Родины подписываются важнейшие мировые документы, наши солдаты и офицеры совершают подвиги, а спортсмены одерживают победы. Уважение к флагу - это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны, будущее которой зависит от подрастающего поколения. Сегодня молодежь Белокалитвинского района подает большие надежды в учебе, спорте, искусстве. Поэтому одна из основных задач власти - помочь молодому гражданину обрести уверенность в своих силах, получить необходимые знания, поддержку в становлении личности. 
Нам важно, чтобы Вы выросли достойными гражданами России. Пусть наш Государственный флаг гордо реет над стабильной и процветающей Россией, знаменуя, что мы - граждане великой страны, а в сердцах всегда живет чувство гордости за свое Отечество, свой народ и родной край! Желаю всем счастья, мира и благополучия!

