Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой на  областном конкурсе «Торжественный марш отрядов ЮИД» в честь                  80-летия образования службы ГАИ-ГИБДД. 
13 марта 2016г. 

г.Белая Калитва, ДК им.Чкалова 
Уважаемые участники и гости нашего праздника!


От имени Администрации Белокалитвинского района хотела бы поприветствовать всех участников зонального конкурса «Торжественный марш отрядов ЮИД».



В 2014 году по инициативе УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области во всех дошкольных образовательных организациях начали создаваться отряды юных помощников инспекторов движения. ЮПИДовцы участвуют в акциях, тематических выступлениях для своих товарищей, в которых рассказывают о дорожных знаках,  сигналах светофора и необходимости строго выполнять их требования. Детские сады нашего района - активные участники и победители городских, зональных и областных конкурсов.

Пропаганду дисциплинированного поведения на дороге и в транспорте среди школьников сотрудникам ОГИБДД МВД России по Белокалитвинскому району  помогают  отряды юных инспекторов движения, которых на территории  Белокалитвинского района насчитывается 39.  Среди ЮИДовцев ежегодно проводятся конкурсы-фестивали, акции «Внимание, дети!», профильная смена «Светофор», смотр готовности отрядов ЮИД и другие.  Кроме  того, юные инспекторы движения регулярно принимают участие в проведении предупредительно-профилактических мероприятий и рейдах. Во всех детских садах и школах организована работа комиссии «За безопасность движения», активный отклик детей и взрослых получили флешмобы. 
Вся деятельность по данному направлению, несомненно, дает свои положительные результаты, и достичь их можно только при условии  объединения усилий  самих детей, педагогов, родителей, подразделений ГИБДД, водителей и просто прохожих. Самое важное для нас - это дети, они - наше продолжение и жизнь и сохранить их будущее, обеспечить здоровье и жизнь - наша главная задача.
