
Уважаемые руководители потребительского рынка!
	Согласно Указа Президента Российской Федерации от 28 ноября 2015 года №583 «О мерах по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации и защите граждан Российской Федерации от преступных и иных противоправных действия и о применении специальных экономических мер в отношении Турецкой Республике» запрещен ввоз и реализация отдельных видов товаров на территории Российской Федерации, происхождение которых является Турецкая Республика.
	В соответствии с утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2015 года №1296 Перечнем с 1 января 2016 года  под запрет попали: части тушек домашних кур, части тушек и субпродукты индейки, гвоздика, томаты, лук, цветная капуста, брокколи, огурцы и корнишоны, свежие или сушеные цитрусовые, виноград, яблоки, груши, апельсины, клементины, вилкинги, абрикосы, персики, нектарины и мандарины, танжерины и сатсума, сливы и терн, земляника и клубника, соль. 
Администрация Белокалитвинского района обращает ваше внимание о необходимости исполнять Указ и недопускать в реализацию выше перечисленные  продукты.
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