Доклад на расширенном заседании
Совета по предпринимательству при Администрации Белокалитвинского района
Уважаемые участники совещания!

В своем выступлении я проинформирую о ситуации в реальном секторе экономики нашего района за 2014 год, а также остановлюсь на ключевых задачах, которые нам необходимо решать в существующих условиях.

В начале доклада - несколько слов о достижения в Ростовской области. 
В Ростовской области по итогам прошлого года был собран рекордный урожай. Построено более двух миллионов квадратных метров жилья. Дан старт строительству международного аэропортового комплекса «Южный». Ростовская область признана одним из лучших регионов по реализации программы капремонта. Область стала лидером по газификации. Угольными компаниями добыто более 5,6 млн. тонн угля, что на 900 тысяч тонн превышает объем 2013 года. 

По итогам года в Ростовской области достигнуты все целевые значения, определенные в майских указах Президента России. Увеличилась среднемесячная зарплата и уменьшилось количество безработных. Более чем на три процента увеличилась рождаемость. Значительно выросло число футбольных полей и спортивных площадок.

В течение года все жители России сопереживали ситуации, сложившейся на Украине. Наибольшая нагрузка пришлась на Ростовскую область. На территории нашего района численность беженцев достигала до двух тысяч человек. Сегодня у нас проживает 657 граждан Украины, из них 220 детей.  И, к сожалению, ситуация не стабилизируется. Пользуясь случаем, еще раз выражаю благодарность руководителям организаций и всем белокалитвинцам, которые не остались в стороне и приняли активное участие в судьбе жителей юго-востока Украины.
Важными задачами, которые мы решали в ушедшем году, при поддержке Губернатора Василия Юрьевича Голубева и Правительства Ростовской области были: создание в районе максимально привлекательных условий для комфортного проживания людей. В этом направлении велась непрерывная работа - мы восстанавливали электро- и водоснабжение, ремонтировали дороги, строили новые газопроводы в сельских и городских поселениях, провели множество ярких и запоминающихся мероприятий, как местного, так и областного масштаба, ввели в строй ряд объектов.

В экономику нашего района в ушедшем году было направлено около 2 млрд. рублей инвестиций. 
В числе реализованных производственных проектов, крупнейшим является проект «Шахтоуправления «Садкинское» «Строительство горных выработок и приобретение оборудования» с объемом вложений 300 млн. рублей. 
Компания «Алунекст» завершила реализацию инвестиционного проекта по расширению производственных площадей общей стоимостью 220 млн. рублей. В сентябре Губернатором области Василием Юрьевичем Голубевым на предприятии запущена новая прессовая линия, позволившая создать дополнительно за весь срок реализации проекта 47 рабочих мест и выйти на новый качественный уровень производства.

Предприятиями «СБЛ-Регион» и «БК-Алпроф» завершены проекты по модернизации производства общей стоимостью 253 млн.рублей. 
Субъектами малого бизнеса введён в эксплуатацию ряд объектов гражданского строительства, в результате создано 137 рабочих мест.   Наиболее крупными из них стали: два торговых центра по улице Российская площадью 1,9 тыс. кв.м, складское помещение площадью 524 кв.м в поселке Сосны и мастерская с автомойкой. 
Сельхозорганизациями района в 2014 году израсходовано на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования 105 млн. рублей. Наиболее крупные капиталовложения произведены: ООО «Велес», ОАО «Дружба», ТНВ «Пузанов и К», ООО «Берёзовка», ТНВ «Михеев и К». 

В ушедшем году введено 30 тысяч кв.м. жилья, что на 23 % превысило уровень 2013 года. 

В текущем году, несмотря на не простую экономическую обстановку, планируем сохранить уровень инвестиций не ниже 2014 года.

В этом месяце в хуторе Ильинка открылась долгожданная для жителей 17 населённых пунктов аптека индивидуального предпринимателя Ярошенко Тамары Николаевны. 

На днях в пос. Сосны откроется мясоубойный цех индивидуального предпринимателя Поликарпова Виктора Владимировича; на реализацию инвестпроекта направлено 5 млн. рублей; 

В пос. Шолоховский проведены пуско-наладочные работы швейного производства «Реглан», директор Крикун Виктор Семёнович; стоимость проекта составила порядка 4,0 млн. рублей; на начальном этапе производства здесь будет создано 35 новых рабочих мест.
В наступившем году в городе будет введён детский павильон «Пирамида» на 60 посадочных мест; по ул.Коммунистическая – торговый центр на 1,5 тысячи кв.м., комплекс по продаже и обслуживанию автомототехники в микрорайоне Заречный. В пос.Шолоховский планируется ввести магазин площадью 327 кв.м., в                               пос. Синегорский - торговый павильон площадью 970 кв.м.
Бюджетные инвестиции в 2015 году будут направлены на завершение строительства двух детских садов в Белой Калитве и детского сада в п. Коксовом общей стоимостью 387 млн. рублей. Открытие этих дошкольных организаций позволит сократить очередность для 460-ти детишек нашего района и создать 138 новых рабочих мест.

На строительство медсанчасти в пос. Синегорский будет направлено 32,4 млн.рублей средств ГУРШа. 

Планируется ввод 31-ой тысячи кв. м жилья за счет всех источников. Из них два трёхэтажных дома в пос. Коксовый и три трёхэтажных в пос. Шолоховский.  
Администрация района совместно с бизнес-сообществом вплотную работает и на перспективу. Для создания нового производства или размещения действующего, сформировано 70 инвестиционных площадок, из которых 9 – частных.

Одной из крупнейших и перспективных является территория бывшего предприятия «Калитвасельмаш». Здесь сохранилась вся инженерная инфраструктура, а также огромные корпуса, которые можно взять в аренду или выкупить. Мы предлагаем эту площадку и российским, и зарубежным инвесторам, заинтересованным в перспективах сотрудничества. 

С учетом всех тенденций, Администрация Белокалитвинского района озабочена текущим финансово-экономическим состоянием крупнейших предприятий территории. В целом по району допущено снижение физического объема промышленного производства крупных и средних организаций на 8,5 %.
В сложнейшей ситуации оказалась ЦОФ «Шолоховская», которая приостановила свою деятельность с июня месяца, так как потребителями 100 % продукции являлись предприятия Украины, а из-за стоимости доставки по России перевозка угля оценивается выше его стоимости.

Погрузочно-транспортное управление «Шолоховское» напрямую работало с ЦОФ «Шолоховская» и с остановкой последнего, на предприятии возникла угроза закрытия. В настоящее время ПТУ существует благодаря контракту на отстой вагонов. Службой судебных приставов ведётся погашение задолженности по заработной плате. В общем обстановка крайне сложная.

Немного улучшилась ситуация на птицефабрике «Белокалитвинская». Несмотря на финансово-экономические трудности, птицефабрика в конце года возобновила производство мяса бройлеров. Поголовье птицы доведено до 70 тыс. голов и мясо птицы уже поступает в торговую сеть.

Также надеемся, что сложившаяся экономическая ситуация в целом по стране, не повлияет на сроки ввода Белгородским холдингом «Белая птица» мощностей по производству племенного яйца бройлеров. Запуск этого предприятия имеет региональное значение. 

Крупнейшие предприятия района Шахтоуправление «Садкинское» и Алкоа Металлург Рус по итогам года увеличили выпуск продукции в натуральном выражении на 28 и 19 процентов соответственно.

Однако, в целом, ситуация в металлургическом секторе экономики достаточно сложная.  Причина - основной поставщик алюминиевого сырья поднял цену более чем в два раза. Ряд российских металлопрокатчиков, в том числе белокалитвинских, обратились с просьбой к руководству компании «Русал» о снижении цены на первичный алюминий на 20 % и пересмотра порядка ценообразования путем фиксации курса рубля на месяц поставки.

В свою очередь, Администрация района направила обращение в Правительство Ростовской области и Федеральную антимонопольную службу поддержать инициативу российских предприятий, так как в районе осуществляют деятельность 11 предприятий металлургической отрасли с общим годовым объемом производства 7 млрд.рублей и численностью работников более четырех тысяч человек.
Еще раз подчеркну, что всё большая значимость для экономики района, как и для страны в целом, отводится малому сектору бизнеса. По сравнению с 2013 годом в районе наблюдается рост числа зарегистрированных предпринимателей. Так, в 2014 году зарегистрировано 382 предпринимателя, что на 86 больше, чем в предыдущем году.  Более чем в три раза сократилось количество снятых с налогового учета. 
По нашему району доля продукции, произведенной малыми, средними и микропредприятиями, в общем обороте организаций по полному кругу составляет более 37 %, что в два раза выше, чем в целом по области.  Районная казна на 24 % наполняется за счет налоговых поступлений субъектов малого бизнеса. 

Считаю нашей приоритетной задачей, как муниципальной власти, не только поддержать действующий бизнес, но и продолжать создавать условия для роста новых субъектов предпринимательства. 
С этой целью в прошлом году на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства нашего района направлено почти 4,9 млн.рублей, что позволило оказать содействие по организации собственного дела двадцати предпринимателям, которые, в рамках реализации своих бизнес-планов дополнительно создадут 49 рабочих мест с уровнем заработной платы от 8 и до 16 тыс.рублей. 

Кроме того, в конце 2013 года Агентству поддержки малого и среднего бизнеса Белокалитвинского района на развитие системы микрофинансирования было направлено 7,7 млн.рублей бюджетных средств. Это позволило увеличить кредитный портфель прошлого года до 14,8 млн.рублей на выдачу 60 микрозаймов по сниженной процентной ставке.

Государственную поддержку получили 84 сельхозорганизации района на общую сумму 108,5 млн. рублей. 

В районе продолжают развиваться малые формы хозяйствования. При поддержке минсельхозпрода области наш земляк Кривов Дмитрий Владимирович получил грант на разведение крупного рогатого скота молочного направления как начинающий фермер. Грант на развитие семейной животноводческой фермы для закупки крупного рогатого скота мясного направления и техники получила Розанова Ольга Александровна. Сегодня они успешно работают и производят говядину и молоко.

В истекшем году в районе собран рекордный за последние годы урожай зерновых и зернобобовых - 175 тыс. тонн, что на 16% выше уровня 2013 года. 

Хороших показателей добились такие предприятия как «Дружба», «Берёзовка», товарищества на вере «Пузанов», «Гладышев» и другие.

При снижении почти на 4 % общего стада крупного рогатого скота, численность поголовья коров осталась на уровне 2013 года, что дает уверенность в дальнейшем сохранении поголовья КРС. 

Численность свиней уменьшилась на 34 % в соответствии с рекомендацией минсельхозпрода области с целью перехода на разведение альтернативных видов животных. Как следствие, поголовье овец увеличено на 21 %.
На прошлой неделе мы встречались с сельхозтоваропроизводителями нашего района. Были подведены итоги работы за прошлый год и намечен план подготовки к весенне-полевым работам. Выступившие на встрече представители науки проинформировали о достижениях селекции и новых методах системы защиты сельскохозяйственных культур.

Руководители сельхозорганизаций задавали интересующие их вопросы о том, как жить и работать в непростое время, когда наблюдается снижение цены на нефть, повышение курса доллара и евро, вводятся против нашей страны санкции. Низкая цена на зерно, недостаточное субсидирование сельхозпроизводства, резко поднявшиеся цены на запчасти, горючее, минеральные удобрения и средства защиты растений - все это негативно влияет на рентабельность сельскохозяйственной продукции. В результате решено направить предложение в Правительство РФ о закреплении минимальной реализационной цены на основные виды сельхозпродукции.
 
Прежде чем перейти к вопросу соблюдения требований трудового законодательства, озвучу несколько цифр:

 В ушедшем году третья часть бюджета района, а это порядка 900 млн. рублей, была направлена на реализацию указов Президента о повышении заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы. В среднем уровень заработной платы вырос на 22,4%. Целевые показатели за год выполнены по всем категориям работников.
Что касается внебюджетного сектора, здесь ситуация не такая оптимистичная. По имеющимся данным Ростовстата среднемесячная заработная плата за январь-ноябрь прошлого года в целом по Белокалитвинскому району составила 17,9                  тыс. рублей, а по Ростовской области -  22,9 тыс. рублей.  Да, мы понимаем, что достаточно высокий уровень заработной платы по области обеспечивают крупные города с заработной платой 27-25 тыс. рублей, однако среди районов области мы продолжаем оставаться на 16-м месте. 

Губернатор области держит на особом контроле вопросы повышения уровня качества жизни населения и, следовательно, повышения уровня заработной палаты и её легализации.

Поэтому, немалую часть нашего сегодняшнего совещания мы посвятим вопросам заработной платы.

В целях сокращения разрыва между величиной заработной платы в нашем районе и в среднем по Ростовской области, номинальная заработная плата должна ежегодно увеличиваться на 14-15 %.

Со своей стороны, Правительство области берет на себя обязательство по ежегодному повышению заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы с целью доведения её уровня до среднеобластного значения. И здесь целевые показатели за 2014 год выполнены по всем категориям работников. 

Прожиточный минимум для трудоспособного населения в Ростовской области за IV квартал 2014 года составляет 8 тысяч 494 рубля. А по данным мониторинга заключенных соглашений о сотрудничестве между Администрацией района и хозяйствующими субъектами заработная плата в последних ранжируется от наименьшего значения в 7 тыс. рублей. 

Трудовым кодексом РФ предусмотрена индексация заработной платы с целью обеспечения повышения уровня ее реального содержания. Однако, до сих пор не все руководители понимают, является ли индексация заработной платы правом работодателя или вменяется ему в качестве обязанности?
В статье 134 Трудового кодекса сказано, что обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы включает её индексацию в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги. Законодатель установил эту норму не только для бюджетных организаций, но и для бизнеса.

Роструд и Конституционный суд при толковании этой статьи Трудового кодекса пришли к выводу, что законодатель установил для работодателя безусловную обязанность проводить индексацию. 

Индексация может проводиться в соответствии с индексом потребительских цен, определенным Росстатом, или на величину инфляции, указанную в законе о федеральном бюджете или бюджете области. 
Так как индексация всё-таки не считается повышением зарплаты, поскольку ее реальное содержание остается неизменным, то прошу Вас более ответственно подойти к повышению заработной платы работников и поддержать политику Правительства области в части превышения темпов роста заработной платы над инфляцией. 
Говоря о заработной плате, не могу ни коснуться вопроса «серой», «черной» или, так называемой, зарплаты «в конвертах». Вот основная причина низкого уровня заработной платы в малом секторе экономики. По данным статистики средняя зарплата здесь составляет 13,5 тыс. рублей. Бороться с этим явлением трудно. Со своей стороны, Администрация ведет разъяснительную работу в прессе и во время таких встреч. 
Не устаю повторять, чего Вы лишаете своих работников, установив такие условия оплаты труда.

Работника, получающего зарплату «в конверте», в перспективе ожидает – низкий размер пенсий, минимальные социальные гарантии: незначительные пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам, безработице, уходу за ребёнком, выходные пособия при увольнении. Со справкой, где указана его официальная заработная плата, вряд ли он сможет получить банковский кредит. Сейчас также можно получить налоговые вычеты при покупке жилья, затратах на обучение, лечение. Одно дело - вернуть из бюджета 13 % от зарплаты, когда она вся официальная. Если большая часть зарплаты - «черная», то и вычет работник получит минимальный.

А что ждёт работодателя при выявлении у него соответствующих фактов?

Во-первых - это ответственность за уклонение от уплаты налогов, поскольку происхо​дит занижение налоговой базы. Мерой ответственности может быть штраф, арест, лишение свободы с лишением права занимать определенные должности;

во-вторых - ответственность за ведение двойной бухгалтерии. Грубое нарушение правил учета доходов и расходов и объектов налогообложения влечет ответственность как по Налоговому кодексу, так и по Кодексу об административных правонарушениях РФ;

Кроме того, ответственность за невыполнение обязанности по удержанию и перечислению налога, а также за непредставление в налоговый орган сведений о налогоплательщике, так как работодателю отведена роль налого​вого агента своих работников.
 И ещё один момент - ответственность за невыплату заработной платы. Это грозит тем, кто устанавливает официальную зарплату ниже минимального размера оплаты труда (на сегодняшний день это 5 тысяч 965 рублей) или вообще не устанавливает официальной зарплаты, не оформляя трудо​вых отношений. Мера ответственности - штраф или административное при​остановление деятельности предпринимателя, а если невыплата зарплаты является не первым нарушением трудового законодательства, то - дисквалификация руководителя.

Каждый работодатель должен решить, стоит ли ему «выводить из тени» зар​плату своих сотрудников, сопоставив выгоду от экономии на налогах с рисками, которые влечёт незаконная деятельность. Вполне возможно, что потенциаль​ный ущерб существенно превысит экономию на зарплате.

И последний вопрос о заработной плате на сегодняшний день, но не последний по значимости - задолженность. 

 В связи с рисковым характером предпринимательской деятельности в жизни большинства организаций наступают моменты, когда денег на выплату заработной платы работникам просто нет. Однако, трудовое законодательство обязывает работодателя оплачивать труд работника независимо от собственного финансового положения. Все ли из присутствующих знают, какие права предоставляются работнику в случае задержки выплаты заработной платы, и чем грозят подобные задержки работодателю?

В соответствии со статьей 236 Трудового кодекса в случае задержки выплаты заработной платы работодатель обязан уплатить работнику компенсацию в размере не ниже 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки. А согласно статьи 142 -  в случае, если задержка выплаты заработной платы составляет более 15 дней, работник имеет право приостановить работу до выплаты задержанной суммы. В период приостановления работы работник имеет право вообще не появляться на рабочем месте.

Поэтому и в том случае если у работодателя нет денег на выплату зарплаты, но он вот-вот планирует их получить, работники могут приостановить работу и не выходить на неё до погашения задолженности. 

Работодатель попадает в замкнутый круг: нет денег, поэтому работники уходят, а уходят работники, он не может выполнить заказы и получить прибыль, а должен ещё и выплачивать всем работникам средний заработок. В таких ситуациях остается только надеяться на благоразумие работников, способных понять, что их интересы также заключаются в том, чтобы работодатель «выжил» и продолжил получать прибыль.

Но здесь наступает момент административной и даже уголовной ответственности за задержку выплаты заработной платы. Причём к ответственности может быть привлечена не только организация, но и её должностные лица (директор, главный бухгалтер).

Но главное в этом вопросе, это - люди! У ваших работников есть семьи, их дети, как и Ваши, хотят кушать, их больные старики нуждаются в лекарствах. Поверьте, у них те же потребности, что и у Вас. Здесь, как нельзя кстати прозвучит «золотое правило нравственности»: поступай с другими так, как хочешь, чтобы поступали с тобой.

Вот на такой назидательной ноте мы и подведем итоги сегодняшней встречи.

Ведь каждый из нас понимает, что в условиях изменения политической и экономической ситуации, нам предстоит решать более сложные задачи, сконцентрировать свои усилия на решении самых насущных вопросов.

Однако, несмотря на все трудности, необходимо неукоснительно соблюдать требования трудового законодательства. Помните, главное - это люди! 
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