ИНФОРМ-ГИБДД!

ВНИМАНИЕ!
СЛОЖНЫЕ МЕТЕОУСЛОВИЯ НА ДОРОГЕ!
За текущий период 2012г. на территории  Белокалитвинского района зарегистрировано 43 ДТП (АППГ - 42), в которых пострадало 3 человека (АППГ - 4), погибших нет (АППГ - 0), с участием пешеходов 1 ДТП (АППГ - 1), в которых ранен 1 пешеход (АППГ - 1).
Уважаемые участники дорожного движения!

Снежные отложения на проезжей части (снежный накат, переметы, гололед) в совокупности с резким, порывистым ветром могут привести к потере контроля за управлением транспортным средством и созданию аварийных ситуаций на дорогах. В первую очередь, это касается транспортных средств, обладающих высокой парусностью (грузовики, автобусы и т.д.).
Водители! Неукоснительно соблюдайте Правила дорожного движения, будьте предельно внимательными на дороге. Особое внимание необходимо обратить на соблюдение скоростного режима, дистанции, избегать резких маневров, выполнять предписание дорожных знаков и указаний сотрудников ДПС.
Пешеходы! Берегите свою жизнь и здоровье, при выходе из общественного транспорта не торопитесь, дождитесь, когда транспорт отойдет от остановки на достаточное расстояние, и дорога будет хорошо просматриваться в обе стороны. 
Не двигайтесь по проезжей части дороги и не переходите дорогу  в неустановленных местах и на красный сигнал светофора. Не перебегайте проезжую часть перед близко идущим транспортом. 
Инспектор по пропаганде ОГИБДД 
                                              ОМВД России по Белокалитвинскому району
                                                                                   ст. лейтенант   полиции
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