Доклад об итогах социально-экономического развития Белокалитвинского района за 9 месяцев 2014 года. 

Уважаемые участники сегодняшней встречи!
Прежде чем ознакомить вас с основными результатами социально-экономического развития района в текущем году, проинформирую о том, что Правительством Ростовской области подведены итоги деятельности городских округов и муниципальных районов за 2013 год. 
Согласно сформированному рейтингу 43-х территорий, наш район поднялся по комплексной оценке эффективности деятельности с 20-го места на 16-ое.  Считаю, что в достаточно сложной экономической ситуации, это хороший показатель для района и добились мы его, благодаря совместной и слаженной работе структур управления и хозяйствующих субъектов, при тесном взаимодействии и поддержке Правительства области. 
Итак, что касается районной казны.
За 9 месяцев в бюджет Белокалитвинского района поступили доходы в сумме 1 млрд. 999 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года доходов получено больше на 15,5 %. При сравнении сопоставимых показателей наблюдается рост налоговых и неналоговых поступлений на 5,8 процента, или на 12,7 млн. рублей. 
Поступления по налогу на доходы физических лиц (без учета уменьшения процента отчислений в местный бюджет) возросли на 4,3 %, сумма налогов на совокупный доход увеличилась на 7,7 %.
	В текущем году бюджет района имеет дополнительный источник доходов – акцизы на нефтепродукты, которые поступили в сумме          6,6 млн. рублей. По итогам года ожидаемые поступления составят порядка   8 млн. рублей. Эти средства будут направлены в Дорожный фонд, на финансирование работ по ремонту и содержанию муниципальных автомобильных дорог.
Расходная часть бюджета исполнена в сумме 1 млрд. 957 млн. рублей. Более чем 80 процентов бюджетных средств направлено на финансирование мероприятий муниципальных программ. Напомню, что у нас в районе реализуется 20 муниципальных программ с годовым объемом финансирования почти 2,4 млрд. рублей. 
Как и в предыдущие годы, бюджет имеет выраженную социальную направленность. Субвенции, направляемые, в первую очередь, на предоставление мер социальной поддержки граждан района, возрастут на 21,6% и составят 1 млрд. 157 млн. рублей.
На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания подведомственным учреждениям, за 9 месяцев 2014 года направлено 1 млрд. 472 млн. рублей, что составляет 65 процента к годовым плановым назначениям (2 млрд. 261 млн. рублей). 
На сельское, дорожное хозяйство и других отраслей экономики направлено около 74 млн. рублей. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства - 270,3 млн. рублей, что составляет 47 процентов к годовым плановым назначениям (579,3 млн. рублей).
На обеспечение национальной безопасности, в том числе на обеспечение деятельности поисково-спасательной службы направлено 6,7 млн. рублей, что составляет 67,7 процента к годовым плановым назначениям (9,9 млн. рублей).
Более полутора миллиарда рублей направлено на реализацию программы образования в районе. Особое внимание уделяется доступности образования для всех категорий детей с ограниченными возможностями. Уже к 1 декабря в школе №12 п. Коксовый и школе №17 будут созданы условия для безбарьерной среды.
В текущем году проведен ремонт школьной столовой Головской школы. Все обучающиеся начальных классов получают дополнительно бесплатно молоко, что составляет 37 % от общего числа учащихся. Процент охвата горячим питанием обучающихся района составляет 92 % от общего числа школьников, что выше областного показателя на 4,3 %.
 В районе сохраняется очередь в дошкольные образовательные учреждения, но достигнута положительная динамика.  В сентябре 2014 года открыт после капитального ремонта детский сад №36 п. Шолоховский – на оснащение мебелью и оборудованием из средств резервного фонда Правительства области выделено 1 млн. 880 тыс. рублей. С сентября месяца поставлен на капитальный ремонт детский сад «Золотой петушок» п. Шолоховский 
В ближайшее время будет открыта семейная группа на 4 места в ДС №52 «Росинка» в пос. Горняцкий. 
В декабре 2014 года будут введены 2 модульных детских сада, это: детский сад №17 «Василёк» в п. Коксовый на 25 мест, стоимостью 3,1 млн. рублей и детский сад №52 «Росинка» на 50 мест в п. Горняцкий стоимостью 6,2 млн. рублей. Кроме того, на оснащение данных садов из резервного фонда Правительства области выделено 1 млн.762 тыс. рублей.
В текущем году продолжается реализация Указов Президента РФ о повышении заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы. По состоянию на 1 октября средняя заработная плата составила:
– педагогических работников школ - 25,6 тыс. рублей, 
– педагогических работников детских садов - 20,9 тыс. рублей;
–педагогических работников учреждений дополнительного образования - 16,7 тыс. рублей;
– работников учреждений культуры - 12,0 тыс. рублей, 
– социальных работников - 13,8 тыс. рублей, 
– врачей - 28,9 тыс. рублей;
– среднего медперсонала - 17,1 тыс. рублей;
– младшего медперсонала - 10,2 тыс. рублей.
По полному кругу организаций района уровень начисленной заработной платы составил 17 669 рублей и вырос в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 11,1%, при этом в целом по области заработная плата увеличилась на 8,6 % и составила 22 737 рублей и это, в основном за счет крупных городов области (г. Ростова-на-Дону и Волгодонска), где уровень заработной платы составляет 25-27 тысяч рублей.
До конца текущего года капитальные вложения в экономику района планируются в объеме 2 млрд. рублей. По оценке район не достигнет показателя 2013 года, что связано с сокращением объемов инвестиций «Шахтоуправления «Садкинское». Снижение уровня инвестиций данным предприятием на 20 % связано с трудностями сбыта угля.
Компания ЗАО «Алунекст» завершила реализацию, начатого в 2011 году, инвестиционного проекта общей стоимостью 220 млн. рублей, направленного на увеличение производства тонкостенных высокоточных алюминиевых профилей. И в сентябре текущего года Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым на предприятии запущена новая прессовая линия усилием 2000 тонн, позволившая создать дополнительно за весь срок реализации проекта 47 рабочих мест, в том числе 15 мест в 2014 году и выйти на новый качественный уровень производства.
Как уже ранее вас информировали, ООО «СБЛ-Регион» также завершили проект «Модернизация оборудования» с инвестиционными вложениями в сумме 17,7 млн. рублей, были приобретены и установлены современные линии, камеры и установки. В результате на предприятии дополнительно введено 10 новых рабочих мест.
В текущем году ООО «БК-Алпроф» запустил проект «Расширение производства профилей путем модернизации пресса» с объемом инвестиций 235 млн. рублей. Введена в эксплуатацию автоматизированная экструзионная линия, служащая для производства экструзионного алюминиевого профиля и конструкций различного назначения любой сложности, производительностью 8 тысяч тонн в год.
ЗАО «Алкоа Металлург Рус» продолжает реализовывать проект «Установка печи предварительного нагрева слябов перед прокаткой» стоимостью 264 млн. рублей, планируемый к завершению в 2015 году.
До конца года ожидаем открытия в п. Шолоховский швейного цеха с созданием 35 новых рабочих мест. На сегодняшний день завершаются работы по оборудованию помещения под производство. 
Хотелось бы отметить активизацию инвестиционных процессов субъектами малого бизнеса. Введен в строй крупный торговый центр в Белой Калитве по улице Российская площадью 1,5 тыс. кв.м. и объемом инвестиций 9,4 млн. рублей; в ноябре месяце на этой же улице вводится кафе площадью 346 кв.м и объемом инвестиций 5 млн. рублей.
Сдано в эксплуатацию складское помещение в Нижнепоповском сельском поселении площадью 524 кв.м. Введена в строй мастерская с автомойкой в п. Сосны с объемом инвестиций 2 млн. рублей.
Проводится реконструкция кафе «Парус» и 3 торговых объектов на территории Белокалитвинского городского поселения общей площадью 1200 кв.м., парикмахерская в п. Синегорский.
Итогом ввода данных объектов станет создание не менее 120-ти рабочих мест.
С начала года на территории района введено в эксплуатацию 27 тысяч кв.м. жилья, до конца года общая площадь вводимого жилья составит 28,6 тысяч кв.м. Введены четыре трехэтажных дома в городе по бульвару 50 лет Победы и два трехэтажных дома в поселке Шолоховский. 
В районе активно реализуются программы предоставления жилья льготным категориям граждан. 
Основное направление - это переселение 219 семей из аварийного многоквартирного жилого фонда на общую сумму 296 млн. рублей. На сегодняшний момент заключены муниципальные контракты на выкуп и долевое участие в строительстве многоквартирных малоэтажных домов на территории Коксовского и Шолоховского поселений.
Другим немаловажным направлением является обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Здесь прослеживается положительная динамика: в 2013 году мы обеспечили жильем 39 человек, в текущем - 50 детей и освоим без малого 40 млн. рублей. В настоящее время уже приобретено                     5 помещений и на 45 проводятся процедуры заключения контрактов. Однако, в очереди на сегодняшний день находится 75 человек.
Основную часть нуждающихся в жилых помещениях ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей погибших участников войны администрация Белокалитвинского района уже обеспечила. Поэтому число их на протяжении последних лет сокращается. И если в 2013 году было предоставлено жилье 29 ветеранам на сумму 35 млн. рублей; то в 2014 году предстоит обеспечить жильем всего 10 человек и освоить около 15 млн. рублей. При этом в очереди у нас также стоит на сегодня 29 человек.
Администрация района ведет свою работу и в других направлениях: 
8 молодых семей обеспечено жилищными сертификатами на сумму более 4 млн. рублей, ожидаем дополнительное финансирование в размере более 3 млн. рублей для 5-ти семей;
 6 семьям молодых специалистов, проживающих в сельской местности, предоставлены сертификаты стоимостью почти 7 млн. рублей;
поданы документы на выделение субвенций 4 семьям чернобыльцев на сумму около 7 млн. рублей.
В текущем году администрация района продолжает бесплатно предоставлять многодетным семьям земельные участки для индивидуального жилищного строительства. За 9 месяцев земельные участки в собственность получила 21 многодетная семья, к концу года они будут предоставлены ещё 9-ти семьям. 
В сельском хозяйстве капиталовложения, в основном, направляются на обновление машинно-тракторного парка. За 9 месяцев текущего года приобретено 3 комбайна, 6 тракторов различной модификации, и другая сельскохозяйственная техника на общую сумму 76 млн. рублей. Больше всего инвестиций освоено ООО «Велес» (26 млн. рублей)
	Особо хотелось отметить, кроме долгожданного запуска производственных площадей Оптифуда, белгородский холдинг «Белая птица» дополнительно рассматривает реализацию на нашей территории инвестиционного проекта «Строительство птицеперерабатывающего комбината». Мы предложили 5 площадок, это: 3 площадки Краснодонецкого сельского поселения, площадка в районе п. Коксовый и площадка в западной части п. Шолоховский. 
На Белокалитвинской птицефабрике рассматривается вопрос о возобновлении бройлерного производства.
В связи с ростом цен на мясо свинины и говядины есть определенная уверенность в стабильной работе наших животноводческих предприятий, это: «Свинокомплекс «Вера», ТНВ «Гладышев и К», имеющее около тысячи голов КРС калмыцкой мясной породы, которое считается лучшим в области; 
-  ООО «Калиновка» выращивает так же калмыцкую мясную породу КРС;
- фермерское хозяйство Капузы Ивана Георгиевича сегодня хозяйственным способом достраивает животноводческий комплекс для КРС молочного направления.
Приятно отметить, что в районе развиваются малые формы хозяйствования на селе. За последнее время при поддержке минсельхозпрода области получили гранты наши земляки, которые считают производство животноводческой продукции экологически и социально необходимым и рентабельным, это: Каменцев Сергей Николаевич, Розанова Ольга Александровна, Кривов Дмитрий Владимирович. Сегодня они занимаются выращиванием овцы, КРС мясного и молочного направлений.
Лидерами в производстве растениеводческой продукции на сегодняшний день являются ОАО «Дружба», ТНВ «Пузанов и К», КФХ Пономарева, ТНВ «Гладышев и К», ООО «Березовка». 
Валовой сбор зерновых в текущем году составил 172 тыс. тонн, еще предстоит убрать 2,8 тыс. га кукурузы на зерно и 1,2 тыс. га сорго. По итогам года ожидаем получить валовой сбор всех зерновых и зернобобовых культур в районе 180 тыс. тонн, что на 19 % больше относительно уровня 2013 года. В текущем году средняя урожайность зерновых по району составляет 24 ц/га, в 2013 году – 17,8 ц/га.
В этом году сельхозпредприятиям всех форм собственности оказана поддержка в виде субсидий в сумме 63 млн. рублей.
		Согласно областной Программе газификации в 2014 году ведется строительство и будут сданы в эксплуатацию распределительные газопроводы в                      ст. Краснодонецкая, пос. Коксовый, х. Погорелов, а также подводящий газопровод к новому роддому, общей протяженностью 72,1км за счет средств ОАО «Газпром газораспределение г. Ростов-на-Дону» на сумму 106,9 млн. рублей.
Хочется отметить, что большую работу по газификации района нам удалось выполнить за счет средств ГУРШа. В текущем году будут сданы в эксплуатацию газопроводы среднего и низкого давления в пос. Горняцкий и к дому-интернату для престарелых и инвалидов в х. Ленина общей протяженностью 68,4 км.
По «Программе газификации регионов Российской Федерации» в нашем районе запланировано построить за счет средств ОАО «Газпром» 2 межпоселковых газопровода. В текущем году будут выполнены проектно-изыскательские работы и подготовлена проектно-сметная документация по межпоселковым газопроводам к хуторам Почтовый, Семимаячный, Грушевка, Чернышев, Дубовой.
Филиалом ОАО «Донэнерго» Тепловые сети осуществляется реализация двух инвестиционных проектов: «Строительство блочно-модульной котельной в                          р.п. Шолоховский» стоимостью 5,8 млн. рублей и «Реконструкция тепловой сети в г. Белая Калитва» стоимостью 4 млн. рублей. 
Одной из основных задач в районе остаётся качественное и бесперебойное электроснабжение населённых пунктов. Для решения этого вопроса электроснабжающей сетевой организацией за 9 месяцев текущего года отремонтировано воздушных и кабельных линий общей протяжённостью 140,3 км и 32 распределительных и трансформаторных подстанции на сумму 5,6 млн. рублей. Филиалом ОАО «Донэнерго» Каменские межрайонные электрические сети продолжается реконструкция высоковольтной линии в п. Синегорский объемом              34 млн. рублей. 
Мы также продолжаем активно заниматься проблемами водопроводно-канализационного хозяйства. На решение этих вопросов запланировано к освоению 117,3 млн. рублей.
Большая работа в данном направлении сделана в Горняцком сельском поселении: отремонтировано 14,3 км водопроводных сетей и   1,4 км канализационных, в х. Крутинский 3,7 км водопроводных сетей.
Начата реконструкция водопроводных сетей пос. Коксовый, которая будет длиться в течение трех лет, общий объем капитальных вложений составит 301 млн. рублей. Планируется реконструировать 33,6 км водопроводных сетей, осуществить строительство двух резервуаров и насосной станции. В этом году выделено 50 млн. рублей, на эти средства планируется реконструировать 5 км магистрального водовода и 5 км разводящих водопроводных сетей.
Выделенные средства на строительство водопроводов в г. Белая Калитва в общей сумме 26 млн. рублей освоены в полном объеме, построено 5,5 км водопровода, что позволило обеспечить водой дополнительно около тысячи человек (ул. Степная, Набережная, Логовая, Шахтерская, Овражная, Шолохова, Магистральная, Заяровка).
На содержание дорог потрачено 17,8 млн. рублей. На капитальный ремонт, строительство, включая разработку проектно-сметной документации, израсходовано 44 млн. рублей, до конца года будет освоено еще 22 млн. рублей. 
Произведен капитальный ремонт 7 многоквартирных домов на сумму 17,5 млн. рублей, и замена 15 лифтов на сумму 18,6 млн. рублей. 
До конца текущего года будет завершен капитальный ремонт Дома культуры п. Коксовый и ремонт фасада Белокалитвинского историко-краеведческого музея.
В рамках проведения Года культуры для передвижных клубных учреждений приобретен грузопассажирский автомобиль «ГАЗЕЛЬ» стоимостью 902 тыс. рублей из средств областного бюджета. До конца года будет изготовлена проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта Дома культуры п. Заречный. 
При поддержке депутата Законодательного Собрания А.В. Харченко из резервного фонда Правительства Ростовской области учреждениям культуры нашего района было выделено более 660 тыс. рублей на приобретение мебели, звукотехнического оборудования и пошив костюмов. 
Для патологоанатомического отделения приобретено диагностическое оборудование на общую сумму 741 тыс. рублей. В целях решения проблемы с низкой укомплектованностью медицинскими кадрами произведены выплаты командировочных расходов медицинскому персоналу за счет средств муниципального бюджета на сумму 722 тыс. рублей. Врачам, прибывшим на работу в Белокалитвинский района и не имеющим в собственности жилья, возмещены финансовые расходы на коммерческий найм жилья на общую сумму 225 тыс. рублей. 
В рамках реализации Плана мероприятий, направленных на повышение эффективности здравоохранения, за 9 месяцев 2014 года удалось достичь следующих значений показателей работы здравоохранения:
 - от болезней системы кровообращения умерло 256 человек, что на 67,55 % ниже значений за 9 месяцев 2013 года; смертность от новообразований снизилась на 2,4 %;
- заметно снизилась заболеваемость и смертность от туберкулеза. За 9 месяцев умерло от туберкулеза 7 человек, количество заболевших – 18, в 2013 году эти показатели составляли 24 и 40 человек соответственно.
В 2014 году более 10 тысяч детей и подростков были охвачены различными формами отдыха и оздоровления. На оздоровительную компанию затрачено более 20 млн. рублей.
Жителям Белокалитвинского района предоставлены различные виды адресной и социальной помощи на общую сумму свыше 353 млн. рублей и около 86,9 миллионов рублей в виде субсидий на оплату ЖКХ услуг. 
Доля охвата социальным обслуживанием граждан пожилого возраста и инвалидов к общему количеству граждан пожилого возраста и инвалидов по Белокалитвинскому району за 9 месяцев 2014 года составила 7,3%, обслужено около трех тысяч граждан пожилого возраста и инвалидов.
С целью выявления, нуждающихся в социальном обслуживании, а также оказания практической помощи за 9 месяцев 2014 мобильной бригадой было осуществлено более 50 выездов в отдаленные поселки нашего района.
 Центр социального обслуживания активно сотрудничает с межпоселенческой центральной районной библиотекой. Ведущий библиограф проводит увлекательные беседы о знаменательных датах, о значимых событиях в России, об истории края.      
         В программах факультетов Института третьего возраста в 2014   приняли участие 871 гражданин пожилого возраста, в том числе 116 инвалидов.
        На II чемпионате Ростовской области в 2014 по компьютерному многоборью среди граждан пожилого возраста «Понятный интернет» подопечная центра Нина Федоровна Толстенева заняла I место в номинации «Лучший «электронный» ученик». 
Впервые на белокалитвинской земле прошел 4 губернаторский областной слет работников культуры «Донские зори». Наша команда стала победителем в номинации «Территория культуры».
Проведено 34 спортивных праздника, в том числе муниципальный и зональный этапы спартакиады Дона, 6 областных, 30 районных и городских спортивных мероприятий, и соревнований по 21-му виду спорта. Белокалитвинские спортсмены участвовали в 12 региональных, всероссийских и международных спортивных мероприятиях.  По итогам областных первенств и всероссийских соревнований белокалитвинские спортсмены завоевали 162 призовых места.
Состоялся большой спортивный праздник, посвящённый 50-летию со дня завоевания Кубка СССР по футболу среди производственных коллективов.  Мы чествовали своих земляков - героев, завоевавших родному городу всесоюзную славу.
В рамках пилотного проекта Минспорта Ростовской области в мае текущего года за трибуной стадиона «Калитва» открылась и работает многофункциональная спортивная площадка с искусственным покрытием. 
[bookmark: _GoBack]В Коксовском сельском поселении 4 ноября открыта и работает новая плоскостная спортивная площадка в рамках реализации программы «Газпром - детям».
Союзом молодежи «Молодая Калитва» реализуется акция «Моя Альтернатива», целью которой является привлечение молодежи к активной жизненной позиции, повышение правовой грамотности, развитие патриотизма. В 2014 году совершено 5 выездов с акцией «Моя Альтернатива» в поселения Белокалитвинского района (Шолоховское, Богураевское, Ильинское - 2 раза, Коксовское). Таким образом, регулярно проводится разъяснительная, профилактическая работа с использованием форм и методов позитивной профилактики с подростками и молодежью. 
В сентябре этого года в рамках рабочего визита Губернатор области                     В.Ю. Голубев посетил наш район. В соответствии с запланированной программой Губернатор области посетил Белокалитвинский историко-краеведческий музей, стадион «Калитва», парк «Молодежный». Так же в этот день в общественной приемной г. Белая Калитва В.Ю. Голубев провел прием граждан по личным вопросам
Одним из немаловажных событий для нашего района стало проведение очередного семинара по благоустройству в пос. Шолоховский.  Каждое поселение района представила свои стенды, красочно иллюстрирующие участие жителей в благоустроительных работах. На семинаре подвели итоги районного конкурса на звание «Лучшее поселение Белокалитвинского района».  Победителями стали Шолоховское и Нижнепоповское сельские поселения.  В рамках этого семинара главам Шолоховского и Белокалитвинского поселения вручили ключи от мусоровозов
В прошлом месяце на территории района на протяжении трех дней проходили крупные командно-штабные учения по предупреждению чрезвычайных ситуаций. Была проведена проверка готовности сил и средств района к ликвидации чрезвычайных ситуаций и переводу служб гражданской обороны в военное время.  Заместитель директора Департамента по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области дал положительную оценку уровня подготовки и действий сил районного звена и отметил, что грамотная и оперативная работа всех служб позволила успешно реализовать поставленные задачи командно-штабного учения.
Что касается оказания услуг населению и хозяйствующим субъектам. За 9 месяцев текущего года в МФЦ за получением услуг обратилось 41 тысяча человек, что практически в 2 раза превысило уровень прошлого года. Наиболее востребованными на сегодняшний день являются услуги в социальной сфере: услуги в сфере социальной защиты населения, пенсионного фонда, миграционной службы, фонда социального страхования, отдела образования. 
	Хотелось бы отметить, что в октябре 2014 года в Ростовской области впервые прошел конкурс «Лучший многофункциональный центр Ростовской области», в котором принимали участие все 55 муниципальных образований области. По результатам конкурса в номинации «Лучший МФЦ» в категории с количеством окон обслуживания более двадцати, наш многофункциональный центр занял 2-е место.
Как вы знаете, мы продолжаем проведение встреч информационных групп с жителями района. Считаю, что такая форма общения с белокалитвинцами очень важна. В текущем году проведено 35 встреч информационных групп и в них приняли участие более двух с половиной тысяч человек. 
Основным механизмом непосредственного влияния населения на дела органов местного самоуправления, являются обращения граждан. 
За 10 месяцев 2014 года в Администрацию района поступило 848 обращений. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года количество обращений уменьшилось на 64.
Анализ тематики письменных и устных обращений, поступивших в Администрацию Белокалитвинского района показывает, что основную часть из них составляют вопросы жилищно-коммунального хозяйства. При этом наиболее многочисленными являются заявления по вопросам улучшения жилищных условий, предоставления жилого помещения по договору социального найма, отселения из ветхого аварийного жилья, претензий к водоснабжению, строительству и ремонту дорог.
Также, значимыми для жителей района становятся вопросы благоустройства городов и поселков, обустройство придомовой территории (устройство детских площадок, ликвидация несанкционированных свалок).
По результатам рассмотрения письменных и устных обращений за отчетный период принято положительное решение по 282 обращениям, даны разъяснения по 435 обращениям.
К сожалению, не все вопросы, с которыми обращаются граждане в администрацию района, удается решить положительно по объективным причинам, главной из которых является недостаточность финансовых средств. Однако, требования к организации работы с обращениями граждан в администрации района постоянно повышаются, совершенствуются, для того, чтобы между населением и органами местного самоуправления был постоянный диалог, направленный на повышение жизненного уровня населения, на создание здорового морально-психологического климата в муниципальном образовании.
В службу занятости населения за предоставлением государственных услуг обратились 8563 человека, из них за содействием в поиске подходящей работы - 2514 человек. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, численность обратившихся граждан увеличилась на 17%. 
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