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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

Настоящим Администрация Белокалитвинского района извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 347042, Ростовская область, г. Белая Калитва, ул. Чернышевского, 8, кабинета № 302, а также по адресу электронной почты: bk-ekonom@mail.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта постановления «О порядке предоставления субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела».

Сроки приёма предложений: c 28.02.2017 по 14.03.2017 


Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: www.kalitva-land.ru в разделе
Главная
Документы
Оценка регулирующего воздействия

Контактное лицо от разработчика акта: Аржановская Ольга Викторовна - начальник отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации района, 8(86383)25732
1. Вид нормативного правового акта:
1.1. Постановление
2.  Наименование нормативно-правового акта:
[bookmark: __DdeLink__103_525100815]2.1 Проект постановления Администрации Белокалитвинского района «О порядке предоставления субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела».
 3. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
3.1 Финансовая поддержка начинающих предпринимателей. 
4.  Цели регулирования   и характеристика   соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие:
4.1 Совершенствование механизма оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:
5.1 01 апреля 2017 г.
6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
6.1 Отсутствуют.
7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:
7.1. Признать утратившими силу:
постановление Администрации Белокалитвинского района от 30.09.2011 №1431 «О порядке использования средств местного бюджета на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела»
[bookmark: _GoBack]постановление Администрации Белокалитвинского района от 11.04.2014 № 624 «О внесении изменений в постановление Администрации Белокалитвинского района от 30.09.2011 №1431»;
постановление Администрации Белокалитвинского района от 12.05.2015 № 751 «О внесении изменений в постановление Администрации Белокалитвинского района от 30.09.2011 №1431»;
постановление Администрации Белокалитвинского района от 31.07.2015 № 1198 «О внесении изменений в постановление Администрации Белокалитвинского района от 30.09.2011 №1431».

          К уведомлению прилагаются:

	1.
	Проект постановления Администрации Белокалитвинского района «О порядке предоставления субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела».


	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 



Срок проведения публичных консультаций до: 14.03.2017






