Об организации мероприятий антинаркотической направленности 
с учетом эпидемиологической обстановки в 1 полугодии 2020 года и в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Ростовской области в 2020 году

	Тему пропаганды и просвещения в области здорового образа жизни, формирования внутренней системы запретов на незаконное потребление наркотических средств, психотропных веществ; воспитание ценностей личности, препятствующих возникновению девиантного поведения службы системы профилактики наркомании считает приоритетной в своей работе.
За 1 полугодие 2020 года было проведено множество мероприятий. В январе Белокалитвинский район представил работы на очень серьезный Всероссийский конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе», который проводится Министерством внутренних дел Российской Федерации.  На муниципальный этап конкурса в номинации «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики» поступило 3 работы, в номинации «Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни» - 4 работы и в номинации «Лучший буклет антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни» - 3 работы. Работы оценивались по следующим критериям: социальная значимость, информативность, глубина проработки темы, оригинальность подачи материала и практическая ценность. 
Для участия в региональном этапе в соответствии с критериями были представлены следующие работы:
- 2 работы (плакат и ролик) авторского коллектива МБУК «Дворец культуры р.п. Шолоховский»;
- еще один интересный ролик был снят коллективом учащихся МБОУ Крутинская СОШ;
- буклет в форме шкатулки был изготовлен сотрудником Центра культурного развития.
	Об итогах конкурса пока информации нет.
Комитетом по молодежной политике Ростовской области проведен ежегодный конкурс среди муниципальных образований в Ростовской области на лучшую организацию антинаркотической работы в подростково-молодежной среде по итогам 2019 года по основной и дополнительной номинациям.
На муниципальный этап конкурса по дополнительной номинации поступило 5 работ: 
- Антинаркотический проект «Всё в твоих руках» МБОУ СОШ №1 
- Здоровьесберегающий проект «Молодежь выбирает ЗОЖ» СОШ №3; 
- Проект «Курение «За» и «Против» МБОУ СОШ №5; 
- Творческое антинаркотическое мероприятие в подростково-молодежной среде «Скажем «НЕТ» наркотикам, курению и алкоголю» МБОУ Литвиновская СОШ; 
- Конкурсная работа «Здоровье, жизнь, будущее» городской библиотеки им. А. Снитко МБУК «Межпоселенческая центральная районная библиотека».
Работа городской библиотеки им. А. Снитко стала лучшей на муниципальном этапе. Библиотека им. А. Снитко с 2005 года ведет целенаправленную работу по реализации антинаркотической пропаганды в рамках целевой программы «Формула здоровья», которая стала продолжением программы «XXI век без наркотиков». Как говорилось выше, эта работа была отмечена и Комитетом по молодежной политике Ростовской области.
Все презентации, ролики и буклеты, поступившие на муниципальные этапы конкурсов, будут использованы в работе лекторской группы.
В рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы Белокалитвинского района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в феврале-марте состоялся очередной этап спартакиады «Здоровый выбор». Участниками Спартакиады являются студенты профессиональных образовательных учреждений Белокалитвинского района, состоящие на профилактических учетах или оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. 
По итогам шести видов спорта в общекомандном зачете победили команды:
1 место – ГБПОУ РО «БГИТ», 2 – «БКТТ», 3 – «БКМТ».
Спартакиада допризывной и призывной молодежи состоялась в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, посвященной Дню освобождения города Белая Калитва от немецко-фашистских захватчиков и 75-летию Великой Победы. Участники – команды школ и техникумов. 
Победителями среди учащихся общеобразовательных учреждений стали:
1 место – МБОУ СОШ № 17, 2  – МБОУ СОШ № 4, 3 –СОШ № 5,
среди студентов профессиональных образовательных организаций:
1 место – ГБПОУ РО «БКМТ», 2 – «БГИТ», 3 – «БКТТ».
В январе на территории области общественной организацией «Ростов без наркотиков» при поддержке областного Комитета по молодежной политике проведены массовые рейды по выявлению точек продажи несовершеннолетним табака сосательного (снюса). По инициативе Н.А. Тимошенко такой рейд состоялся и в нашем городе с участием сотрудников полиции, отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления администрации района, службы по физической культуре, спорту и делам молодежи, дружинников и представителей СМИ. В ходе мероприятия активисты посетили торговые точки на Заречном, в старой части города, центре Белой Калитвы и в мкр. Солнечном. Члены инициативной группы осматривали витрины, беседовали с продавцами и покупателями, напоминали об ответственности.
Волонтерский корпус Белокалитвинского союза молодежи принял участие во Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», расклеивая на информационных стендах плакаты с телефонами доверия. Также информация об акции была размещена на интернет-площадках, в СМИ, на информационных стендах в учреждениях и организациях.
Продолжает реализацию волонтерский молодежный проект «Жить здорово!» по закрашиванию рекламы о продаже наркотиков в интернете.
В мае 2020 года в онлайн-режиме стартовал месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Ростовской области в 2020 году. Белокалитвинский район активно подключился к запланированным онлайн акциям в рамках месячника. 
Участники конкурса социальной рекламы «В плену иллюзий» размещали свои работы на страницах сайтов своих учреждений или в группах в социальной сети ВКонтакте. В службу по делам молодежи поступило 11 плакатов и 2 видеоролика, изготовленных подростками и молодыми людьми из п.Горняцкого, Коксового, х.Рудакова, Крутинки, с.Литвиновка и р.п.Шолоховского. Все работы были размещены в группе БКСМ (БелаяКалитва#Спорт#Молодежь). Победитель муниципального этапа - плакат «Жизнь – на бардак!» авторского коллектива МБУК "Дворец культуры р.п.Шолоховский" был направлен для участия в региональном этапе конкурса.
Для участия в медиа-акции «За Зож!» были изготовлены 5 видеороликов – учащимися БККПТ, коллективом Апанасовского СК, активистами Белокалитвинского Союза молодежи и МБУК «Дворец культуры р.п. Шолоховский». На сайтах техникумов созданы информационные страницы «За ЗОЖ!», «Мы против наркотиков». К акции присоединились участники молодёжного клуба досуга «Друзья» МБУК «Дворец культуры р.п. Шолоховский», отдел по работе с детьми МБУК Белокалитвинского района "Межпоселенческая центральная районная библиотека». Они организовали свои группы для обсуждения антинаркотической темы, роликов, фильмов в соцсетях. Библиотека им. Лермонтова МБУК МЦРБ Белокалитвинского района разместила буклет "Наркомания - долгая смерть короткой жизни".
А также в онлайн режиме была организована демонстрация фильмов антинаркотической направленности с последующим обсуждением в сети и Whats App. К этой акции присоединились коллективы всех техникумов, Белокалитвинский союз молодежи, коллективы Шолоховского Дворца культуры, Центра культурного развития, Литвиновской клубной системы. 
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