
Информация о социально-экономическом положении

Белокалитвинского района за I квартал 2019 года
В Белокалитвинском районе уровень безработицы по состоянию на 01.04.2019 составил 0,9 %. За 1 квартал 2019 года в службу занятости обратились за содействием в поисках подходящей работы 922 человека. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года численность обратившихся граждан увеличилась на 0,2 %. 
За 1 квартал 2019 года трудоустроено 697 человек, что составило 79,6% от общего количества обратившихся в службу занятости граждан.
Общий объем отгруженных товаров, работ и услуг по крупным и средним организациям Белокалитвинского района за I квартал 2019 года сложился в объеме 6,0 млрд.рублей, темп роста по отношению к аналогичному периоду 2018 года — 137,4 %.
В обороте крупных и средних промышленных организаций 56,1% объема занимают предприятия обрабатывающих производств. Данным сектором производства отгружено товаров на сумму 3,4 млрд.рублей, темп роста – 109,0%. Предприятия по добыче полезных ископаемых занимают вторую позицию по объемам отгруженной промышленной продукции, удельный вес которых составил 30,1%, отгружено товаров на сумму 1,8 млрд.рублей, что в 4,1 раза больше аналогичного периода прошлого года.
Предприятия, относящиеся к производству и распределению энергии, газа и воды, увеличили объемы отгруженной продукции относительно I квартала 2018 года на 4,2%.

По итогам января-февраля 2019 года индекс физического объема промышленного производства по кругу крупных и средних организаций составил 136,5%.

Среднемесячная заработная плата работников территории выросла на 7,5% относительно января-февраля 2018 года и составила 24828,9 рублей.
В 1 квартале 2018 года приоритетными для рассмотрения на заседаниях межведомственной комиссии района по организации взаимодействия государственных органов и органов местного самоуправления при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, как и в предыдущие годы, остаются вопросы повышения уровня заработной платы (соблюдение ст.134 ТК РФ - индексация заработной платы), а также погашения задолженности по налогам, страховым взносам в бюджет и внебюджетные фонды.
За I квартал 2019 года было проведено 1 заседание межведомственной комиссии. На заседаниях рассмотрена ситуация и заслушано 10 работодателей, в том числе:

- по вопросу погашения задолженности по страховым взносам на обязательное социальное, пенсионное и медицинское страхование - 8, из них по вопросу соблюдения ст.134 ТК РФ (индексация заработной платы в соответствии с уровнем инфляции) и доведения уровня заработной платы по виду экономической деятельности организации до среднеобластного уровня по соответствующему виду экономической деятельности - 2.

План по НДФЛ выполнен на 100,8 %.
В целях недопущения снижения уровня заработной платы и нарушений трудового законодательства в части оплаты труда в Администрации района осуществляется ежеквартальный мониторинг минимального размера оплаты труда в организациях всех форм собственности. По состоянию на 01.04.2019 в территориальный банк данных включено 175 организаций.

По состоянию на 1 января 2019 года сальдированный финансовый результат сложился с прибылью в сумме 525,3 млн.рублей.  
Вопросы своевременной уплаты налогов рассматриваются на заседаниях Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. За I квартал 2019 года проведено 1 заседание Координационного совета, заслушано 10 хозяйствующих субъектов. По предварительным данным по результатам заседаний задолженность в бюджет снижена на 30,6 млн.рублей.

Потребительский рынок Белокалитвинского района представлен 845 предприятиями розничной торговли, 123 предприятиями общественного питания, 214 предприятиями бытового обслуживания.
По итогам 1 квартала 2019 года оборот розничной торговли сложился в размере 2079,0 млн. рублей, индекс физического объема составил 100,7 %.    

В 1 квартале 2019 на территории района открыто два объекта общепита: кафе «Кофе LN» на 8 посадочных мест и предприятие быстрого питания фут-корт «Гонконгские вафли» в торгово-развлекательном центре. 

По состоянию на 01.04.2019 в районе действует 8 ярмарок на 551 торговое место. Для реализации продовольственных товаров на ярмарках отведено 348 торговых мест. 

С целью обеспечения жителей доступными качественными и безопасными продовольственными товарами по ценам производителей в 1 квартале 2019 организовано и проведено 4 ярмарки на бесплатной основе.
О наличии полного ассортимента товаров первой необходимости в торговой сети района свидетельствует проводимый ежемесячный мониторинг.
На начало года сельхозтоваропроизводители всех форм собственности района располагают 140,0 тыс.  га пашни. Озимые культуры занимают площадь 66,4 тыс. га, в том числе озимая пшеница – 62,7 тыс. га, озимый ячмень – 1,3 тыс. га, тритикале – 1,0 тыс. га, рыжик – 1,4 тыс. га. 84% площади озимых культур посеяно с минеральными удобрениями.

В 1 квартале 2019 года предприятиями аграрного сектора приобретены: трактор Беларус-1523, трактор МТЗ-1221, 2 самоходных опрыскивателя, борона дисковая «Рубин» и прочее сельхозоборудование. Всего инвестировано в сельское хозяйство 21,3 млн. рублей.
Закуплено 6603 тонны минеральных удобрений, или 2256 тонн в действующем веществе. Подкормлено озимых культур на площади 43560 га.

В отрасли животноводства во всех категориях хозяйств, по предварительной оценке, произведено:

•
молока 2,2 тыс. тонн (темп роста относительно I квартала 2018 года 102,9%);

•
мяса 1,2 тыс. тонн – (88,1%);

•
яйца 5 181 тыс. штук – (12,8%).

Снижение показателя производства яйца и мяса связано обнаружением на АО «Птицефабрика Белокалитвинская» очага птичьего гриппа и ликвидацией его последствий в июле 2018 года. На сегодняшний день производство мяса и яйца на предприятии возобновлено.

Численность поголовья скота во всех категориях хозяйств: 

•
КРС – 7581 голова (темп роста относительно I квартала 2018 года 100,1%);

•
свиней – 5977 голов (77,2%); 

•
овец – 7134 головы (93,0%).
Снижение поголовья свиней обусловлено указанием Минсельхозпрода Ростовской области о замене свиней на альтернативные виды животных.

Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций Белокалитвинского района в 1 квартале 2019 года оценивается в размере 210,0 млн. рублей.
С начала 2019 года введено в эксплуатацию 3094 кв.м. жилых домов (темп роста по сравнению с 1 кварталом 2018 года – 131,8%). Это 1643 кв.м. в 16-ти жилых домах, построенных силами индивидуальных застройщиков и 1451 кв.м. в   17-ти реконструированных домах. 
С целью формирования благоприятного хозяйственного климата и увеличения объемов привлекаемых инвестиций до 2030 года действует муниципальная программа Белокалитвинского района «Экономическое развитие и инновационная деятельность», утвержденная постановлением Администрации Белокалитвинского района от 07.12.2018 № 2091.

Муниципальными заказчиками района за 1 квартал 2019 года заключено 5318 контрактов на общую сумму 529,8 млн. рублей, что на 163,44 млн. рублей или на 23,6 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 

За 1 квартал 2019 года муниципальными заказчиками заключено:

- по результатам открытых конкурсов в электронной форме – 6 контрактов на сумму 18,2 млн. рублей;

- по результатам электронных аукционов – 83 контракта на сумму 100,8 млн. рублей;

- по результатам запроса котировок – 8 контрактов на сумму 0,9 млн. рублей;

- с единственным исполнителем – 5221 контракт на общую сумму 409,9 млн. рублей, в том числе с субъектами естественных монополий 286 контрактов на сумму 110,6 млн. рублей. 
Расчетная сумма экономии бюджетных средств, полученная в результате снижения участниками закупок стоимости товаров, работ и услуг составила 17,6 млн. рублей.


