
[bookmark: _GoBack]26 сентября 2014 года в Белокалитвинском  историко- краеведческом музее прошел вечер памяти почетного казака Усть-Белокалитвинского казачьего юрта Героя Советского Союза казачьего полковника Бориса Быкова.
В мероприятии приняли участие казаки ЮКО «УБКЮ», воспитанники кадетского корпуса им. Матвея Платова, учащиеся казачьего профессионального училища. И.о. атамана ЮКО «УБКЮ», подъесаул В. Самуйлик в своем выступлении отметил важность военно-патриотического воспитания молодежи , необходимость знать историю жизни людей, чьи дела и поступки достойны уважения и являются примером.
Во все времена белокалитвинцы гордились земляками, которые славили свою малую родину. Борис Иванович Быков стоял у истоков возрождения казачества в станице Усть-Белокалитвинская, был частым гостем в кадетском корпусе и школах района, много встречался молодежью. Жизненный путь Бориса Ивановича Быкова, является примером для молодого поколения Белокалитвинского района в деле служения Родине, готовности выступить на ее защиту, преданности  ее великому народу, народу-победителю.


          
