В соответствии с поручением Президента Российской Федерации В.В.Путина проводится работа по восстановлению регулярного круизного сообщения в Черноморском регионе.


В туристическом сезоне 2017 года начнет курсировать комфортабельное пассажирское судно. Маршрут соединит города Краснодарского края и Крыма: Сочи-Новороссийск-Ялта-Севастополь-Сочи. Первый рейс круизного лайнера состоится в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне с 6 по 11 мая. В этом рейсе возрожденного черноморского круизного маршрута могут принять участие ветераны Великой Отечественной войны, в том числе труженики тыла, ветераны труда, заслуженные работники отраслей народного хозяйства.


Круиз стартует и заканчивается в городе-курорте Сочи. Предусмотрено посещение города-героя Новороссийска. Стоянка в Ялте дает возможность туристам познакомиться и полюбоваться достопримечательностями южного берега Крыма, а возможность посетить Парад 9 мая в городе воинской славы Севастополе станет замечательным подарком для ветеранов.

Стоимость путевок (включая трёхразовое питание по системе шведский стол) составляет от 29500 рублей до 65000 рублей.

Граждане, из вышеперечисленных категорий, желающие приобрести путевки на пассажирское судно, могут обращаться в УСЗН Белокалитвинского района (г.Белая Калитва, ул.Энгельса,25, каб.15, контактный телефон 26046).

