        22.11.2018 в г. Ростове-на-Дону в Областном доме народного творчества состоялся торжественный прием, посвященный Дню матери, на котором две жительницы Белокалитвинского района были награждены Почетным дипломом Губернатора Ростовской области «За заслуги в воспитании детей» - Анисимова Александра Александровна и Цыбулевская Ирина Сергеевна.

        Анисимова Александра Александровна родилась 24 августа 1983 года в р.п.Шолоховском г. Белая Калитва Ростовской области. Получила основное общее образование в МБОУ СОШ №8 Белокалитвинского района Ростовской области. С 2010 года работала в Белокалитвинском почтамте, в ООО «Управляющая компания «Монолит».

       В семье Александры Александровны и ее супруга Сергея Александровича пятеро детей. Многодетная мама активно участвует в общественной жизни рабочего поселка Шолоховский, в котором проживает, и в общественной школьной жизни детей, является членом родительского комитета в школе. Старший сын Николай учится на «хорошо» и «отлично» в МБОУ СОШ №8 Белокалитвинского района, пользуется авторитетом в классе, активно участвует в общественной школьной жизни, имеет хорошую физическую подготовку и мечтает служить Родине - посвятить себя профессии военного. Дочери Дарья и Александра отлично учатся в МБОУ СОШ №8 Белокалитвинского района, регулярно участвуют в конкурсах и олимпиадах среди учащихся, награждены множеством грамот за достижения в учебе и внешкольной деятельности. Девочки активно участвуют в школьных мероприятиях, занимаются шитьем и вязанием, помогают родителям в воспитании младших детей. 

        Александра Александровна – хранительница домашнего очага, добрая и заботливая мать, хорошая хозяйка, любящая принимать гостей. Ее дом – пример для других, ухоженный и красивый, она с легкостью справляется с приусадебным участком. Александра Александровна всегда сохраняет оптимизм и выдержку, трудолюбие, позитивное отношение к жизни, уважение к семейным ценностям, ее дети всегда готовы прийти на помощь другим. Семья Александры Александровны очень дружная, трудолюбивая и является примером для окружающих.       

        Цыбулевская Ирина Сергеевна родилась 02 августа 1986 года в х. Богураев Белокалитвинского района Ростовской области. Окончила Московский международный университет г. Москва в 2018 году, присвоена квалификация бакалавра по направлению подготовки – экономика. Трудовую деятельность начала в 2004 году, работала младшим воспитателем в дошкольном образовательном учреждении, бухгалтером у своего супруга – индивидуального предпринимателя Цыбулевского Александра Викторовича.

       В семье Ирины Сергеевны и ее супруга Александра Викторовича пятеро детей. Главные жизненные ориентиры для всех ее детей – нравственное здоровье, уважение и забота друг о друге, патриотизм и любовь к Родине.

       Ирина Сергеевна принимает активное участие в общественной жизни Богураевского сельского поселения Белокалитвинского района, на территории которого проживает ее семья. Является с 2011 года членом родительского комитета Богураевской средней общеобразовательной школы и председателем родительского комитета Детской музыкальной школы х. Богураев. Проводимые в школах мероприятия не обходятся без ее творческого участия. Ирина Сергеевна неоднократно участвовала в мероприятиях, посвященных «Дню матери», принимала участие в районном фестивале «Казачьему роду нет переводу». В свободное время Ирина Сергеевна занимается цифровой фотографией. В 2017 году ко Дню матери в газете «Перекресток» была опубликована статья о семье Цыбулевских под названием «Мамой быть – это искусство!».

       Старшие дети Ирины Сергеевны – сын Александр, дочери Арина и Екатерина успешно обучаются в МБОУ Богураевской СОШ Белокалитвинского района, активно участвуют в школьных мероприятиях. Александр является регулярным участником и призером различных олимпиад и конкурсов, выступает в школьной команде КВН, занимается каратэ. Дети получают дополнительное образование в Детской музыкальной школе х.Богураев. Александр – солист ансамбля гитаристов «Унисон» и неоднократно становился призером и победителем областных, всероссийских и международных музыкальных конкурсов. Дочь Арина занимается на отделении «Фортепиано», награждена грамотами за отличные успехи и участие в концертной деятельности, увлекается изобразительным искусством.

        В семье Ирины Сергеевны чтят традиции и любят праздники, в выходные супруги откладывают все дела и посвящают время детям. Ирина Сергеевна, занимая активную жизненную позицию, этому же учит и своих детей, являясь примером для других родителей.
