Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой                     на мероприятиях, посвященных празднованию Масленицы 
13 марта 2016г. 

г.Белая Калитва,  пл.Майдан, пл.Театральная  
Дорогие белокалитвинцы!
Масленица берет начало еще в языческих традициях наших далеких предков - древних славян, которые в конце февраля - начале марта устраивали проводы Зимы. Этот праздник посвящен рождающемуся Солнцу, поэтому и его эмблемой стал блин, как знак Солнца. С Масленицей у каждого из нас связаны очень теплые воспоминания - праздник блинов и веселья, когда каждый день символизирует близкую встречу с весной. 

Всю неделю мы ели блины, ходили друг к другу в гости, а сегодня отмечаем последний день Масленицы - Прощеное Воскресенье. В этот день очень важно не только извиниться за все дурные поступки перед близкими и друзьями, получить их прощение, но и найти в себе силы не совершать подобных ошибок в будущем. 

Я хочу сказать слова благодарности всем жителям нашего города, за то, что они умеют достойно не только работать, но и отдыхать. Очень здорово, что есть такой добрый, светлый праздник, когда все объединяются, веселятся, навещают родных, принимают гостей. 

Пусть этот светлый и радостный день принесет в каждый дом согласие, любовь и доброту! Пусть все ваши добрые дела и начинания будут всегда успешны, а заветные мечты воплотятся в жизнь. Крепкого всем здоровья, мира, радости, благополучия и счастья!
