Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном собрании, посвященном Дню защитника Отечества


23 февраля 2016 г. 
г. Белая Калитва, ДК им. Чкалова 

Дорогие белокалитвинцы! 
Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля - День мужества и доблести, день, олицетворяющий честь, отвагу и верность воинскому долгу. Это праздник армии, военной авиации и флота России, которые на протяжении веков остаются оплотом могущества страны.
Для жителей вольного казачьего Дона защита Отчизны всегда была святым долгом, почетной обязанностью. Отстаивая родную землю в самых страшных войнах наши земляки из поколения в поколение передавали воинские традиции предков. На их примере  молодое поколение солдат и сегодня достойно несет военную службу, охраняя мирную жизнь граждан,  обеспечивая единство и безопасность страны. В прошлом году на срочную службу в армию и на флот отправились более 300 белокалитвинцев. 
Дорогие друзья! Убеждена, что только вместе, единым фронтом мы сможем укрепить национальную безопасность, сохранить мир и покой в нашей области, всей стране.
Желаю всем нынешним и будущим защитникам Отечества крепкого здоровья, счастья, радости и уверенности в завтрашнем дне! Пусть Ваши знания  служат только миру и его защите! 


