Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном собрании, посвященном Дню работников автомобильного транспорта
27.10.2016г., большой зал Администрации района
Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли! Примите поздравления с профессиональным праздником!

День работников автомобильного транспорта - это праздник водителей, рабочих, инженерно-технических работников и служащих, руководителей автотранспортных и пассажирских автопредприятий, ученых отраслевой науки и преподавателей учебных заведений. Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории. Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех жителей Белокалитвинского района. 
Сегодня перед администрацией района и работниками автомобильного транспорта стоит ряд важных задач: дальнейшее совершенствование автомобильных перевозок, обеспечение их безопасности, расширение ассортимента и повышение качества оказываемых услуг.
В этот праздничный день желаю вам, уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта, успехов в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия, безаварийной работы и хорошего настроения! Особые слова благодарности водителям, которые добросовестно соблюдают Правила дорожного движения, уважительно относятся ко всем участникам дорожного движения. Новых трудовых свершений вам, удач, ровных дорог и удачи в пути!

