                     Уважаемые жители Белокалитвинского района!
       Доводим до Вашего сведения, что в стране, области, районе стартовал приоритетный проект «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области».

       Для обмена опытом специалисты отдела жилищно-коммунального хозяйства Администрации Белокалитвинского района посетили ТСЖ г. Донецка, которое вошло в  данную программу в 2017 г.

       По данному проекту предусмотрено выделение средств из федерального бюджета, и главным условием является - активное участие в нем жителей. 

       На 2018 год  в Белокалитвинском районе на благоустройство дворовых территорий выделено 7,7 млн. рублей. Для того, чтобы принять участие необходимы следующие документы:
1. паспорт  благоустройства дворовой территории,
2. протокол общего собрания собственников помещений в МКД,

3. справка о задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги,

4. заверенные копии договоров, подтверждающих участие собственников помещений в МКД в раздельном сборе ТБО, а также при ртутьсодержащих отходов специализированной организацией, включая договоры,  вступающие в силу после благоустройства дворовой территории в рамках подпрограммы (при наличии),
5. заверенная копия кадастрового паспорта (паспорта) земельного участка (при наличии),

6. дизайн-проект благоустройства дворовой территории.

        Также в муниципальных образованиях Белокалитвинского района работает горячая линия по вопросам реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»
         Позвонив в Администрацию поселения, на территории которого находится населенный пункт, жители получат исчерпывающую информацию о муниципальной программе, смогут узнать, как стать участником программы, куда и как подать заявку на благоустройство дворовых территорий, а также обсудить представленные проекты общественных территорий.
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