 «КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ЗАНОС АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ СВИНЕЙ?»


В Ростовской области с начала года выявили второй случай африканской чумы свиней, об этом сообщает пресс-служба Ростовской областной станции по борьбе с болезнями животных. 

По данным ведомства, в Родионово-Несветайском районе в лесополосе был обнаружен труп двухмесячного домашнего поросенка. По результатам проверок выяснилось, что животное больно АЧС.

 Сейчас в районе собрана специальная комиссия по ликвидации чрезвычайных ситуаций. Разрабатывается план мероприятий по ликвидации инфекции.

 Напомним, вирус АЧС был выявлен в Ростовской области 7 октября 2016 г. в п. Веселый на территории личного подсобного хозяйства. Для предотвращения распространения вируса в очаге заболевания и 5-километровой зоне было утилизировано более 300 голов свиней. 

По мнению специалистов, источником заноса вируса африканской чумы свиней на территорию Веселовского района Ростовской области стали межхозяйственные связи с субъектами, расположенными на территории Краснодарского края — приобретение живых свиней и кормов без ветеринарного контроля и ветеринарных документов. 

Африканская чума свиней – особо опасная, острозаразная, вирусная болезнь. Известна с 1903 года. Ею болеют дикие и домашние свиньи всех пород и возрастов в любое время года. 

Вирус АЧС очень устойчив – в продуктах, воде и внешней среде сохраняется месяцами, замораживание и высушивание не действует на него, а нагревание при высоких температурах его убивает.

Болезнь распространяется очень быстро и наносит огромный материальный ущерб. Погибают до 100% заболевших свиней. 

Жёсткий карантин – единственная мера борьбы с заболеванием.  

Всех находящихся в эпизоотическом очаге свиней убивают бескровным методом, туши сжигают. Трупы свиней, навоз, остатки кормов, инвентарь, а также ветхие помещения, деревянные полы и прочее сжигают на месте. Проводится дезинфекция мест содержания животных, а также мероприятия по уничтожению грызунов, насекомых и клещей. В радиусе 20 км все свиньи, независимо от признаков заболевания, изымаются и умерщвляются бескровным методом, проводятся другие необходимые мероприятия, включая уничтожение бродячих животных и грызунов.
По условиям карантина запрещается продажа на рынках продуктов животноводства всех видов и вывоз за пределы очага в течение всего срока карантина (30 дней с момента убоя всех свиней и проведения комплекса ветеринарно-санитарных мероприятий), а также в последующие 6 мес. – вывоз свиней, продукции свиноводства и вывоз из очага болезни продуктов растениеводства. Разведение свиней в хозяйствах разрешается только через год после снятия карантина.

КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ЗАНОС АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ СВИНЕЙ?
• Не допускайте посторонних в своё хозяйство. Переведите свиней в режим безвыгульного содержания. Владельцам ЛПХ и фермерских хозяйств следует содержать свиней в свинарниках и сараях без выгула и контакта с другими животными.

• Исключите кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без проварки. Покупайте корма только промышленного производства или проваривайте их перед кормлением.

• Проводите обработку свиней и помещений для их содержания один раз в 10 дней против кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох). Постоянно ведите борьбу с грызунами.

• Не осуществляйте подворный убой и реализацию свинины без проведения предубойного осмотра и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы.

• Не покупайте живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, не завозите свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой.

• Обязательно предоставляйте поголовье свиней для осмотра, вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок, проводимых ветеринарными специалистами.

• Не выбрасывайте трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог. Не захоранивайте их на своём огороде или другом земельном участке. Не пытайтесь переработать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено, поскольку может привести к дальнейшему распространению заразы.
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