В Белокалитвинском районе состоялось расширенное заседание Антинаркотической комиссии

25 ноября текущего года под председательством Главы  Белокалитвинского района Ольги Мельниковой состоялось расширенное заседание Антинаркотической комиссии. В заседании приняли участие член областной антинаркотической комиссии главный федеральный инспектор по Ростовской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном Федеральном округе, Трубников Сергей Алексеевич,  члены антинаркотической комиссии, главы поселений Белокалитвинского района, заместители директоров по воспитательной работе школ и техникумов района, руководители общественных организаций и национальных диаспор.

По первому вопросу повестки дня - о профилактической работе по недопущению распространения и употребления наркотиков среди учащихся и студентов – выступили трое содокладчиков. Начальник отдела образования Николай Тимошенко доложил о работе по реализации комплексных мер по формированию здорового образа жизни учащихся и раннему выявлению потребителей наркотических средств, психотропных и токсических веществ. Как заметила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Белокалитвинского гуманитарно-индустриального техникума Ольга Зубкова, сегодня главная задача – организация досуга несовершеннолетних. Также, Ольга Николаевна поделилась опытом работы со студентами «группы риска», путем вовлечения их в деятельность студенческого Совета, где важным звеном служит институт наставничества. Начальник подразделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Белокалитвинскому району, майор полиции Галина Замковая предоставила информацию о проделанной работе с родителями несовершеннолетних по профилактике употребления психоактивных веществ. В районе на особом учете стоят 98 семей «группы риска», с ними проводится индивидуальная профилактическая работа. 
Информацию по второму вопросу - об исполнении планов работы поселений Белокалитвинского района по противодействию и распространению наркомании и алкоголизма - предоставили глава Коксовского сельского поселения – Сергей Киреев и глава Администрации Синегорского поселения – Татьяна Холоднякова. Проблемным вопросом для Синегорского сельского поселения в 2016 году обозначена работа по выявлению посевов незаконно-культивируемых наркосодержащих растений и очагов дикорастущей конопли с целью ее ликвидации, которую вновь избранная глава поселения будет решать в 2017 году, используя свой положительный опыт работы в этом направлении. Глава Коксовского поселения отметил, что именно молодежь больше всего подвержена опасности приобщения к наркотикам. Свыше 80% из числа наркопотребителей впервые попробовали наркотики молодыми людьми, поэтому вся работа на территории поселения по профилактике и предупреждению наркомании и алкоголизма направлена на подрастающее поколение, привитию здорового образа жизни, моды на увлечение спортом.
По второму вопросу, член областной антинаркотической комиссии Сергей Алексеевич Трубников, рекомендовал особое внимание уделить «не работающей» молодежи как потенциально опасной в плане распространения наркотических и токсических веществ. 
Не остались в стороне от проблемы и средства массовой информации. В местной общественно-политической газете «Перекресток», публиковалась информация о правовых и медицинских последствиях немедицинского потребления новых наркотических средств и психотропных веществ и принимаемых на районном уровне мерах по противодействию их распространения. Представитель издательства газеты Николай Щулькин рассказал и продемонстрировал в презентации о том, какие рубрики публикуются в газете с целью создания моды на здоровый образ жизни. Главный редактор телепередачи «Белокалитвинская панорама» Галина Орлик отметила, что роль СМИ в формировании здорового образа жизни без вредных и пагубных привычек неоспорима.   Пропагандируя здоровый образ жизни, коллектив телеканала «Белокалитвинская панорама» демонстрирует в своих репортажах огромное значение физической культуры и спорта в воспитании населения, особенно молодежи, профилактике болезней, продлении активного долголетия, борьбе с наркоманией и курением.

      По всем пунктам повестки дня были приняты соответствующие решения. Часть вопросов взята на проработку. В конце заседания присутствующие определили основные направления работы антинаркотической комиссии в 2017 году. О плане работы антинаркотической комиссии на следующий год доложил заместитель председателя Антинаркотической комиссии Владимир Самуйлик. 
