Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой на открытии Международных Каяльских чтений
21 мая 2016г. 

х.Погорелов, Белокалитвинский район
Дорогие друзья! 

Я рада приветствовать вас на XV  Международных Каяльских чтениях!
Ежегодно в мае Белокалитвинский район принимает на праздновании Международных Каяльских Чтений гостей из разных уголков нашей области, России и Украины. Это  представители науки, культуры, образования, искусства, духовенства, военно-исторических клубов, патриотических объединений, поисковых отрядов, творческих коллективов, национальных общин. 

Чтения традиционно проводятся под девизом «Слово о полку Игореве» - памятник культуры, объединяющий народы». С каждым годом идея проведения Каяльских чтений и обмена культурными ценностями становится все более привлекательной, помогая в формировании и развитии патриотизма,  упрочения дружбы и сотрудничества славянских народов. С последними событиями в мире единение славян приобретает еще большую актуальность.  Мы всегда должны помнить о наших общих корнях, рассказывать об этом молодому поколению, чтобы никакая сила Запада не смогла нарушить наш многовековой союз. И сегодняшний праздник тому доказательство.
 Надеюсь, что все мероприятия, которые пройдут в рамках программы праздника, будут интересны, познавательны и вы получите удовольствие и просто приятно проведете время. Хорошего дня! Побольше улыбок и радости! Красивого зрелища! С праздником!  
