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[bookmark: _GoBack]Вопрос: Кто имеет право получать пособие на ребенка и до какого возраста? На какой срок назначается пособие? 

Ответ: В соответствии с Областным законом от 22.10.2004 № 176-ЗС «О государственном пособии на ребенка гражданам, проживающим на территории Ростовской области» право на ежемесячное пособие на ребенка имеет один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательного учреждения – до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в целом по Ростовской области в расчете на душу населения.
Ежемесячное пособие на ребенка назначается на срок 12 месяцев с месяца подачи заявления. По истечении указанного срока проводится перерегистрация, при которой обновляются сведения о доходах семьи. 
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