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О мерах по предотвращению незаконной реализации аптечными организациями лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием» на территории оперативного обслуживания ОМВД России по Белокалитвинскому району (по состоянию на 01.11.2020)
Согласно сведений отдела по контролю за оборотом наркотиков отдела Министерства внутренних дел России по Белокалитвинскому району (далее – ОКОН) на территории оперативного обслуживания ОМВД России по Белокалитвинскому району осуществляет деятельность 31 аптечное учреждение.
В целях профилактики и предотвращения незаконной реализации аптечными учреждениями лекарственных препаратов, обладающих ппсихоактивным действием и исполнения указаний руководства ГУ МВД России по Ростовской области сотрудниками ОКОН проводятся профилактические, организационные и контрольно-проверочные мероприятия, направленные на выявление, пресечение и раскрытие фактов безрецептурной реализации лекарственных препаратов.
Указанные мероприятия проводятся также в рамках межведомственного взаимодействия с Белокалитвинской городской прокуратурой. Сотрудниками ОКОН ОМВД России по Белокалитвинскому району во взаимодействии с Белокалитвинской городской прокуратурой в отчетном периоде 2020 года, были проведены мероприятия, направленные на выявление и пресечение фактов безрецептурной реализации лекарственных препаратов.
В ходе проведения мероприятий были выявлены нарушений в следующих аптечных учреждениях:
· ИП Пилипчук Л.А., расположенное по адресу: Белокалитвинский район, п. Горняцкий, ул. Базарная, д.9 «г»;
· ИП Левченко Г.Б., расположенное по адресу: Белокалитвинский район, х. Ленина, ул. Ленина, д.99;
· ИП Поставная Н.А., расположенное по адресу: г. Белая Калитва, ул. Геологическая, д. 1 ;
· ИП Спасова Л.С., расположенное по адресуб Белокалитвинский район, п. Сосны, ул. Буденного, д.7 «в»;
· ИП Синебрюхова О.А., расположенное по адресу: г. Белая Калитва, ул. Светлая, д.9 «а».
Материалы по выявленным нарушениям в порядке ст. 202 АПК РФ рассмотрены в Арбитражном суде Ростовской области. По результатам рассмотрения вынесено решение о привлечении к ответственности данных лиц и назначено наказание в виде штрафа в сумме 4000 рублей.
Также Белокалитвинской городской прокуратурой в адрес указанных аптечных учреждений, допустивших нарушения норм законодательства об обращении лекарственных средств, внесены представления об устранении выявленных нарушений безрецептурного отпуска лекарственных средств. Представления рассмотрены, удовлетворены в полном объеме, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

