Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой                         на    торжественном собрании, посвященном Дню местного самоуправления
21 апреля 2016г. 

г.Белая Калитва, ДК им.Чкалова 
Уважаемые муниципальные служащие! 
Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!


В казачьих станицах на донской земле столетиями накапливался уникальный опыт организации самоуправления. На сходах вольных казаков решались вопросы войны и мира, избирались атаманы, принимались другие  решения.



Сегодня работники администраций самый близкий к человеку уровень власти, поэтому во многом от результативности нашей  работы, ее открытости, оперативности реакции на обращения граждан зависит благополучие  каждого жителя.
Наша общая задача - создать такие условия для жизни в Белокалитвинском районе, чтобы каждый житель мог гордиться своей родной землей и быть уверенным в том, что власть его слышит.



Уважаемые коллеги! Желаю всем, кто причастен к этому праздничному дню, крепкого здоровья, благополучия, любви, добра, неиссякаемого оптимизма, веры в собственные силы и дальнейших успехов на благо служения Белокалитвинскому  району! Хочется особенно поблагодарить ветеранов муниципальной службы, которые в разные годы внесли значительный вклад в развитие местного самоуправления и сегодня продолжают трудится на благо нашего района. Желаю всем вам успешного осуществления добрых начинаний и поддержки жителей!
