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Уважаемые участники зонального этапа Спартакиады Дона, руководители команд, болельщики! 
Я рада приветствовать вас на белокалитвинской земле, подарившей миру немало ярких спортсменов: 9 чемпионов Мира и Европы, 2 призера Олимпийских игр, 1 Олимпийскую чемпионку. Только за прошедший год копилка спортивных достижений района пополнилась новыми трофеями:

- 1 место на Чемпионате Мира в Милане и 2 место на Чемпионате Европы завоевал Павлов Михаил - мастер спорта международного класса по гребле на байдарках и каноэ, член сборной  России.

5 победителей и 18 призовых мест во Всероссийских соревнованиях по видам спорта: гребля на байдарках и каноэ, дзюдо, бокс, настольный теннис, легкая атлетика, волейбол, академическая гребля.

Третий год подряд район становится центром проведения зональных соревнований Спартакиады. В прошлом году Белокалитвинский район впервые занял I общекомандное место. В финале Спартакиады район представили спортсмены-победители зонального этапа по семи видам спорта. 

23 апреля мы подвели итоги муниципального этапа Спартакиады, в котором приняло участие 24 команды из всех 12-ти поселений района и 12-ти команд трудовых коллективов. С каждым годом численность участников Спартакиады растет. В прошлом году в муниципальном этапе приняло участие 457 человек, а в этом около 900 спортсменов-любителей. 

С гордостью сообщаю, что Белокалитвинский район вписан в страницы книги  рекордов России. Наш земляк, пенсионер-шахтер Геннадий Николаевич Мисиков установил два рекорда России по  приседанию в течение двух часов. Сегодня Геннадий Николаевич попытается установить новый - третий рекорд по приседаниям в течение 3-х часов. Каждый из вас может стать свидетелем этого события сразу после завершения церемонии открытия в малом зале Дворца культуры, где будет дан старт трехчасовому испытанию. 

Мы гордимся успехами наших спортсменов и продолжаем воспитывать юных спортсменов, строить спортивные объекты, проводить капитальные ремонты спортивных сооружений. Мы уверены, что традиции побед наших земляков найдут достойное продолжение в лице нового поколения спортсменов - белокалитвинцев!

Дорогие участники соревнований, желаю вам побед, радости и  уверена, что от участия в соревнованиях каждый спортсмен получит только положительные эмоции!
Зональный этап Спартакиады Дона 2016  объявляю открытым!
