9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией, целью проведения которого является привлечение внимания общественности к опасности этого пагубного явления.
Конвенция ООН против коррупции была принята Генеральной Ассамблеей ООН и представляет собой фундаментальный многосторонний международно-правовой документ, отражающий природу коррупции и предлагающий разнообразные меры борьбы с этим явлением. В Конвенции отмечено, что коррупция подрывает развитие, ослабляет демократию, борьбу с организованной преступностью, терроризмом и другими угрозами всеобщей безопасности.

Конвенция была открыта для подписания 9 декабря 2003 года в Мериде (Мексика) на Политической конференции высокого уровня, созванной специально для этой цели. День начала конференции был объявлен Международным днем борьбы с коррупцией. 
Стоит отметить, что Россия в числе первых подписала Конвенцию 9 декабря 2003 года и ратифицировала ее в 2006 году (третьей среди стран «Большой восьмерки»). 
Пунктом 6 статьи 5 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ определено, что Генеральный прокурор Российской Федерации и подчиненные ему прокуроры в пределах своих полномочий координируют деятельность органов внутренних дел Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, таможенных органов Российской Федерации и других правоохранительных органов по борьбе с коррупцией и реализуют иные полномочия в области противодействия коррупции, установленные федеральными законами.

В ходе осуществляемого прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции Белокалитвинской городской прокуратурой в 2013 году проведено свыше 60 проверок, по итогам которых в деятельности территориальных отделов федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, а также муниципальных учреждений Белокалитвинского района выявлено 270 нарушений. В целях их устранения:

- внесено 45 представлений об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сфере государственной и муниципальной службы, предоставления муниципальных услуг, размещения заказов для государственных и муниципальных нужд, обеспечения конкуренции, при осуществлении дорожной деятельности и в сфере ЖКХ; 58 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности;
- опротестовано 14 муниципальных нормативных правовых акта;
- в отношении 8-ми муниципальных служащих возбуждены дела об административных правонарушениях, рассмотренные руководителем Ростовского Управления Федеральной антимонопольной службы с назначением административных штрафов;
- по материалам прокурорской проверки в сфере распоряжения муниципальной собственностью руководителем Белокалитвинского следственного отдела Следственного комитета России в отношении директора муниципального учреждения возбуждено уголовное дело, по которому проводится предварительное расследование;
- Белокалитвинским городским судом рассмотрено 9 исков прокурора. По итогам судебных заседаний признано незаконным бездействие органов местного самоуправления 2-х муниципальных образований, установлен срок для устранения нарушений законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы.
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