
ОБЪЯВЛЕНИЕ
	Отдел образования Администрации Белокалитвинского района информирует жителей Горняцкого сельского поселения о ликвидации  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 27 «Морячок».
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 «Морячок» (далее – детский сад № 27 «Морячок») расположено по адресу: Белокалитвинский район,п. Горняцкий, ул. Аварийная, д. 7.Здание детского сада является приспособленным, построено в 1950 году, рассчитано  на 75 мест.
В феврале 2011года  детский сад № 27 «Морячок» был закрыт на основании заключения о техническом состоянии здания, выданном ООО «ГрандПроект», в котором сказано, что «состояние здания в целом классифицируется как недопустимое, с возможным возникновением аварийного состояния. Эксплуатация здания в существующем состоянии представляет опасность для пребывания людей».
В поселке Горняцкий, в территориальнойдоступности от детского сада № 27, расположено муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 52 «Росинка» на 125 мест. Очередность на места в данный детский сад в возрастной категории от 3 до 7 лет отсутствует.
Ликвидация детского сада № 27 «Морячок» не будет иметь негативных последствий в виде ухудшения качества или невозможности предоставления жителям п. Горняцкий услуги по осуществлению образовательной деятельности по основной образовательной программе дошкольного образования детей, а так же негативных социальных и финансово-экономических последствий.Ликвидация детского сада повлечет экономию финансовых средств, которые расходуются на содержание здания и заработную плату работникам. Данные средства будут направлены на содержание действующих образовательных организаций.
[bookmark: _GoBack]Предложения от жителей Горняцкого  поселения по вопросу о ликвидации детского сада № 27 «Морячок» принимаются в течение 10 дней,с 30.09 по 09.10. 2016 года. Предложения принимаются в Отделе образования Администрации Белокалитвинского района в письменном виде по адресу: 347042, г. Белая Калитва, Ростовской области, ул. Чернышевского,12; в электронном виде на электронный 
адрес: belokalitotdel2012@yandex.ru, на официальный сайт Отдела образования:http://www.bkobr.ru, а также в ходе личного приема специалиста по дошкольному образованию Отдела образования Администрации Белокалитвинского района: каждый вторник  –  с 9.00 до 13.00 час.по адресу: г. Белая Калитва, ул. Чернышевского,12.



