[bookmark: _GoBack]В Белокалитвинском районе решена проблема медицинского освидетельствования на состояние алкогольного и наркотического опьянения
14 декабря 2017 года под председательством Главы Администрации Белокалитвинского района Ольги Мельниковой состоялось итоговое заседание антинаркотической комиссии Белокалитвинского района, в котором приняли участие члены антинаркотической комиссии, главы поселений и приглашенные директора учебных заведений. 
На заседании главный врач МБУЗ ЦРБ Галина Федорченко сообщила о приобретении оборудования и расходных материалов для проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического), в том числе на состояние наркотического опьянения в результате потребления новых психоактивных веществ. Таким образом, проблема, существующая в районе в течение нескольких месяцев, решена – оборудование начнет функционировать в преддверии новогодних праздников. 
Об исполнении планов работы поселений района по противодействию и распространению наркомании и алкоголизма выступили глава Белокалитвинского городского поселения Сергей Сягайло и глава Краснодонецкого сельского поселения Федор Быкадоров. По итогам обсуждения эффективность работы во всех поселениях признана недостаточной, поставлены цели и намечены планы для их достижения на 2018 год. Особое внимание председатель комиссии обратила на межведомственное взаимодействие глав поселений, представителей народных и казачьих дружин, общественности с ОМВД России по Белокалитвинскому району по фактам выявления наркопритонов и иных мест, используемых для немедицинского потребления наркотиков, а также фактам безрецептурной реализации кодеиносодержащих лекарственных препаратов аптечными организациями.
Средствам массовой информации было рекомендовано проведение на постоянной основе комплексной информационной кампании по формированию антинаркотического мировоззрения в районе. 
С докладом «О деятельности системы образования в сфере профилактики незаконного потребления несовершеннолетними психоактивных веществ» выступил начальник отдела образования Николай Тимошенко.  В своем выступлении он отметил, что в образовательных учреждениях сформирована целостная профилактическая система, цель которой – создание условий для формирования у обучающихся устойчивых установок на неприятие наркотических веществ, а также формирование здорового образа жизни. Для этого разработаны и реализуются воспитательные программы по профилактике вредных привычек, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Большое внимание уделяется учащимся, находящихся в «группе риска». С ними работа проводится индивидуально. Содокладчиками с конкретизацией данной работы стали директора средних общеобразовательных школ № 8 и № 17. По информации выступающих особо острой проблемой является работа с родителями обучающихся. Принято решение о приглашении неблагополучных родителей на заседания комиссии, а также об усилении информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению особой опасности и тяжелых последствиях немедицинского потребления новых психоактивных веществ – «дизайнерских наркотиков» для обучающихся и их родителей.
В ходе заседания членами комиссии утвержден план работы на 2018 год и рассмотрено типовое положение о порядке взаимодействия органов и учреждений системы профилактики по проведению профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними, осужденными к наказанию и мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. 
По итогам обсуждения комиссией были приняты решения, касающиеся всех рассмотренных вопросов, поставлены определенные задачи и даны поручения всем задействованным структурным подразделениям и сроки их исполнения.   


