27 ноября состоялось выездное расширенное заседание Антинаркотической комиссии Белокалитвинского района на территории Коксовского сельского поселения.
Цель проведения заседания стало изучение организации антинаркотической,  антиалкогольной деятельности и пропаганды здорового образа жизни в Коксовском и Нижнепоповском сельских поселениях.
В заседании комиссии приняли участие члены Антинаркотической комиссии, исполняющая обязанности Главы Коксовского сельского поселения Ирина Передеренко,  исполняющий обязанности Главы и Нижнепоповского сельского поселения Андрей Кнурев, иерей, настоятель Храма в честь Казанской иконы Божией Матери Дмитрий Семиколенов,  директора учебных заведений и представители молодого поколения.
Перед освещением вопросов, вынесенных на повестку дня, ко всем присутствующим в зале обратился иерей, настоятель Храма в честь Казанской иконы Божией Матери Дмитрий Семиколенов с напутственными словами,  в завершении которых он  благословил работу антинаркотической  комиссии. 
Динамику показателей наркологического учета в разрезе поселений представил врач - психиатр стационарного отделения г. Белая Калитва Шахтинского филиала ГУЗ «Наркологический диспансер» Ростовской области Станислав Каменцев. 
С информацией о мерах по повышению эффективности раннего выявления несовершеннолетних употребляющих или склонных к употреблению наркотических, психотропных веществ и алкоголя выступил старший участковый уполномоченный полиции Отдела УУП и ПДН ОМВД России по Белокалитвинскому району, майор полиции Александр Васильев. 
После освещения второго вопроса для всех участников заседания, а особенно для студентов и учащихся школ, так как они являются  наиболее уязвимой группой населения в плане приобщения к психоактивным веществам, был представлен видеролик о последствиях употребления спайса.
С вопросом о профилактической работе по недопущению распространения и употребления наркотических средств среди населения выступили специалист  Коксовского сельского поселения Алексей Новичков и Ио Главы Нижнепоповского сельского поселения Андрей Кнурев.
Информацию о профилактической работе по недопущению распространения и употребления наркотиков, алкоголя и табака среди учащихся представили: директор  Белокалитвинского казачьего кадетского профессионального техникума имени Героя Советского союза Бориса Ивановича Быкова Валерий Мелентей, директор МБОУ СОШ №12 Леонид Федотов, директор МБОУ ООШ №2 Галина Маслова и директор МБОУ Сосновская СОШ Анатолий Перлов.
В целом организация антинаркотической,  антиалкогольной деятельности и пропаганды здорового образа жизни на территориях Коксовского и Нижнепоповского сельских поселений 
Все вопросы, вынесенные на заседание комиссии, были рассмотрены, по каждому из них приняты решения. Отдельным лицам даны соответствующие поручения, с тем, чтобы вернуться к тому или иному вопросу на следующем заседании антинаркотической комиссии.
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