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Уважаемые работники строительного комплекса
Белокалитвинского района!
Дорогие ветераны строительной отрасли!

[bookmark: _GoBack]От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем строителя! Очень часто работников строительной отрасли сравнивают с творцами, и в этом нет преувеличения, ведь вы обустраиваете наш край, делаете наши населенные пункты неповторимыми, красивыми, комфортными. 
От результатов вашего созидательного труда во многом зависит динамичное развитие экономики района. Вы активно участвуете в реализации государственных программ и проектов, вносите вклад в развитие жилищного и промышленного потенциала района.
Какое-то время на строительных площадках района наблюдалось некоторое затишье из-за отсутствия или совсем незначительного финансирования, но в настоящее время благодаря поддержке Губернатора области Василия Юрьевича Голубева ситуация кардинально изменилась. Сегодня у нас ведутся серьезные работы по замене изношенных водопроводных сетей, ремонтируются и строятся объекты социальной сферы, многоквартирные жилые дома, производится ремонт автомобильных дорог. Перед строителями поставлена четкая задача - ввести в эксплуатацию все начатые здания и сооружения. Уверена, что ваш каждодневный труд, профессионализм и мастерство будут способствовать активному и динамичному решению этого вопроса, а главное - развитию всего строительного комплекса района.
Хотелось бы отметить, что в этом году 6 июня учреждению   по капитальному строительству Белокалитвинского района «Стройзаказчик» исполнилось 50 лет. Возраст зрелый и для человека, и для учреждения. За 50 лет «Стройзаказчиком» построены и реконструированы 11 школ, 6 детских садов, кадетский корпус с бытовым корпусом, хирургический корпус, дом интернат для престарелых в х.Ленина, железнодорожный вокзал, парк им. Маяковского, ДК им.Чкалова, детские сады -  №43 «Колобок» и №42 «Дюймовочка», ЦВР в пос.Шолоховский. А еще «Стройзаказчик» - это мосты, дороги, жилищное строительство и газификация нашего района.  С юбилеем вас, уважаемые работники «Стройзаказчика». 
В этот праздничный день позвольте выразить слова огромной благодарности ветеранам-строителям за высокий профессионализм, активную жизненную позицию, умение эффективно работать в сложных условиях. Ваш богатый опыт сегодня остается ориентиром для новых поколений строителей.
Дорогие строители, желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, прочного жизненного фундамента, перспективных проектов и завершенных объектов, чтобы вы по праву гордились своей профессией, а жители района - вами. С праздником!

