Выступление Главы Белокалитвинского района О.А. Мельниковой

на фестивале «Троицкие гуляния»

19.06.2016г., х. Дядин
Уважаемые жители и гости Белокалитвинского района!

От всего сердца поздравляю Вас с Православным праздником Святой Троицы - одним из самых любимых и почитаемых у донских казаков. Не случайно, сегодня мы собрались здесь, в хуторе Дядин у Свято-Троицкого храма.

 
С древних времен наши предки строили храмы и монастыри, где молились Богу, пресвятой Богородице и всем святым о спасении душ, о даровании здравия духовного и телесного, побед в сражениях с врагами, о помощи в нуждах. Но пришло время, когда эти же храмы были разрушены и пришли в запустение.  Но жизнь всё и всегда возвращает на «круги своя». Пришло время возрождения духовности.

В этот день в православных церквях проводятся торжественные богослужения. Все священники одевают белые или зелёные одеяния, которые символизируют возрождение Святого Духа. 
Дома в этот день принято украшать свежескошенной душистой травой, чабрецом, ветками берёзы или другими растениями. Все службы проходят в торжественной обстановке. А ещё у православных есть один обычай. Который пришёл из древних времён и считается отголоском языческих верований. Крестьяне в этот праздник несли в церковь пучок свежей зелёной травы. 
В этот Светлый Православный праздник мы проводим очередной 13 фестиваль традиционного быта и народного творчества «Троицкие гуляния. Впервые фестиваль прошел в 2003 году и были приурочены к 300-летию Белой Калитвы. Отрадно, что эта традиция сохранилась и у нас есть уникальная возможность окунуться в обстановку казачьего быта, вспомнить традиции и обряды. 

Пусть сегодняшний день оставит в душе каждого из вас чувство причастности к чему-то вечному, доброму, светлому. Пусть Вас не покидает уверенность в завтрашнем дне. Мира, добра, благополучия всем нам. Да хранит нас всех Господь.

