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ДК р.п.Шолоховский
Уважаемый Клим Анатольевич!  Уважаемые артисты российского кинематографа!
 Я рада приветствовать вас на белокалитвинской земле. Белокалитвинский район - это историческое место с огромным духовным наследием, славной историей, богатыми казачьими традициями, живописной природой. Но, во все времена главной ценностью Донской земли были люди - настоящие таланты. Мы гордимся земляками, которые  начинали свою творческую жизнь на Донской земле, мы гордимся  Чеховым, Калининым, Закруткиным, Раневской.  По их стопам сегодня  идет молодежь.

За более чем вековую историю российский кинематограф проделал   огромный  путь, достигнув поистине триумфальных  высот и превратившись в мощную киноиндустрию. Лучшие  отечественные киноленты заслужили любовь миллионов зрителей, получили международное признание, став достоянием мировой художественной культуры, а признанные мастера экрана завоевали немало  наград на самых престижных фестивалях и конкурсах.

Уверена, что Год российского кино порадует новыми хорошими фильмами отечественного производства. Сегодня кино становится всё более модным. Молодое поколение идет с удовольствием в кинотеатры.  На Дону любят кино - настоящее, красивое искусство. 

Благодарю Вас за  сегодняшнее мероприятие, которое  подарило всем  нам много  добрых эмоций и хорошее настроение. От всей души желаю всем, кто причастен к российскому кино, новых творческих замыслов, их успешной реализации, счастья, добра, благополучия и процветания!   

