Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном мероприятии, посвященном чествованию игроков и тренеров команды «Калитва» и подведению итогов футбольного сезона 2015 года

26 февраля 2016 г. 
г. Белая Калитва, ДК им. Чкалова 

Уважаемые участники нашего футбольного праздника!

Сегодня мы чествуем ветеранов, игроков и тренеров команды «Калитва», которая на протяжении половины столетия своими достигнутыми результатами приносит славу белокалитвинскому спорту. 
Только что мы стали свидетелями истории развития футбола на белокалитвинской земле. Этот вид спорта был и остается самым массовым и востребованным. Сегодня каждый четвертый житель района игрок или фанат этой замечательной игры.
В истории белокалитвинского футбола есть немало славных страниц, написанных лучшими тренерами и их воспитанниками. И те победные традиции, которые складывались десятилетиями, придают молодым спортсменам дополнительные силы выстоять, победить, вписать в «зал славы» нашего футбола свое имя….А секрет успеха, пожалуй, в преемственности - сыновья идут по стопам отцов, ученики продолжают дело своих учителей.
В октябре текущего года мы отпразднуем 45-летие завоевания кубка СССР среди команд КФК командой «Калитва». 
А сегодня, подводя итоги Первенства области по футболу среди команд первой лиги, мы с гордостью сообщаем, что наша команда  вошла в тройку сильнейших в области. В этом году футболисты играли целеустремленно, а самое главное - верили в победу. Благодаря этому обеспечили всем жителям района хороший праздник - праздник футбола.
И мы по-праву гордимся ими, так как команда «Калитва» продолжает традиции своих старших товарищей - ветеранов футбола и оправдывает надежды болельщиков, показывая хорошую динамику развития футбола в Белокалитвинском районе. 

