Противостоять преступлениям
в области экономики – задача сложная, но решаемая!

             16 марта отмечают свой профессиональный праздник сотрудники полиции экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Белокалитвинскому району. 
 	 Чтобы навести порядок и наладить борьбу с экономической преступностью в стране, 16 марта 1937 года правительство создало специальное подразделение при Главном управлении милиции НКВД. Позже они стали называться БХСС, ОБЭП, и продолжали заниматься поимкой  преступников и предотвращением развития незаконной экономической деятельности. Особенно востребованной эта работа была в период активной деятельности фальшивомонетчиков и спекулянтов. 
          Охранять финансы – это удел умных, сообразительных и образованных людей, обладающих навыками психолога, социолога и знающих толк в денежных операциях. 
На плечи работников подразделения  ложится большая ответственность за сохранность государственной собственности, бюджетных средств, вкладов граждан и предприятий в банках РФ, борьба с коррупцией, выявление тяжких преступлений коррупционной направленности, связанных с хищением бюджетных средств.
На сегодняшний день решают этих непростые задачи 4 сотрудника отделения экономической безопасности и противодействия коррупции, которыми было выявлено 12 таких преступлений, из них 4 факта взяточничества, а также должностные преступления.
          Не остались без внимания лица, осуществляющие деятельность в сфере незаконного оборота алкогольной продукции. Из незаконного оборота в текущем году было изъято 127 литра алкогольной продукции. За различные правонарушения в данной сфере привлечено к административной ответственности  30 граждан, в отношении которых вынесено штрафов на сумму  34 000  рублей.
	Экономические преступления относятся к сложным составам уголовного законодательства, требуют от сотрудников полиции постоянного совершенствования.
[bookmark: _GoBack] 	От имени руководства ОМВД и от себя лично хочу поздравить сотрудников подразделения ОЭБ и ПК с профессиональным праздником и пожелать крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов в службе. 
В заключении хочется обратиться к гражданам города и района, отметив, что эффективность работы полиции напрямую зависит от активной позиции граждан, их доверия к органам правопорядка и своевременного информирования о преступлениях экономической направленности. Уважаемые граждане! Звоните по телефонам Отдела МВД России по Белокалитвинскому району :  8(863-83) 69-2-12, 69-3-27, 69-3-18, 89281882533. Ваш звонок не останется неуслышанным!
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