Уважаемые сельхозтоваропроизводители!
[bookmark: _GoBack] 
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области сообщает, что согласование реестров потенциальных заемщиков (далее - РПЗ) в рамках реализации механизма льготного кредитования предоставляемых в I квартале 2020 года будет осуществляться при включении в отчет о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса Ростовской области данных заемщика о его финансово-экономическом состоянии по результатам сданного сводного отчета за 2018 год и (или) за 9 месяцев 2019 года. 
Начиная со II квартала 2020 года согласование РПЗ, будет осуществляться по результатам сданного сводного отчета за 2019 год. 
В III квартале 2020 года согласование будет осуществляться по результатам сданного сводного отчета за 2019 год и (или) за 6 месяцев 2020 года. 
В IV квартале 2020 года согласование будет осуществляться по результатам сданного сводного отчета за 2019 год и (или) за 9 месяцев 2020 года. 
Одновременно доводим распоряжение минсельхозпрода от 28.01.2020 № 1 «О согласовании реестров потенциальных заемщиков, претендующих на получение льготных краткосрочных и инвестиционных кредитов».
