Выступление Главы района О.А.Мельниковой на торжественном собрании, посвященном Дню металлурга
15.07.2016г., 10.00 часов, большой зал Администрации района

Уважаемые металлурги!
Примите самые теплые и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником. Для нашего города - это особый праздник, праздник наших земляков, которые гордо несут высокое звание металлурга. Почетная профессия металлурга за последние десятилетия не стала более легкой, но она сохраняет огромное значение для нашего района и всей России. Мастера металлургических предприятий продолжают славные традиции своих дедов и отцов. Ваш нелегкий труд, мастерство и ответственность заслуживают огромного уважения и признания. 

Долгие годы градообразующим предприятием нашего города был Белокалитвинский металлургический завод - кузница кадров для города и района. Сегодня в Белой Калитве металлургический сектор представлен 11 предприятиями, каждое из которых играет важную роль в экономике района. На металлургических предприятиях трудятся около 4 тысяч человек.  Средняя заработная плата в этом секторе промышленности выросла за первое полугодие текущего года на 6,5% по сравнению с 2015. Руководят этими предприятиями энергичные, инициативные, целеустремленные профессионалы. 

    
Уверен, что трудовые коллективы металлургических предприятий района добьются новых трудовых побед, успешно завершат текущий год и обеспечат дальнейшее развитие производства.

   
От всей души желаю вам, дорогие металлурги, вашим родным и близким крепкого здоровья, личного счастья и семейного благополучия, высоких результатов в работе на благо Белокалитвинского района.  

