Выступление Главы Белокалитвинского района О.А. Мельниковой 
на гала-концерте областного фестиваля детского творчества                            «Цветик -семицветик»

 1 июня 2016г.
  г.Белая Калитва, ДК им. Чкалова
Дорогие друзья!
Участники, гости и организаторы Областного фестиваля детского творчества «Цветик - семицветик»!
Хочу искренне поздравить всех с замечательным праздником и с Международным Днем защиты детей!
Международный день защиты детей по традиции отмечен проведением гала-концерта областного фестиваля детского творчества «Цветик - семицветик». Сегодня здесь собрались одаренные дети разного возраста для того, чтобы явить миру силу духа и щедро поделиться своими творческими достижениями. Участники гала-концерта - дети разных городов Ростовской области. Своими успехами и достижениями они доказывают, что для таланта нет преград, а любовь к жизни и уверенность в своих силах побеждают все невзгоды. 
Этот добрый детский праздник помогает нам, взрослым стать добрее и сердечнее, напоминает  о той большой ответственности, которую мы несем за юное поколение. Нет ничего более важного в жизни, чем здоровье и счастье  детей. Задача общества, власти, семьи  поддерживать стремление, развивать таланты, создать условия для занятий творчеством, для духовного и нравственного развития.
Выражаю искреннюю признательность  педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Уверена, что сегодняшний гала-концерт будет отмечен новыми творческими интересными работами детских коллективов. 
 Я от всей души желаю  нашим юным талантам  счастливого детства, мирного неба,  яркого солнца, радости и добра, а всем зрителям-самых ярких впечатлений! 

 	
