[bookmark: _GoBack]Мероприятия по совершенствованию муниципального управления в целях предупреждения коррупции:
- Проведение разъяснительной работы с руководителями и работниками муниципальных учреждений социальной направленности по положениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции¸ в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
- Осуществление ведомственного контроля за полнотой и качеством предоставления муниципальными учреждениями социально значимых муниципальных услуг.	(Отраслевые (функциональные) органы Администрации города)
Внедрение антикоррупционных механизмов в систему кадровой работы
- Организация и проведение занятий с муниципальными служащими по вопросу о недопущении коррупционных проявлений при выполнении служебных обязанностей, доведение до муниципальных служащих судебных решений по делам о взяточничестве.
Реализация антикоррупционных механизмов в сфере управления муниципальной собственностью
- Совершенствование системы учета муниципального имущества; анализ и организация проверок использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление.
- Анализ результатов продажи и приватизации объектов муниципальной собственности с целью выявления фактов занижения стоимости и иных нарушений норм действующего законодательства.
Реализация антикоррупционных механизмов в бюджетной сфере
- Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных муниципальным учреждениям, в том числе использования субсидии, представленной на иные цели. (Финансовое управление Администрации)
Организация взаимодействия с общественными организациями, СМИ, населением
- Проведение мероприятий по формированию у муниципальных служащих антикоррупционного мировоззрения, в том числе негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Каждый факт коррупции в органах местного самоуправления освещать в средствах массовой информации.
- Опубликовать в муниципальных средствах массовой информации обобщенные материалы по вопросам противодействия коррупции в рамках Международного дня борьбы с коррупцией – 9 декабря.
Организационные мероприятия
- Организация контроля за корректировкой и выполнением плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Администрации Белокалитвинского района  на 2014 год.	
- Разработка и утверждение плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Администрации Белокалитвинского района на 2015 год.	
- Обеспечение деятельности Совета при Главе Администрации Белокалитвинского района по противодействию коррупции.	
