Мониторинг инвестиционной деятельности

на территории Белокалитвинского района  

по итогам 2019 года

Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций Белокалитвинского района составил 2012,6 млн. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2018 года составил 36,8 %. 
Снижение показателя произошло как по крупным и средним предприятиям в разделах «Добыча полезных ископаемых» и «Растениеводство, животноводство и предоставление услуг в этих областях», так и по малым, вследствие завершения крупнейших проектов в 2018 году. 

Угледобывающим предприятием ООО «Шахтоуправление «Садкинское», являющимся основным инвестором района (36% от уровня инвестиций полного круга предприятий), снижен темп роста (в сопоставимых ценах - 33,8 %). В 2019 году ООО «ШУ «Садкинское» направило на модернизацию и приобретение оборудования 678,0 млн. рублей. 

ТОСП ООО «Белая птица – Ростов» осуществившее капитальные вложения в модернизацию в предыдущем году, прекратили свою деятельность. 

ООО «Распределенная генерация» завершило строительство и реконструкцию котельных в 2018 году и поэтому в 2019 году компания не инвестировала в экономику. 

АО «Алюминий Металлург Рус» проводило модернизацию производства с инвестициями 165,7 млн. рублей.
ООО «Алунекст» осуществляло инвестиционные вложения в развитие производства в объеме 10,7 млн. рублей.
ООО «БК-Алпроф» направило 11,1 млн. рублей на строительство линии по анодировке профиля и участка изготовления инструмента для прессования. 

ЗАО «Феррум» в развитие предприятия инвестировало 4,0 млн. рублей.

Сельскохозяйственное предприятие АО «Дружба» инвестировало в обновление машинно-тракторного парка 33,0 млн. рублей. 


Из бюджетов всех уровней в экономику района в 2019 году инвестировано 480,6 млн. рублей.


Введено в эксплуатацию 22009 (темп роста 112,9 %) кв.м. жилых домов, из них 6561,9 кв.м. в 49 новых домах, построенных силами индивидуальных застройщиков, 7714,7 кв.м. в 59 реконструированных домах и 7732,4 кв.м. в 3-х многоквартирных домах. 
С целью формирования благоприятного хозяйственного климата на территории района и увеличения объемов привлекаемых инвестиций с 01.01.2019 года действует подпрограмма «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в Белокалитвинский район» муниципальной программы Белокалитвинского района «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Администрации Белокалитвинского района от 07.12.2018 № 2019.

Для рассмотрения вопросов и урегулирования разногласий, связанных с реализацией инвестиционных проектов на территории района, постановлением Администрации Белокалитвинского района от 04.04.2017 года № 208 создан и работает Совет по инвестициям Белокалитвинского района. В 2019 году состоялись 12 заседаний Совета.


