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Дорогие ребята! Уважаемые педагоги, родители, гости!
От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

По традиции в первый осенний день мы даем старт новому учебному году - празднику для учеников, студентов, учителей и преподавателей. День знаний - это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. 
Новый учебный год ставит перед каждым новые задачи. Сегодня за школьные парты садятся более девяти тысяч ребят, долгожданный звонок звенит впервые для тысячи первоклашек. А для трехсот выпускников начнется год, который станет определяющим в выборе будущей профессии и дальнейшего жизненного пути. Ребята, дерзайте, смело идите вперед. Уверена - Вам по силам добиться самых высоких результатов.
В этот праздничный день теплые слова выражаю педагогам. Вы - люди самой благородной на свете профессии, зажигаете сердца и умы, будите таланты, воспитываете патриотизм и уважение к национальной культуре. Спасибо за ваш труд! 
Еще раз с праздником! От всей души желаю школьникам высоких достижений в учебе, интересных и ярких страниц школьной жизни. Учителям настойчивости, выдержки и терпения в достижении намеченных целей. Пусть родители гордятся успехами своих детей и помогают им реализовывать и раскрывать свои таланты и возможности.
Пусть учебный год станет успешным для всех! 


