СЛАЙД 1
Добрый день,
уважаемые участники встречи!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Белокалитвинского района за девять месяцев текущего года, и я хотела бы проинформировать вас о том, что сделано                             при поддержке Правительства области, Губернатора Ростовской области, депутатов всех уровней, а также жителей района в решении вопросов жизнеобеспечения и улучшения экономической ситуации нашей территории.

СЛАЙД 2
Начну с уборочных итогов
Наши сельхозтоваропроизводители всех форм собственности района имеют в наличии 140 тысяч гектар пашни.
Уборочная площадь ранних зерновых и зернобобовых культур составила 76 тысяч гектар.
Валовой сбор ранних зерновых и зернобобовых культур более                  214 тысяч тонн.
Средняя урожайность основной зерновой культуры – озимой пшеницы – 27,4 центнера с гектара.
Наивысшую урожайность озимой пшеницы получили в таких хозяйствах как ТНВ «Пузанов и К», ООО «АСБ-Калитва», СПК «Крутинский», а также в фермерских хозяйствах ИП глава КФХ Пономарев Иван Валентинович, ИП глава КФХ Бондаренко Василий Николаевич, ИП глава КФХ Мушаков Василий Витальевич.

СЛАЙД 3
Под урожай 2020 года посеяно озимых культур на площади                        58 тысяч гектар.
Сельхозпредприятия продолжают обновлять машинно-тракторный парк. 
В этом году приобретены три комбайна, пять тракторов, автомобиль ГАЗ 2705, самоходный опрыскиватель, культиватор, борона и прочее сельхозоборудование.
Закуплено техники и оборудования сельхозпредприятиями на сумму более 85 млн. рублей.
С начала года селянам выданы субсидии на общую сумму более                 15 млн. рублей.

СЛАЙД 4
Кроме того, 3 представителя нашего района прошли конкурсный отбор на предоставление субсидии начинающему фермеру в виде гранта по направлению «Мясное животноводство» на сумму 7,8 млн. рублей:
· Тришечкин Сергей Иванович – 1,8 млн. рублей на приобретение 60 голов молодняка крупного рогатого скота, миникомбикормового завода, гранулятора и измельчителя.
· Бондарева Надежда Николаевна – 3 млн. рублей                                         на приобретение 42 голов нетелей и 2 быков.
· Копырина Наталья Ивановна – 3 млн. рублей на приобретение 24 голов нетелей и 43 голов молодняка крупного рогатого скота.

СЛАЙД 5
Теперь о результатах исполнения бюджета.  
За отчетный период в казну района поступило более                                       500 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов.
В сравнении с соответствующим периодом прошлого года объем собственных доходов бюджета района возрос на 23,5 млн. рублей                        или на 5%.
Хочу напомнить, что по-прежнему более 90% бюджетных средств направлено на финансирование мероприятий муниципальных программ.
У нас в районе реализуются 22 муниципальные программы. 

СЛАЙД 6
Как и в предыдущие годы, бюджет имеет выраженную социальную направленность.
Расходы за счет субвенций предусмотрены в первую очередь                          на предоставление мер социальной поддержки гражданам района, таких как субсидии и льготы на оплату расходов по жилищно-коммунальным услугам, и составляют 934 млн. рублей.
На финансирование отраслей социальной сферы за текущий период направлено 1 млрд. 783 млн. рублей.
На сельское хозяйство, дорожное хозяйство и другие отрасли экономики − 48,6 млн. рублей.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства −                        189,4 млн. рублей.
СЛАЙД 7
На учреждения образования в текущем году выделено более                 1 млрд. 100 млн. рублей.
Завершилось строительство детского сада № 5 «Казачок»                    на 120 мест в поселке Коксовый. В феврале новый детский сад принял детишек.
Для проведения капитального ремонта Богураевской школы мы разработали проектно-сметную документацию. Стоимость ремонта оценена в 156 млн. рублей.

СЛАЙД 8
На 2,8 млн. рублей выполнены работы по частичному ремонту кровли                               в 9-ти образовательных организациях района: в Доме детского творчества в городе, в детском саде № 29 в п. Синегорский, в детском саде «Золушка» в х. Мечетной, в детском саде «Тополёк»                                                в с. Литвиновка, в Насонтовской, Крутинской, Краснодонецкой, Голубинской и Ленинской школах. 
По наказам избирателей выполнена замена оконных и дверных блоков на сумму 8,3 млн. рублей в Ильинской, Какичевской, Краснодонецкой, Погореловской и Чапаевской школах, в детском садике «Звездочка» в станице Краснодонецкой, а также школе № 4                                            в п. Синегорский и школы № 10 в п. Горняцкий.

СЛАЙД 9
Выполнены работы по устройству ограждений территорий муниципальных образовательных учреждений на сумму 3,2 млн. рублей для Головской, Ильинской, Какичевской школ и школы № 2                                         в п. Коксовый.
Кроме того, на ремонт уже имеющихся ограждений Литвиновской и Кононовской школ, первой школы в городе, направлено                                              900 тыс. рублей.
Мы сделали задел на последующие годы для проведения работ по ремонту и устройству ограждений в образовательных учреждениях: изготовили проектно-сметную документацию стоимостью                                              2,6 млн. рублей. 
В городской школе № 6 отремонтировали внутренний двор, ремонт которого обошёлся в 1,4 млн. рублей.

СЛАЙД 10
Более 46,5 млн. рублей было направлено на приобретение компьютерного, интерактивного, спортивного оборудования                                    и инвентаря для школ, в том числе 27 млн. рублей на приобретение учебников.
Мы не останавливаем работы по газификации образовательных организаций.
В этом году выполнены работы по газификации детского сада «Теремок» в посёлке Сосны и Погореловской школы общей стоимостью 3,6 млн. рублей.
Хотя понимаем, что у нас в очереди на газификацию стоят                      63 объекта соцкультбыта. Своих денег не хватает. О проблеме знает                                      и Губернатор. Мы совместно с Правительством Ростовской области работаем над решением этого вопроса.

СЛАЙД 11
Здравоохранение
Сфера здравоохранения также является приоритетной                                         при расходовании средств.
Только на текущий год из бюджетов всех уровней на нужды учреждений здравоохранения предусмотрен 51,5 млн. рублей.
Более трети наказов избирателей касаются сферы здравоохранения: это и вопросы приобретения нового оборудования и новой мебели,                             и строительства новых ФАПов и амбулаторий.
Очень острым вопросом перед нами на протяжении нескольких лет стояло медицинское обслуживание жителей поселка Синегорский                            и хутора Ленин. По этому поводу к нам поступало множество обращений жителей. И только благодаря помощи Губернатора в этих населенных пунктах появились новые врачебные амбулатории, рассчитанные                              на 325 посещений в смену. Общая стоимость строительства учреждений превысила 20 млн. рублей.
Кроме того, расходы на оборудование, мебель и благоустройство территории этих двух объектов составили                                         23,4 млн. рублей.
Более того, в новой Синегорской амбулатории, как и во всех стационарных отделениях ЦРБ, мы внедрили электронный документооборот, стоимостью в 2,5 млн. рублей.


СЛАЙД 12
Ежегодно проводятся ремонты медицинских зданий и помещений. Только в этом году мы выделили 3,8 млн. рублей для ремонта зданий ЦРБ по ул. Толстого, Заводской, Машиностроителей, Российской, стационара участковой больницы в п. Шолоховский. Заменены окна                           и двери в здании педиатрического отделения и на 4 этаже терапевтического корпуса.
В этом году выделено 1,3 млн. рублей на ремонт кровель врачебных амбулаторий в п. Горняцкий и в х. Ильинка.
Каждый год мы стараемся приобретать новое медицинское оборудование и производить ремонт уже имеющегося. В этом году мы направили 600 тыс. рублей, что позволило отремонтировать рентгендиагностический комплекс, находящийся в здании ЦРБ по улице Российская, 5, приобрели ингалятор для детского инфекционного отделения, мешок Амбу для акушерского отделения, 3 кресла-каталки,                           5 противопролежневых матрасов, 2 хирургических электроотсоса,                         2 бинокулярных микроскопа и 5 одноканальных дозаторов.

СЛАЙД 13
По инициативе Губернатора приобретён передвижной мобильный комплекс стоимостью без малого 10 млн. рублей для оказания медицинских услуг в отдалённых уголках района. 
В этом году в рамках национального проекта «Демография» приобретен автомобиль для доставки пожилых людей из сельских населенных пунктов в лечебные учреждения района стоимостью                          1,9 млн рублей.
С 1 июля на территории нашего района заработал гемодиализный центр. Для транспортировки больных на эту процедуру предусмотрено почти 300 тыс. рублей.

СЛАЙД 14
В связи с низкой укомплектованностью медицинских организаций района врачебными кадрами из средств местного бюджета направлено 570 тыс. рублей на найм жилья для иногородних врачей, прибывших                           на работу в наш район и на сумму 155 тыс. рублей осуществлены выплаты успешно обучающимся студентам медицинского университета                                  по целевому набору.
С целью выявления инфицирования туберкулезом среди детей                          и подростков из местного бюджета было выделено 1,5 млн. рублей                             для закупки туберкулина и тестов для диагностики.

СЛАЙД 15
Социальное обслуживание
Особое внимание в районе уделяется пожилым гражданам                                 и инвалидам, нуждающимся в сторонней помощи.
На обслуживании в подразделениях Центра социального обслуживания состоят почти 3 тыс. человек, где им с начала года оказано более 4 млн. услуг. В отделении дневного пребывания за этот период получили услуги по оздоровлению и реабилитации 120 пожилых граждан.
Мобильная бригада ЦСО выполнила 36 выездов в отдаленные населенные пункты, где была оказана помощь 200 гражданам                                 и предоставлено более 1 тысячи услуг. Маломобильными бригадами оказана помощь 2 тысячам человек, оказано 14 тысяч услуг.

СЛАЙД 16
Транспортной услугой по перевозке льготной категории граждан                         в режиме «социальный маршрут» воспользовались 275 человек.
В рамках национального проекта «Демография» в медицинские организации уже доставлено 167 граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности. 
Продолжается работа по обучению пожилых граждан навыкам пользования персональным компьютером. Компьютерную грамотность в этом году освоили 88 человек.
В ЦСО создан центр «Серебряное волонтёрство» из числа людей                               с активной жизненной позицией 55+, которые на добровольной основе оказывают всестороннюю помощь всем нуждающимся. 





СЛАЙД 17
Жилищные программы
Одним из важных и масштабных направлений расходной части бюджета продолжает оставаться переселение граждан из аварийного многоквартирного жилищного фонда.
В этом году планируется осуществить переселение 92-х семей                из 23 аварийных домов, на что предусмотрен почти 171 млн. рублей.
25 молодых семей получили субсидии для приобретения жилья                     в размере 22 млн. рублей.
4 семьи, работающие и проживающие в сельской местности, получили 5,2 млн. рублей. 
Приобретено жилье для 6 вдов ветеранов Великой Отечественной войны стоимостью чуть более 9 млн. рублей.					
Выданы свидетельства на приобретение жилья 3 ветеранам боевых действий на сумму 2,2 млн. рублей.
Другим немаловажным направлением является обеспечение жильем 21-го ребенка-сироты. На эти цели направлено 20 млн. рублей.
В связи с многочисленными обращениями граждан, благодаря Губернатору на территории района вновь реализуется программа переселения из жилья, пострадавшего в ходе ведения горных работ. Только в этом году за счёт средств ГУРШ, а это 233 млн. рублей, переселено 98 семей.

СЛАЙД 18
В текущем году предстоит построить 22 тысячи квадратных метров жилья.
С начала года уже введено 8 тысяч квадратных метров, построенных силами индивидуальных застройщиков. 
В поселке Синегорский построен новый 3-х этажный многоквартирный дом площадью 7 тысяч квадратных метров.
В посёлке Коксовый завершается строительство ещё одного трехэтажного многоквартирного жилого дома площадью                                       1,4 тысячи квадратных метров. 
Кроме того, завершается строительство 5 гостевых домов в городе по улице 1-я Чехова общей площадью 2 тысячи квадратных метров                          с инвестиционными вложениями более 10 млн. рублей. 

СЛАЙД 19
Инвестиции
Общая сумма всех капиталовложений с начала года оценивается                             в объеме более 1,5 млрд. рублей. 
Порядка 540 млн. рублей направлены шахтоуправлением «Садкинское» на приобретение горно-шахтного оборудования и расширение шахтного поля с целью дальнейшего строительства новых лав.
«Алюминий Металлург Рус» на модернизацию производства направил почти 90 млн. рублей.	
В сельском хозяйстве инвестиции составили почти                                         140 млн. рублей.

СЛАЙД 20
В жилищно-коммунальном хозяйстве организациями произведены следующие расходы.					
 «Донэнерго» «Тепловые сети» направили 2,6 млн. рублей                             на реконструкцию котельной в х. Богураев и более 700 тыс. рублей                       на ремонт 600 метров теплопроводов.
«Распределённая генерация», которая начала свою работу                                    в 2017 году, инвестировав в строительство трёх блочно-модульных котельных более 300 млн. рублей, выполнило работы по замене                           250 метров теплотрассы на сумму 300 тыс. рублей.
Белокалитвинским филиалом «УРСВ» освоено более                                800 тыс. рублей на ремонт насосов на скважинах Левобережного                            и Садкинского водозаборов и на очистных сооружениях                                                   в п. Синегорский. Выполнен капитальный ремонт вторичного отстойника на очистных сооружениях в городе. Выполнен капитальный ремонт водопроводных сетей на сумму более 170 тыс. рублей.

СЛАЙД 21
Филиалом «МРСК Юга» проведены работы по замене 65 опор                         и 270 изоляторов. Расходы составили 625 тыс. рублей.
На территории Белокалитвинского района проводится капитальный ремонт 35 многоквартирных домов на общую сумму более                                     90 млн. рублей. На 33 домах ремонты уже завершены.
Для города с целью качественного оказания услуги по вывозу твёрдых коммунальных отходов приобретено 3 единицы коммунальной техники на сумму 9,7 млн. рублей.

СЛАЙД 22
Газификация
По-прежнему большое внимание уделяем газификации сельских населённых пунктов.
В текущем году завершено строительство распределительных газопроводов в хуторе Рудаков и селе Литвиновка общей протяженностью 55 км.
Заключены муниципальные контракты на строительство распределительных газопроводов в хуторах Ленина, Семимаячный, Грушевка общей протяженностью почти 43 км. В этом году на эти цели предусмотрено 60 млн. рублей, в следующем году 36 млн. рублей. 
Завершено проектирование распределительных газопроводов                                    в хуторах Гусынка и Чернышев.
В текущем году на проектирование распределительных газопроводов в хуторах Головка, Гусынка и Чернышев предусмотрено более 29 млн. рублей, по двум проектам уже получены положительные заключения государственной экспертизы.

СЛАЙД 23
Благоустройство
Белокалитвинцы трепетно относятся к истории своей малой родины и чтят тех, кто внес неоценимый вклад в ее развитие.
Так, по инициативе граждан, скверу в центре города Белая Калитва было присвоено имя Георгия Самуиловича Сафарова − человека,                            чей вклад в существующий облик города трудно переоценить.
В 2018 году в рамках реализации программы «Комфортная городская среда» начались работы по восстановлению этого сквера. Выполнено устройство наружных сетей электроснабжения и уличного освещения, завершены работы по устройству фонтана, установке системы автополива и видеонаблюдения, а также дорожного покрытия.
До конца года необходимо завершить работы по установке малых архитектурных форм, устройству скейт-парка, амфитеатра. Расходы                        в этом году составили 104 млн. рублей.

СЛАЙД 24
В этом году проведены работы по благоустройству сквера «Памяти воинам афганцам». На сумму 22 млн. рублей выполнено озеленение, устройство дорожного покрытия, линий уличного освещения, автополива и видеонаблюдения, малых архитектурных форм, детской спортивной площадки.
Хотела бы отметить, что еще три сквера победили в конкурсе                            по благоустройству общественных территорий и в 2020 году начнется                                           их преображение − это сквер 70-летия Победы в мкр. Заречный в г. Белая Калитва, площадь Майдан и сквер «Молодёжный» в селе Литвиновка.

СЛАЙД 25
Хочется сказать ещё о нескольких мероприятиях, которые проводятся в районе в рамках благоустройства и озеленения территории.
В День древонасаждения на территории района было посажено почти 20 тысяч деревьев различных пород и кустарников.                                             В мероприятии приняли участие более 6 тысяч человек. 
Заложена «Аллея безопасности» в станице Краснодонецкой.                           В х. Погорелов в парке Народного единства тоже разбита аллея, продолжается высадка деревьев на Аллее дружбы у Хачкара.
Очень приятно осознавать, что озеленение имеющихся общественных территорий и закладка новых скверов и садов стали                            в нашем районе доброй традицией.


СЛАЙД 26
Безопасность
Кроме комфортных условий для деятельности и проживания граждан, мы не оставляем без внимания и вопрос обеспечения безопасности населения.
Для дальнейшего развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» направлен 1,6 млн. рублей. 
Сквер имени Сафарова оборудован 17-ю камерами видеонаблюдения, видеопоток с которых заведен на сервер системы аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».
На Караул горе установлена дорогостоящая купольная видеокамера, благодаря которой просматривается весь город                                          и окрестности в радиусе до 8 километров. Это позволят оперативно определять место и площадь возгорания сухой растительности. Камеры видеонаблюдения установлены и в сквере Памяти воинам афганцам.                               Видеопоток от них также заведен в АПК «Безопасный город».
На двух въездах в город уже установлены камеры видеонаблюдения с распознаванием автомобильных номеров стоимостью 200 тыс. рублей. В следующем году планируется установить такие-же камеры еще на двух въездах в город.

СЛАЙД 27
Дорожное хозяйство
На дорожное хозяйство в этом году направлено почти                                        145 млн. рублей.
В рамках этих средств выполняются работы по содержанию дорог, их капитальному и текущему ремонту, а также по приведению пешеходных переходов в нормативное состояние.
В октябре завершены работы по капитальному ремонту дороги                                от Военведа до лагеря Орленок в посёлке Сосны, на что Губернатором было выделено 48,4 млн. рублей. 
В городе частично отремонтированы дороги по улицам Тимирязева, Театральная, Мичурина, Карла Маркса, Машиностроителей, Петрова, Матросова, Комарова, М. Горького, Социалистическая, Пролетарская                                        на сумму 10,5 млн. рублей. 
Выполнен ремонт дорог в посёлке Шолоховский, пос. Горняцкий,            пос. Синегорский, х. Марьевка, п. Сосны, х. Нижнепопов на сумму                            4,5 млн. рублей.
Продолжаются работы по капитальному ремонту дороги                                    по ул. Заводская в городе, на который Губернатором выделено                                  33 млн. рублей.
По наказам избирателей завершено обследование технического состояния «Красного моста» через р. Северский Донец на сумму                                 1,3 млн. рублей.
По результатам обследования могу сказать, что общее техническое состояние строительных конструкций оценивается как ограниченно-работоспособное, отдельные элементы моста нуждаются в проведении капитального ремонта. Для разработки проектно-сметной документации мы будем обращаться в область.

СЛАЙД 28
Культура
В 2019 году прошел IX Областной слет работников культуры «Донские зори». В мероприятии приняли участие творческие коллективы из 55 муниципальных образований Ростовской области, а также лучшие творческие коллективы Армении, Республики Беларусь, Грузии, Латвии, Республики Северная Осетия − Алания, Красноярской и Курской областей России. Общая численность участников свыше 1000 человек.
Команда нашего района с ярким номером «Творческая галактика Белокалитвинского района» стала призером конкурса на лучшее оформление палаточного городка «Дон – для творчества простор».

4 ноября Белокалитвинский район в поселке Коксовый состоялся VIII районный фестиваль народного творчества «В единстве – наша сила!». Согласно программе фестиваля, все поселения района представили красочные национальные обряды. Главный приз фестиваля был вручен Горняцкому поселению, 
В рамках фестиваля подведены итоги районного конкурса за 2018 год на звание «Лучшее поселение Белокалитвинского района». Главный приз и денежный сертификат был вручен Коксовскому поселению, а еще три поселения стали победителями в номинации «Культура, спорт и казачество» − Богураевское поселение, в номинации «Благоустройство» − Краснодонецкое поселение, «Общественная активность» − Литвиновское поселение.

Также, в рамках фестиваля состоялось награждение образцового самодеятельного коллектива народного танца «Любава» − руководитель Любовь Гвозденко, за победу на IV Всероссийском конкурсе «Земля талантов».

За текущий период проведено почти 7 тысяч культурно-массовых мероприятий, которые посетили 826 тысяч человек, включая гостей района.
30 января во Дворце культуры им. В. П. Чкалова состоялось торжественное открытие Года народного творчества.
В этой связи Администрацией района принято постановление                              о ежегодных разовых выплатах мастерам народной культуры в размере             5 тыс. рублей каждому.
Пять мастеров торжественно получили выплаты во время проведения фестиваля Троицкие гуляния в х. Дядине.
Сертификат на сумму 50 тыс. рублей по итогам фестиваля был вручен Дворцу культуры посёлка Шолоховский.

СЛАЙД 29
Крупнейшими событиями Года народного творчества на Дону являются Всероссийские молодежные Дельфийские игры и «Донской культурный марафон».
После муниципального этапа в сентябре был проведен зональный этап «Донского культурного марафона» с участием коллективов Белокалитвинского, Милютинского, Морозовского, Обливского                                    и Тацинского районов.
Первые места заняли коллективы нашего района: городской образцовый танцевальный коллектив «Любава», «Синегорцы-молодцы» Богураевской музыкальной школы, оркестр русских народных инструментов «Орнамент», вокальный ансамбль «Фиеста» детской школы искусств.
Вторые места тоже достались нашим: Артемий Гайдуков (саксофон), Арина Рыковская (эстрадный вокал, Дворец культуры                             п. Заречный), народный ансамбль народной песни «Игрица» (Дворец культуры им. Чкалова).
Завершится марафон гала-концертом победителей конкурсного отбора в мае 2020 года.
В Областной методический центр направлены заявки на участие                          в региональном отборе на Восемнадцатые молодежные Дельфийские игры России.

СЛАЙД 30
В рамках Года народного творчества в Белокалитвинском районе впервые был объявлен районный конкурс детского вокального творчества «Белые крылья мечты». Победители конкурса были награждены поездкой в г. Каменск-Шахтинский в парк Лога.

СЛАЙД 31
Наиболее значимыми событиями для района в сфере культуры                            в части ремонтов зданий стали ремонт кровли и фасада Дворца культуры им. Чкалова в городе и ремонт Ильинского дома культуры. Общая сумму средств, направляемых на эти цели, составляет 56 млн. рублей. Необходимо отметить, что на ремонт учреждений культуры долгое время средства не выделялись. Но благодаря Губернатору                                               и депутатскому корпусу ситуация начала меняться.
Произведена замена механики и одежды сцены большого зала Дворца. Затраты составили 1,6 млн. рублей.
Кроме того, Дворец культуры выиграл грант на 5 млн. рублей                             на звуковое оборудование.
На текущий ремонт зданий библиотек и клубов выделено                             1,8 млн. рублей.
На комплектование книжных фондов и укрепление материально-технической базы библиотек мы направили 600 тыс. рублей.
В этом году мы газифицировали Погореловский дом культуры,                              на что было выделено 300 тыс. рублей.

СЛАЙД 32
Физическая культура
На территории Белокалитвинского района отмечается рост интереса населения к занятиям физической культурой и спортом.
За последние 3 года этот показатель увеличился на 10 процентов                           и на сегодняшний день составляет 44% от всего населения района.
Главным стимулом вовлечения граждан в занятия спортом служит развитие новых видов спорта на территории, в чем решающую роль играет строительство спортивных объектов.
В прошлом году благодаря частному инвестору − Апету Степкоевичу Варданяну − на территории города был построен новый борцовский зал. 
Месяц назад в пос. Сосны состоялось торжественное открытие нового спортивного зала для восточных единоборств, инвестором строительства выступил индивидуальный предприниматель, тренер                               по кикбоксингу Алексей Бережной. 
В текущем году проведено благоустройство территории стадиона на сумму 2 млн. рублей. Кроме того, по поручению Губернатора                                     на следующий год будет установлена площадка для сдачи ГТО.
Напомню, Центр тестирования ГТО района начал свою работу                         в 2016 году, с этого момента в выполнении норм ГТО приняли участие 5,6 тысяч белокалитвинцев.
Сотрудники центра приглашают всех жителей района попробовать свои силы в выполнении нормативов. 

СЛАЙД  33
На спортивных объектах района ежегодно проводится более                200 официальных соревнований.
Строительство и ремонт спортивных сооружений позволяют качественно улучшить подготовку спортсменов района, создавать сильную конкуренцию не только на областных, но и Всероссийских                                 и международных площадках.
В начале августа в городе Турин (Италия) состоялись                                       IV-е Европейские Игры ветеранов по легкой атлетике, в которых наша землячка, ветеран спорта Елизавета Канаева заняла бронзу                             в дистанции 21 км. 
В преддверии 50-летнего юбилея нашей школы гребли в Сегеде (Венгрия) завершился чемпионат мира по гребле на байдарках                            и каноэ. Белокалитвинский гребец-каноист Михаил Павлов, выступая за сборную России, занял высшую ступень пьедестала, став четырёхкратным Чемпионом Мира.
Кроме того, в третьем квартале текущего года спортсмены района завоевали призовые места на Чемпионатах и Первенствах России                         по легкой атлетике, гребле на байдарках и каноэ, открытом Чемпионате и Первенстве Ростовской области по адаптивным видам спорта,                                 в зональном этапе Спартакиады школьников Ростовской области                            и многих других.
17 октября в рамках заседания коллегии министерства                                   по физической культуре и спорту Ростовской области наш район награжден памятным призом министерства за I место                                                   в XIV Спортивных юношеских Играх Дона 2019 по итогам комплексных соревнований в 24-х видах спорта. 
Хочу особо подчеркнуть тот факт, что наш район один из самых спортивных, что подтверждается тем, что второй год подряд мы занимаем первое место в Спартакиаде Дона.

СЛАЙД 34
Очень животрепещущим вопросом для всех граждан города долгое время остаётся вопрос ремонта Дворца спорта.
Благодаря Губернатору и депутатам, которые вместе с нами можно сказать «пробивали» вопрос его ремонта, начались наконец-то ремонтные работы. На эти цели было выделено почти 264 млн. рублей.
Завершение работ планировалось в конце этого года, но возникли непредвиденные работы по ремонту, связанные с усилением несущих конструкций, что повлекло к увеличению срока выполнения работ. Ориентировочный срок завершения работ – первое полугодие                           2020 года.

СЛАЙД 35
Заключение
Учитывая всё вышесказанное, отмечу, что мы и дальше будем делать упор на улучшение качества жизни наших граждан.
Особое внимание мы уделим сельским территориям.
Уже в этом году мы одними из первых подали заявку на участие                     в федеральной программе «Комплексного развития сельских территорий».
По этой программе, я уверена, мы сможем реализовать ряд проектов, по которым у нас уже есть проектно-сметная документация: это и строительство разводящих газопроводов, систем водоснабжения                            в сельских поселениях, ремонт и строительство дорог, уличного освещения, благоустройство территории.
Не сомневаюсь, что, как и прежде, при решении этих вопросов нам будет оказана всесторонняя поддержка депутатского корпуса                                      и Правительства области. Но в первую очередь, разумеется, будет учитываться мнение жителей района.

Что еще хотелось бы добавить. По инициативе Губернатора области в июле текущего года в региональное налоговое законодательство были внесены изменения в части введения инвестиционного налогового вычета.
Теперь любая частная организация имеет право получить налоговый вычет до 100%, если произведёт пожертвования учреждениям культуры на разработку проектно-сметной документации или ремонт.
У нас появилась реальная возможность возродить наши сельские дома культуры. Сейчас мы ведём переговоры с бизнесом о возможности финансирования проектно-сметной документации на ремонт учреждений культуры. Надеюсь, что бизнес активно включится в эту инициативу Губернатора.
Предельная сумма расходов в виде пожертвований, учитываемых при определении инвестиционного налогового вычета, составляет 20 млн. рублей.

[bookmark: _GoBack]Хотелось бы обратить ваше внимание на то, что у жителей появилась еще одна возможность, проявив свою инициативу, реализовать идеи по благоустройству территорий и решению местных вопросов.
Депутатами области принят областной закон «Об инициативном бюджетировании в Ростовской области», разработан порядок отбора проектов инициативного бюджетирования на конкурсной основе.
Так, инициативы населения, выдвинутые на собраниях граждан или органами территориального общественного самоуправления, направляются для рассмотрения в созданные при администрациях муниципальные конкурсные комиссии.
По результатам рассмотрения проектов инициативного бюджетирования муниципальными конкурсными комиссиями они направляются в областную конкурсную комиссию для проведения второго этапа конкурсного отбора.
Оказание финансовой поддержки в сфере инициативного бюджетирования за счет средств областного бюджета осуществляется путем предоставления субсидий местным бюджетам.
Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего села или города. Участвуя в проекте, граждане определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные объекты, помогают в выполнении работ и контролируют их качество. Привлечение средств жителей и бизнеса как дополнительного источника финансирования – не самоцель. Денежное участие граждан способствует отбору наиболее значимой проблемы, более эффективной и бережной эксплуатации объекта, изменению отношения людей к своей роли в развитии территории.
Денежный вклад граждан в проект должен быть не менее 1% от стоимости в 2019 году, и не менее 5% в последующие годы. Чем выше такой вклад – тем выше шансы на победу в конкурсе.
Размер субсидии из областного бюджета на поддержку одного проекта определён и не должен превышать 2 млн. рублей.
Ознакомиться с условиями проекта можно на сайте vmeste161.ru − Сделаем вместе! Или в администрации поселения.
Заявки принимаются до 25 декабря.
Дерзайте!
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