Выступление Главы Белокалитвинского района О.А. Мельниковой на спортивном мероприятии, посвященном реализации программы «Молодежь голосует за здоровье»

 25 мая 2016г.
 г.Белая Калитва, гребная база  

Добрый день дорогие друзья!
 Рада приветствовать Вас на спортивном празднике! 

Белокалитвинская земля, подарила Миру немало ярких спортсменов. Мы гордимся успехами белокалитвинцев и продолжаем воспитывать юных спортсменов, строить спортивные объекты, проводить капитальные ремонты спортивных сооружений. Наша задача - сделать спорт доступным для каждого жителя, особенно для молодежи. Как нельзя лучше для этих задач подходит Программа «Молодежь голосует за здоровье», которая с 2011 года создала новое направление физической культуры в Белой Калитве. Любители здорового образа жизни уже по достоинству оценили возможности и удобное расположение спортивных площадок. Эти площадки никогда не пустуют. И как приятно видеть, когда на тренажерах занимаются сразу несколько поколений.  
От имени белокалитвинцев выражаю благодарность всем участникам реализации программы «Молодежь голосует за здоровье!» за то, что на  протяжении пяти лет финансировали этот проект и благодарю за заключительный грант, который был потрачен на приобретение спортивного инвентаря и на благоустройство гребной базы. Ведь  ежегодно  наши спортсмены-гребцы становятся призерами и победителями 	Всероссийских и областных соревнований.  Уже в 2016 году  победителями областных соревнований  стали 3 человека на отделении гребного спорта и 1 победитель  в соревнованиях по гребле байдарках и каноэ. В этом году  спортивный    сезон гребли только начинается и все главные соревнования  и победы впереди. 
Дорогие ребята, желаю вам и дальше  совершенствовать свое спортивное мастерство, добиваться новых побед в соревнованиях и гордо нести спортивное знамя Белокалитвинского района.




