Информация о проведении праздника
 «День семьи, любви и верности»

8 июля в Российской Федерации отмечается праздник День семьи, любви и верности. Это день памяти святых чудотворцев, благоверных и преподобных супругов Муромских князей Петра и Февронии. 
Ежегодно специалистами УСЗН Белокалитвинского района проводится организационная работа по проведению мероприятий,  посвященных Дню семьи, любви и верности.
 6 июля 2018 года в парке им. Маяковского в кафе «Золотая рыбка» состоялось чествование 12 семей, проживающих на территории Белокалитвинского района, для которых любовь и верность не просто слова, а образ жизни.   
Первый заместитель главы Администрации Белокалитвинского района Д.Ю.Устименко, начальник УСЗН Белокалитвинского района Т.А.Кушнарева, начальник отдела ЗАГС Администрации Белокалитвинского района Г.Н.Булатова и настоятель Введенского храма отец Владимир  поздравили виновников торжества и вручили им официальный символ праздника  — ромашки и памятные подарки. 

По сложившейся традиции к торжеству, посвященному Дню Петра и Февронии, было приурочено вручение крепким семьям медали «За любовь и верность». В этом году этой высокой награды были удостоены семьи Рокловых и Матвеевых. Рокловы Нина Владимировна и Владимир Николаевич, имеют шестерых детей. Матвеевы Эмма Ильинична и Николай Александрович прожили совместно 65 лет, окружены вниманием дочери Татьяны, троих внуков и помогают в воспитании семерых правнуков.
Предпринимателем Калашниковой Н.В. (кафе «Золотая рыбка») для гостей и участников праздника был накрыт сладкий стол, красочно украшен зал кафе.
Отделом культуры Администрации Белокалитвинского района был подготовлен праздничный концерт. Творческими работниками Дворца культуры им. Чкалова были исполнены танцы и песни о семье, любви и верности. Ведущие рассказали об особенностях праздника и его истории, о семейных традициях и интересах каждой присутствующей семьи и раздали лепестки в форме ладошки - символ года добровольца и волонтера в России для наклеивания на стенд с изображением «Семейного дерева». В конце праздника было сделано общее фото.
Праздник прошел в доброжелательной и теплой обстановке. 
   Благодарим  отдел культуры Администрации Белокалитвинского района (начальник Т.В.Яцкова) и кафе «Золотая рыбка» (ИП Калашникова Н.В.) за помощь в организации праздника.       
Начальник УСЗН
Белокалитвинского района                                                              Т.А.Кушнарева
