«ОАО «Россельхозбанк» развивает кредитование малого бизнеса

В настоящее время ОАО «Россельхозбанк» ввел в действие восемь новых кредитных продуктов, из которых пять разработаны специально для финансирования сельскохозяйственных потребительских и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов.

Большинство новых продуктов предполагают передачу кредитных средств как на текущие, так и на инвестиционные цели. По ним установлены ставки от 8% до 14 % годовых в зависимости от срока кредитования, учтены технологические особенности хозяйственной деятельности малых предприятий, в частности, фактор сезонности.

Например, кредит «Беззалоговый» позволяет привлекать заемные средства до 1 млн. рублей без имущественного обеспечения на срок до 3 лет

По программе «Надежный клиент» кредитные средства в объеме до 3 млн. рублей выдаются сроком до 2 лет (на текущие цели), до 5 лет (на инвестиционные цели). Также есть возможность получения кредита без предоставления залога.

Более полная информация о банковских продуктах размещена на официальном сайте ОАО «Россельхозбанк» www.rshb.ru. Телефоны для справок: в РРФ ОАО «Россельхозбанк» (863)243-28-21, 231-97-10 (Отдел организации кредитования малых форм и населения) или в филиалах банка.

РРФ ОАО «Россельхозбанк» и НКО «Гарантийный фонд Ростовской области» подписали соглашения о сотрудничестве по вопросам предоставления поручительств субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Таким образом, заявитель, не имеющий достаточного залогового имущества для обеспечения кредита, сможет воспользоваться услугами по предоставлению поручительства НКО «Гарантийный фонд Ростовской области»

Для получения поручительства заявителю необходимо предоставить обеспечение кредита в размере не менее 30% от суммы своих обязательств в части возврата фактисески полученной суммы кредита. Размер одного поручительства фонда составляет не более 70% от суммы обязательств заемщика.

НКО «Гарантийный фонд Ростовской области» расположен по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский 46/176, оф. 605, сайт www.donagrant.ru тел. (863) 240-47-27, 240-96-30.»

