Маркировка меховых изделий

На территории нашей страны с 2016 года действует обязательная маркировка меховых изделий. Производители, импортеры, продавцы, реализующие такую одежду, должны оснащать товары особыми (идентификационными) знаками. Они должны контролировать их наличие. Информация об изготовлении, отгрузке, продаже изделий должна передаваться в информационную систему, за которую ответственны налоговые служащие.

Какие изделия маркируются? Существует список товаров, которые подвергаются маркировке. К ним относят изделия из норки, нутрии, песца, кролика, енота, овчины. Для каждого типа меха применяется свой код.

На практике не всегда понятно, может ли использоваться маркировка или можно обойтись без нее. К примеру, действует ли это правило, если только воротник норковый? Отвороты и воротники являются предметами отделки, которые не считаются меховой одеждой, поэтому маркировка для такого изделия не нужна. 

Маркировка изделий необходима для обеспечения качества продукции, а также для контроля за поступлением товара. Приобретая меховые изделия, обращайте внимание на наличие идентификационного знака.

Специалистами Администрации Белокалитвинского района ежемесячно проводится мониторинг предприятий торговли по вопросу соблюдения требований об обязательной маркировке контрольными (идентификационными) знаками изделий из натурального меха.
На момент проведения мониторинга выяснено, что реализация меховых изделий осуществляется в двух специализированных магазинах, в которых соблюдены требования об обязательной маркировке контрольными (идентификационными) знаками.
