Выступление Главы Белокалитвинского района О.А.Мельниковой на митинге, посвященном 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 
5 мая 2016г. 

г.Белая Калитва, пл. Привокзальная 
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! 

Уважаемые белокалитвинцы!
В канун великого и священного праздника от всей души поздравляю вас с Днем Победы! Этот день стал символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа.
71 год прошел с того дня, когда советские воины победно завершили самую кровавую войну в истории человечества. Вдумайтесь в эти цифры. В Великой Отечественной войне погибло 50 миллионов человек, 61 страна была втянута в войну - это 80% населения земного шара. Советский Союз потерял 27 миллионов человек. Вместе со всеми героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны свыше 15 тысяч белокалитвинцев, более 5 тысяч отдали самое дорогое - свою жизнь за свободу Родины.
 Каждый год накануне Дня Победы мы с благодарностью и скорбью отдаем дань памяти всем, кто положил жизни за наше будущее, и, конечно же, вспоминаем своих родных и близких, оставшихся на полях сражений. Ветеранов Великой Отечественной войны, непосредственных участников тех грозных событий                      с каждым годом всё меньше среди нас, время беспощадно уносит жизни тех, кому мы обязаны всем, что у нас сейчас есть. Мы должны сделать все, чтобы передать память об этом подвиге будущим поколениям. 

Обращаюсь к молодежи! На Вас лежит ответственность за то, чтобы те идеалы дружбы, братства, преданности Родной земле, которыми так дорожили наши отцы и деды, не были осквернены и поруганы нашими недоброжелателями. У Вас молодых, должна быть такая же твердость, уверенность, такая же поступь в жизни, чтобы в мирное время совершать подвиги - подвиги, связанные с развитием страны, нашего Донского края. 

Дорогие участники войны, труженики тыла! Примите нашу глубокую благодарность за ратный и мирный труд, жизненную мудрость и активную гражданскую позицию. Крепкого Вам здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии. Пусть Вас окружают тепло и забота близких людей. С праздником! С Днем Победы!
