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[bookmark: _GoBack]Уважаемые работники социальных служб Белокалитвинского района! Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником-Днем социального работника!

	 В нашей стране День социального работника отмечается в 16-й раз, но сама отрасль существует больше трех столетий.  316 лет назад Петром I был подписан указ о создании спецучреждений для престарелых - это стало началом государственной системы поддержки людей, которые нуждаются в помощи.
Дорогие друзья, именно Вашим теплом и заботой окружены тысячи людей самых различных возрастов и социального положения: граждане преклонного возраста и дети, инвалиды и члены малоимущих семей, ветераны и многодетные матери. Решение их проблем во многом зависит от вашего доброго участия и внимательного отношения к людям, вашего профессионализма. Нередко вы становитесь единственной опорой для одиноких людей, заменяете им родных и близких.
	В Белокалитвинском районе работают программы социальной защиты, создаются условия для людей с ограниченными возможностями здоровья. Развивается институт приемной семьи. Для социального обслуживания жителей отдалённых уголков работают мобильные бригады. Проводится обучение новым технологиям, включая пользование компьютером, Интернетом. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, люди с трудной судьбой обретают веру в себя. В прошлом году мерами социальной поддержки в нашем районе было охвачено боле 3 тысяч человек. 	
	Благодарю вас за нелегкую, напряженную работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души людей. 
	Желаю вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в ваших семьях и благополучия во всем!
