
	В соответствии  с информацией Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, все юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в органах  Федеральной налоговой службы и осуществляющие любые виды деятельности, являются плательщиками за негативное  воздействие на окружающую среду и обязаны вносить в бюджет  плату. В 2016 году администратором платы за негативное воздействие на окружающую среду  является Департамент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Южному федеральному округу (Департамент Росприроднадзора по ЮФО). Всем  хозяйствующим субъектам, зарегистрированным в Федеральной налоговой службе,  в целях исключения к ним административных санкций со стороны контролирующих органов, необходимо зарегистрироваться  в Департаменте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Южному Федеральному округу (Департамент Росприроднадзора по ЮФО) в качестве плательщика платы за негативное воздействие  на окружающую среду (на основании письменного обращения или путем представления расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду).
К юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, неисполняющим требования природоохранного законодательства, в части внесения  в бюджеты платежей за негативное воздействие на окружающую среды по надзору в сфере природопользования, применяются меры административного воздействия с обязанием (в том числе и в судебном порядке) представлять в Департамент расчет платы за негативное  воздействие на окружающую среду и вносить в  бюджеты данные платежи с момента начала осуществления деятельности.
Прием расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду осуществляется по адресу: 344090, г.Ростов-на-Дону, пр. Стачки, 200/1, корпус 3 (тел. 210-16-19).
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