 «Получение специального разрешения на перегон сельскохозяйственной техники»
В соответствии со статьей 31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» движение по автомобильным дорогам крупногабаритного транспортного средства допускается при наличии специального разрешения. 
При движении по федеральным дорогам специальное разрешение выдается подведомственными Роставтодору организациями, при движении по региональным и межмуниципальным автомобильным дорогам Ростовской области специальное разрешение выдается министерством транспорта Ростовской области.
Для получения специального разрешения заявителю необходимо обратиться в министерство транспорта Ростовской области с заявлением на получение специального разрешения и приложить пакет документов (копии документов транспортного средства, схемы транспортного средства, платежное поручение об оплате государственной пошлины). 
Заявления на получение специального разрешения на перегон сельскохозяйственной техники могут быть поданы с указанием максимального маршрута следования по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Ростовской области на 10 поездок сроком до 3 месяцев.
Оформление специальных разрешений рекомендуется начать в ближайшее время до начала проведения уборочных работ.
Контактный телефон министерства транспорта Ростовской области – 
(863) 295-54- 27 (Вячаган Витальевич Теговонян).
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