 Созданный весной 2016 года Благотворительный фонд поддержки создания народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты» (далее – БФ «Самбекские высоты») заключил соглашение с Общероссийским общественным фондом «Национальный благотворительный фонд», который является организатором SMS-сервиса «7715. Простой номер благотворительности». Теперь перечислить средства на оказание помощи для создания музейного комплекса можно с помощью SMS, отправив слово «самбек» на короткий номер 7715.Услуга сервиса «7715 – простой номер благотворительности» доступна для абонентов основных операторов связи: «Билайн», «МегаФон», «МТС» и «Теле2».

Для осуществления пожертвования необходимо отправить на номер 7715 SMS определенного вида: «самбек» пробел «сумма пожертвования». В случае отправки сообщения без указания суммы пожертвования после префикса благополучателя в ответ приходит SMS-запрос на списание со счета телефона фиксированной суммы – 45 рублей.

После отправки SMS абонент получает сообщение от своего сотового оператора с просьбой подтвердить платеж. Подтверждение осуществляется бесплатной ответной SMS (согласно полученной от оператора инструкции). После списания денежных средств приходит сообщение об успешном платеже от своего сотового оператора, а также от Благотворительного Фонда с номера 7715.

