
Фестиваль «Молодая Калитва» стал лучшим подарком
для молодёжи Белокалитвинского района

26 июня в лагере «Ласточка» состоялся районный молодёжно-спортивный Фестиваль «Молодая Калитва», посвящённый Дню молодёжи, Всероссийскому олимпийскому Дню и Международному дню борьбы с наркоманией. Праздник для молодёжи подготовили комитет по физической культуре, спорту и делам молодёжи Администрации Белокалитвинского района совместно с отделом культуры, отделом образования, спортивными школами района и активистами Молодой Гвардии.
Старт Фестивалю объявили заместители главы Администрации района Елена Керенцева и Владимир Самуйлик, вручив лидерам и руководителям молодёжных объединений благодарственные письма и подарки. Грамотами и подарками от комитета по ФКС и делам молодёжи были награждены волонтерский отряд «Открытое сердце» и самые активные участники Белокалитвинского Союза молодёжи.
Яркими выступлениями порадовали творческие коллективы ДК имени Валерия Чкалова, вспышками эмоций захватило зрителей мото-шоу. Торжественный парад спортсменов, блистающих заслуженными медалями, и клубных объединений проследовал к главному пляжу лагеря, где состоялись показательные выступления гребцов на байдарках и каноэ – спортивной гордости нашего района. После чего участники секции ракетомодельного спорта запустили в небо ракеты, открыв работу мастер-классов.
В этот день каждому присутствующему была предложена масса увлекательных занятий, работало около 20-ти площадок: волейбол, футбол, пулевая стрельба, бокс, дзюдо, шахматы, легкая атлетика, хореография, эстетическая гимнастика, оригами и многие другие. Участников младшего возраста привлекла площадка мыльных пузырей, более старшие представители пробовали себя в роли молодых химиков на площадке научного шоу «Лабораториум», совсем взрослая молодежь пересматривала свои жизненные ориентиры на площадке тренинга «Выход из зоны комфорта», проводимого Дмитрием Нестеренко - психологом из Ростова-на-Дону. Все эти объединения продемонстрировали, что в Белокалитвинском районе ведётся огромная работа по организации альтернативных форм проведения досуга для подростков и молодёжи.
Своей неуёмной энергией и позитивным настроением зажгла публику долгожданная кавер-группа «SHAKERS», радуя собравшихся как современными российскими и зарубежными хитами, так и давно забытыми, но всеми любимыми шлягерами. Ещё одним сюрпризом для молодёжи стала невероятная, по-летнему жаркая пенная дискотека под зажигательные треки от DJ Skoba. 
Замечательный праздник для тех, кто молод душой, чьи сердца горячи, а стремления высоки состоялся. Оргкомитет выражает огромную благодарность за помощь в организации и  проведении Фестиваля Блатману М.Л., а также Таргонскому Ю.Б. и Аксенову В.Г. за предоставление бесплатного проезда зрителям и участникам Фестиваля. 








