В Белой Калитве состоялся областной турнир по борьбе дзюдо.
В двадцать седьмой раз на территории Белой Калитвы состоялся традиционный турнир по борьбе дзюдо, посвященный памяти Героя СССР А. Атаева и освободителей г. Белая Калитва от немецко-фашистских захватчиков. В этом году турнир также посвятили памяти его основателя - тренера по дзюдо Александра Ивановича Докукина.

В турнире участвовали 320 дзюдоистов региона из городов: Ростова-на-Дону, Гуково, Новочеркасска, Каменск-Шахтинского, Донецка, Батайска, Волгодонска, Шахт, Азова.
28 и 29 января юноши и девушки в возрасте от 12 до 16 лет боролись за 34 комплекта медалей в различных весовых категориях. 
В преддверии турнира президент региональной спортивной общественной организации «Федерация дзюдо Ростовской области» Апет Степкоевич Варданян передал в подарок Белокалитвинским спортсменам новый татами. В свою очередь, наши дзюдоисты не подвели и завоевали в турнире 7 наград высшего достоинства, 3 серебряных медали и 9 бронзовых. 
Поздравляем всех участников турнира, желаем им новых спортивных достижений на пути к высшим наградам во славу Донского спорта!
Оргкомитет проведения турнира выражает благодарность за помощь в организации и всестороннюю поддержку Главе района Ольге Мельниковой и президенту «Федерации дзюдо Ростовской области» Апету Варданяну.

