Рекомендации сельхозпредприятиям всех форм собственности  при приобретении и транспортировке минеральных удобрений и семенного материала.
            В настоящее время активизировались мошеннические структуры, которые специализируются на рассылке писем с предложением по организации поставок минеральных удобрений, выдающим себя за дилеров, дистрибьюторов или сотрудников ОАО «Минудобрения» с указанием неверного названия предприятия и адреса официального сайта. Статус официального дилера должен быть подтвержден официально, в том числе договором поставки и соответствующей информацией на сайте завода изготовителя. Реквизиты компании не должны содержать адреса электронной почты, зарегистрированном на бесплатном домене (yandex.ru, rambler.ru, mail.ru  и т.д.), а также телефонные номера, не указанные на официальном сайте. Необходимо проявлять осторожность при получении предложений о поставках минеральных удобрений от сомнительных юридических и физических лиц без предварительной проверки и закупать минеральные удобрения у официальных дилеров, дистрибьюторов, зарекомендовавших себя на российском рынке.
            В соответствии требований ст.17,21,25,26,27 Федерального закона «О семеноводстве» от 17.12.1997 №149-ФЗ и ст.2.1 Порядка реализации и транспортировки семян сельскохозяйственных растений, утвержденного приказом Минсельхоза России от 18.10.1999 №707, в соответствии с которыми качество семян сельскохозяйственных растений, используемых товаропроизводителями, должно подтверждаться соответствующими документами о посевных и сортовых качествах. За нарушения вышеуказанных требований предусматривается административная ответственность согласно ст.10.12, 10.13 Кодекса Российской Федерации об административных нарушениях.
