
Обучение руководителей, агрономов сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности.

В соответствии с приказом министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 18.12.2015 г. № 231–к минсельхозпрод области совместно с Институтом переподготовки кадров агробизнеса                    (г. Новочеркасск) проводит ежегодный семинар по повышению квалификации специалистов по растениеводству муниципальных районов, руководителей, агрономов сельхозпредприятий и фермеров Ростовской области на тему: «Повышение устойчивого развития отрасли растениеводства на основе современных агротехнологий и передового опыта ведения земледелия».
Обучение будет проводиться 17 –18 февраля 2016 года, по результатам которого будет выдан соответствующий сертификат, действительный в течение     2 лет. Стоимость обучения 1500 рублей. Стоимость проживания 500 рублей.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время в Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации рассматривается вопрос введения критерия – повышение квалификации, при получении государственной поддержки сельхозтоваропроизводителями из федерального бюджета.
Контактная информация: ИПКА, г. Новочеркасск, ул. Атаманская, 42, 
тел.: (863-5) 24-73-86.

