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Сведения об использовании Собранием депутатов выделенных средств местного бюджета в 2015 году
Расходы на обеспечение деятельности Собрания депутатов Белокалитвинского района предусмотрены в решении Собрания депутатов о бюджете Белокалитвинского района на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.
На 2015 год бюджетная смета в соответствии с доведенными лимитами бюджетных обязательств составила в сумме 2 717,0 тыс. рублей (с учетом внесенных изменений в течение финансового года).
К расходным обязательствам Собрания депутатов относятся: 
1) содержание аппарата Собрания депутатов; 
2) обеспечение деятельности депутатов Собрания депутатов.
[bookmark: _GoBack]Бюджетная смета в отчетном периоде исполнена в сумме 2 712,6 тыс. рублей, что составляет 99,8% от утвержденных годовых бюджетных назначений.
Выделенные средства местного бюджета на содержание Собрания депутатов использованы на оплату труда работников аппарата Собрания депутатов, уплату взносов в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования, других обязательных платежей в бюджет, налога на имущество организаций, услуг связи, работ (услуг) по содержанию и ремонту имущества, на поддержание материально-технической базы, информационное обеспечение, награждение жителей города Благодарностями и Благодарственными письмами.
Для реализации деятельности Собрания депутатов, согласно решению Собрания депутатов, утверждена штатная численность аппарата Собрания депутатов в количестве 1,5 единицы. 


