Уважаемые жители города Белая Калитва и Белокалитвинского района!  Администрация Белокалитвинского района напоминает Вам о необходимости своевременной уплаты налогов!
Согласно изменениям, внесенным Законом № 320-ФЗ, срок уплаты физическими лицами имущественных налогов (земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц) установлен не позднее 1-го декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.
В Налоговый Кодекс внесены изменения, так со 02.06.2016 г. пользователям «Личного кабинета налогоплательщика  для физических лиц» уведомление на уплату имущественных налогов направляются только в электронной форме через личный кабинет. Ознакомиться с ними можно в разделе «Документы налогоплательщика» или «Электронный документооборот». Для получения уведомления на бумаге необходимо направить уведомление об этом в любой налоговый орган.
Остальные граждане получат уведомление через почтовые отделения. Адрес отправки на конвертах будет указан г. Волгоград, так как  массовую печать и рассылку осуществляет филиал ФКУ «Налог – Cервис».
Заплатить налоги можно как наличными денежными средствами, так и с помощью банковской карты. Для этого нужно:
· обратиться  к операционисту любого банка, принимающего платежи от населения;
· совершить платеж самостоятельно с помощью устройств самообслуживания - банкоматов, терминалов;
· не выходя из дома – с помощью единого портала государственных услуг, а также сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Несвоевременная уплата налогов может повлечь за собой ряд негативных последствий для налогоплательщиков. Вместе с тем, налоговая инспекция не ставит перед собой цель – применять к налогоплательщикам меры принудительного взыскания задолженности через суд и службу судебных приставов.
Прежде чем начать процедуру взыскания задолженности налоговые органы проводят ряд уведомительных процедур. Это направление в обязательном порядке уведомлений и требований об уплате налогов.
В случае неисполнения обязанности по уплате налогов в добровольном порядке налоговые органы обращаются с заявлением на выдачу исполнительных документов в судебные инстанции. Полученные исполнительные документы будут направлены на исполнение в службу судебных приставов. В этом случае налогоплательщикам придётся оплатить не только сумму не уплаченного налога, но и исполнительский сбор. Кроме того к должникам применяют меры направленные на ограничение регистрационных действий с имуществом, а так же ограничение на выезд за границу Российской Федерации.
Мы надеемся на понимание со стороны жителей города и района о том, что заплатить налоги необходимо.



