Использование лесных участков
          1 января 2007 года вступил в силу новый Лесной кодекс РФ (далее по тексту ЛК РФ) от 04.12.2006г. №200-ФЗ, существенно изменивший регулирование земельных и имущественных правоотношений по поводу земель лесного фонда и устранивший противоречия лесного законодательства с гражданским и земельным.
       Лес и многолетние насаждения с 1 января 2007г. исключены из объектов недвижимости. Заготовка древесины является потреблением лесных ресурсов и осуществляется либо на основании договора аренды лесных участков, либо на основании договора купли-продажи лесных насаждений, не подчиняющихся нормам о купле-продаже недвижимости.

       Утратили силу нормы Лесного кодекса 1997 г. об особом объекте – участке лесного фонда. Данный объект не был предусмотрен ни Гражданским, ни Земельным кодексами, и это противоречие порождало немало сложностей в реализации и применении норм права.

В настоящее время лесной участок как объект земельно-имущественных отношений – это земельный участок из состава земель лесного фонда и земель иных категорий, на которых располагаются леса.

       С 1 марта 2008 г. лесные участки в составе земель лесного фонда, государственный кадастровый учет (далее – ГКН) которых не осуществлялся, признаются ранее учтенными объектами недвижимости, сведения о которых должны быть перенесены в ГКН в дополнительно установленные сроки.

      По общему правилу ст. 7 ЛК РФ лесным участком является учтенный в ГКН земельный участок, границы и иные характеристики которого определены путем проведения лесоустройства и проектирования лесных участков. (ст.67, 69, 92 ЛК РФ).
      Без проведения государственного кадастрового учета допускается переоформление договоров аренды и безвозмездного пользования участками лесного фонда на договоры аренды и договоры безвозмездного пользования лесными участками (приведение до 01.01.2009г. в соответствие с ЛК РФ), а также до 1 января 2012 г. предоставление лесных участков в составе земель лесного фонда.
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