Планирование открытия торговых центров!

Департаментом потребительского рынка Ростовской области прорабатывается вопрос возобновления деятельности крупноформатных предприятий торговли: торговых центров, торгово-развлекательных центров, торговых комплексов, торгово-развлекательных комплексов вне зависимости от вида реализуемых товаров и предоставляемых услуг (далее – объекты). 

Для реализации мер по возобновлению в полном объеме деятельности объектов с одновременным обеспечением санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) правообладателям (руководителям) объектов, управляющим организациям объектов, а также хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность на объектах, необходимо обеспечить подписание санитарной декларации. 

Подписанные декларации и документы, подтверждающие полномочия действовать от имени организации, индивидуального предпринимателя и самозанятого, необходимо направить на адрес электронной почты: bktorg@yandex.ru.

Решение о полном возобновлении деятельности объектов будет приниматься региональным штабом по координации деятельности по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Ростовской области по результатам проделанной работы.


