
Часто задаваемые вопросы, касающиеся профилактики, лечения коронавирусной инфекции и соблюдения режима самоизоляции


Тест на наличие коронавируса проводится по желанию или по показаниям?
Проведение теста на коронавирусную инфекцию определено для граждан, посетивших зарубежные страны или лиц с установленным контактом с заболевшим коронавирусной инфекцией. Другие контингенты в нормативно-правовых документах не определены. В настоящее время минздравом области прорабатываются механизмы привлечения лабораторий, имеющих соответствующие возможности для проведения тестирования на наличие коронавирусной инфекции лицам, не имеющим признаков инфекционных заболеваний и не являющимся контактными с больными коронавирусом.
Сколько стоит нахождение в стационаре? 
Медицинская помощь всем пациентам с подозрением на новую коронавирусную инфекцию оказывается бесплатно.
Как и сколько времени длится диагностика? Правда ли, что она трехэтапная? Что она включает в себя?
Для постановки диагноза проведение однократного теста недостаточно. Если человек не имеет симптомов ОРВИ, то ему исследования проводят два раза. При наличии симптомов ОРВИ исследования проводят не менее трёх раз.
В больницах не хватает мест для приема пациентов с подозрением на коронавирус, так ли это?
В настоящее время развернуто достаточное количество коек для госпитализации всех пациентов с подозрением на коронавирус.
Какие меры нужно соблюдать жителям 60+, чтобы избежать инфекционных заболеваний?
Чтобы избежать инфекционных заболеваний:
- Замените встречи общением по телефону.
- Перенесите запланированные визиты и поездки.
- Сведите к минимуму любые контакты в общественных местах.
- Выходите из дома только в случае необходимости.
- Попросите родных, друзей и соседей помочь Вам с решением бытовых вопросов: оплатить доставку продуктов и предметов первой необходимости, счета ЖКУ.
Это самый эффективный способ уберечь Вашу жизнь и здоровье в период сложной эпидемиологической ситуации.
Жители Ростовской области старше 65 лет обязаны находиться в режиме самоизоляции и не покидать дом. Всю необходимую помощь им будут оказывать социальные работники и родственники.
Как работают поликлиники?
Все поликлиники работают в обычном режиме, с приоритетом обслуживания пациентов на дому. Оказание плановой медицинской помощи и помощи в условиях дневного стационара временно приостановлено. С 28.03.2020 и до особого распоряжения введены ограничительные меры. При этом медицинская помощь лицам, обратившимся за экстренной (неотложной) медицинской помощью, и в случае иной прямой угрозы жизни и здоровью оказывается в полном объеме.
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