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В целях профилактик завозных случаев коронавирусной инфекции на территории Белокалитвинского района 23.03.2020 года создан оперативный штаб, в который входят заместители главы Администрации района, руководители структурных подразделений и отраслевых органов Администрации района, представители Роспотребнадзора и отдела МВД.
Из членов оперативного штаба созданы 5 рабочих групп по информированию населения и распространения памяток по профилактике новой коронавирусной инфекции. Также создана волонтерская группа по оказанию помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам в количестве 200 человек. Волонтерская помощь оказывается 2085 гражданам.
Созданы 4 группы по информированию хозяйствующих субъектов, в которые входят специалисты отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации района и сотрудники полиции, которые проводят рейды по закрытию магазинов и распространению информации о распоряжении Губернатора Ростовской области от  27.03.2020 № 60 «О дополнительных мерах п предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» и  распоряжении от 30.03.2020 № 61 «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Ростовской области от  27.03.2020 № 60». Руководствуясь данными распоряжениями, на 31.03.2020 деятельность таких торговых объектов как кинозалы, гостиницы, объекты бытового обслуживания, торговые центры, объекты общественного питания, торгово-развлекательные центры – приостановлена.  
Создана круглосуточная горячая линия группы оперативного мониторинга новой коронавирусной инфекции на территории Белокалитвинского района: 8(86383) 2-56-57, 8-928-130-62-71.
