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Отчет
о деятельности Собрания депутатов Белокалитвинского района
6 созыва за 2018 год

Свою деятельность Собрание депутатов Белокалитвинского района (далее – Собрание депутатов) осуществляет в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Белокалитвинский район», Регламентом Собрания депутатов.

В состав депутатского корпуса входят 24 депутата, представляющие интересы избирателей 12 поселений, входящих в состав района (по два депутата от каждого поселения). Все депутаты осуществляют деятельность без отрыва от своей основной работы на безвозмездной основе.
В 2018 году в состав депутатского корпуса был избран новый депутат от Коксовского сельского поселения Тимофеева Наталья Петровна.
С целью повышения эффективности взаимодействия Собрания депутатов с законодательными и представительными органами различных уровней было принято решение о введении дополнительной должности заместителя Собрания депутатов Белокалитвинского района. На эту должность избран Ткачев Алексей Иванович.

Основной формой деятельности представительного органа являются его заседания.
Прежде всего, депутатский корпус совместно с Администрацией района занимался вопросами нормативно-правового обеспечения проводимых в районе социально-экономических преобразований.

Работа Собрания депутатов в 2018 году строилась на основе планирования. План работы формировался в соответствии с вопросами местного значения с учетом предложений органов местного самоуправления, граждан и организаций Белокалитвинского района.
В отчетном периоде Собранием депутатов проведено 12 заседаний, рассмотрено 98 вопросов, принято 88 решений, из них нормативно-правового характера - 43.
Решения принимались по следующим направлениям:
по вопросам местного самоуправления и правопорядку – 22 решения;
по вопросам бюджета и муниципальной собственности – 31 решение;
по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, благоустройства – 20 решений;
по социальным вопросам, образованию, культуре – 15 решений.
Проекты нормативных правовых актов и принятые решения Собрания депутатов в 2018 году направлялись на антикоррупционную экспертизу в Белокалитвинскую городскую прокуратуру. По результатам проводимых экспертиз нарушений действующего законодательства не выявлено.

Каждый вопрос перед вынесением на заседание Собрания депутатов внимательно изучался и прорабатывался на заседаниях постоянных комиссий.
За отчетный период всего проведено 34 заседания постоянных депутатских комиссий:
по экономической реформе, бюджету, налогам и муниципальной собственности - 12 (председатель комиссии - А.И. Ткачев), принято 30 решений;
по жилищно-коммунальному хозяйству, промышленности, транспорту, связи, энергетике - 9 (председатель комиссии – В.Н. Сорокин), принято 10 решений;
по социальным вопросам, правопорядку, защите прав граждан, местному самоуправлению, связям с общественными организациями, партиями, движениями, работе со средствами информации - 10 (председатель комиссии В.П.Дмитриенко), принято 35 решений;
по аграрным вопросам и природопользованию - 3 (председатель комиссии - В.Л. Марков), принято 3 решения.

Вся деятельность Собрания депутатов в 2018 году осуществлялась в строгом соответствии с Конституцией и законами Российской Федерации, законами Ростовской области, Уставом и нормативно-правовыми актами района. Большое внимание уделялось совершенствованию деятельности муниципального образования по реализации Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Одним из основополагающих вопросов, вынесенных на заседание Собрания депутатов, стало принятие Устава Белокалитвинского района в новой редакции. 
Утверждена Стратегия социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года.
Главным финансовым документом, который Собрание депутатов принимает ежегодно, является бюджет района. В отчетном периоде в решение о бюджете изменения вносились 12 раз. 
В рамках бюджетных полномочий также приняты решения: 
о согласовании замены части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц;
о внесении изменений в положение о бюджетном процессе в Белокалитвинском районе;
о поручениях в план работы Контрольно-счетной инспекции Белокалитвинского района.

В целях совершенствования функционирования органов Администрации района вносились изменения:
в структуру Администрации Белокалитвинского района;
в положение об Отделе образования Администрации Белокалитвинского района;
Утверждено положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Белокалитвинский район» и должности руководителя муниципального унитарного предприятия, руководителя муниципального учреждения, руководителя иной организации, учредителем которой является муниципальное образование «Белокалитвинский район».

Для улучшения условий жизнедеятельности населения Белокалитвинского района, пространственного развития территории утверждены местные нормативы градостроительного проектирования Белокалитвинского района и каждого поселения отдельно.
Принято новое положение о рекламных и информационных конструкциях, определяющее типы, виды рекламных конструкций и требования к их размещению.

По инициативе граждан и общественных организаций на заседание Собрания депутатов выносились следующие вопросы:
о состоянии кладбищ, захоронений и организации ритуальных услуг в Белокалитвинском районе;
об организации работы по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов на территории Белокалитвинского района;
о состоянии безопасности пассажирских перевозок транспортными организациями на территории Белокалитвинского района;
о присвоении Погореловской сельской библиотеке имени Кирилла Туровского;
о присвоении Погореловской основной общеобразовательной школе имени академика В.А. Какичева.
В соответствии с Уставом Белокалитвинского района, в рамках контрольных полномочий Собранием депутатов заслушивались на заседаниях отчет главы Администрации района о результатах своей деятельности и деятельности Администрации района, отчет председателя Контрольно-счетной инспекции Белокалитвинского района, отчет начальника Отдела МВД России по Белокалитвинскому района, информации должностных лиц Администрации Белокалитвинского района, отчет об исполнении бюджета района. Заслушан 31 информационный доклад, из них 9 отчетов о реализации муниципальных программ: 
«Социальная поддержка граждан»;
«Развитие здравоохранения»;
«Развитие образования»;
«Молодежь Дона»;
«Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Белокалитвинского района»;
«Развитие транспортной системы»
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;
«Поддержка казачьих обществ»;
«Управление муниципальными финансами района и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами поселений»;
Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону и итоги проведения отопительного сезона. 
По каждому вопросу Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации.

Для улучшения работы по представлению интересов населения, оказания правовой и организационно-методической помощи представительным органам и депутатам поселений в 2018 году введена практика обмена профессиональным опытом в форме регулярных докладов об организации работы и непосредственно самой работе собраний депутатов поселений на заседаниях Собрания депутатов Белокалитвинского района.

В целях информирования населения о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение, и выявления мнения населения Собранием депутатов и председателем Собрания депутатов назначались и проводились публичные слушания:
по проекту Устава муниципального образования «Белокалитвинский район»;
по проекту Стратегии социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года;
по проекту отчета об исполнении бюджета Белокалитвинского района за 2017 год;
по проекту бюджета Белокалитвинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

В отчетном периоде Собрание депутатов продуктивно взаимодействовало с Администрацией района. Глава Администрации Белокалитвинского района и должностные лица Администрации района участвовали во всех заседаниях представительного органа. Председатель Собрания депутатов принимал участие в планерных совещаниях главы Администрации района, заседаниях комиссий, при Администрации района, координационных советах и других мероприятиях. Депутаты также принимали участие в работе различных комиссий, советах, совещаниях, проводимых Администрацией района.
В рамках взаимодействия с Законодательным Собранием Ростовской области и представительными органами муниципальных образований Ростовской области председатель Собрания депутатов принимал участие в заседаниях Законодательного Собрания Ростовской области, в работе Совета по взаимодействию с представительными органами при Законодательном Собрании Ростовской области, а также в личных приемах граждан, проводимых депутатами Законодательного Собрания в Белокалитвинском районе.

В своей деятельности Собрание депутатов придерживается принципа открытости. На официальном портале Администрации района размещена общая информация о Собрании депутатов, новости, график приема граждан, планы работы, решения и проекты решений Собрания депутатов. 
Заседания Собрания депутатов носят открытый характер, заранее публикуется дата проведения. На заседание приглашаются глава Администрации района, главы администраций поселений, прокурор города, начальник Отдела МВД России по Белокалитвинскому району, представители средств массовой информации. Информация о заседаниях и принятые решения публикуются в газете «Перекресток» и в приложении к газете «Муниципальный вестник».

Важнейшим направлением работы депутата является практическая деятельность в поселениях. В отчетном периоде депутаты проводили встречи с избирателями, участвовали в мероприятиях, проводимых на территории поселения, работали с обращениями граждан.
В 2018 году депутатам поступило 29 письменных обращений от граждан. На личных приемах к депутатам обратилось 612 человек. 
Наибольшее количество обращений связано с вопросами социального обеспечения, трудоустройства, образования, предоставления жилищно-коммунальных услуг.
Статистика обращений:
соцобеспечение – 29,33%;
вопросы труда и заработной платы -19,5%;
вопросы образования – 17,16%;
жилищно-коммунальные услуги - 6,4%;
вопросы здравоохранения – 3,9%;
улучшение жилищных условий – 1,56%;
вопросы сельского хозяйства – 0,78%;
вопросы экологии – 0,47%.
75% обращений решено положительно, на 20% обращений даны устные или письменные разъяснения и рекомендации, 5% - направлено по подведомственности.

В отчетном периоде на основании ходатайств трудовых коллективов и должностных лиц, за добросовестный безупречный труд, вклад в развитие Белокалитвинского района, активную гражданскую позицию, профессиональное мастерство Почетными грамотами Собрания депутатов награждены 12 человек, Благодарностями - 39 человек, Благодарственными письмами – 46 человек.

В Собрании депутатов работает депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которого входят 22 депутата – это члены и сторонники Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В 2018 году проведено 10 заседаний, на которых рассматривались вопросы выработки единых согласованных действий на заседаниях Собрания депутатов, реализации партийный проектов и проведения мероприятий в избирательных округах.

