Проект постановления Администрации Белокалитвинского района
Об утверждении муниципальной Программы Белокалитвинского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной
продукции, сырья и продовольствия»

Срок проведения экспертизы: от 15.11.2018 до 29.11.2018
Наименование проекта новой муниципальной программы Белокалитвинского района - «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
Проект муниципальной программы Белокалитвинского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» размещен в целях общественного обсуждения в соответствии с требованиями постановления Администрации Белокалитвинского района от 26.02.2018 №279 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Белокалитвинского района».
Ответственный исполнитель муниципальной программы Белокалитвинского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» - отдел сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей среды Администрации Белокалитвинского района.
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