Проект Стратегии социально-экономического развития Белокалитвинского района до 2030 года

Срок проведения экспертизы: от 07.12.2018 до 21.12.2018
Наименование уполномоченного органа – разработчика Стратегии социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года – отдел экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации Белокалитвинского района.
Наименование проекта – О Стратегии социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года.
Контактная информация ответственного лица уполномоченного органа – разработчика проекта Стратегии социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года:
Аржановская Ольга Викторовна, начальник отдела экономики, малого бизнеса, инвестиций и местного самоуправления Администрации Белокалитвинского района
телефон (86383) 2 57 32.

Адрес электронной почты – bk-ekonom@mail.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Стратегия социально-экономического развития Белокалитвинского района на период до 2030 года (далее – Стратегия) разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Областным законом от 20.10.2015 № 416-ЗС «О стратегическом планировании в Ростовской области», с учетом документов стратегического планирования федерального и регионального уровней, в том числе разработанных по отраслевому и территориальному принципу, а также прогнозных документов муниципального уровня (долгосрочный прогноз социально-экономического развития Ростовской области на период до 2030).
Документ включает этапы реализации Стратегии, комплекс мероприятий, стратегических проектных инициатив и перечень муниципальных программ Белокалитвинского района, обеспечивающих достижение долгосрочных целей социально-экономического развития, указанных в Стратегии.
Стратегические программные мероприятия представляют собой комплекс мероприятий, осуществляемых органами местного самоуправления в рамках реализации муниципальных программ.
[bookmark: _GoBack]Стратегические внепрограммные мероприятия представляют собой комплекс мероприятий, не включенных в муниципальные программы Белокалитвинского района и выполняемых органами местного самоуправления Белокалитвинского района в пределах своих полномочий, федеральных проектов, реализуемых на территории Белокалитвинского района, а также проектов, реализуемых юридическими и физическими лицами самостоятельно.
