                28.11.2018 в 14-00 часов в малом зале состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации Белокалитвинского района.
                Заседание комиссии проводил заместитель главы Администрации района В.М. Дохнов. В заседании комиссии участвовали главы Администраций поселений, директора транспортных предприятий района, руководители городских и районных организаций.
Старший госинспектор ОГИБДД А.М. Мельников доложил о состоянии аварийности на дорогах города и района. Отмечено снижение количества ДТП         за 10 месяцев 2018 года, идет планомерная работа с нарушителями правил дорожного движения.
Ведущим специалистом отдела строительства, промышленности, транспорта, связи Д.Н. Огородним проведен анализ выполнения муниципальной Программы Белокалитвинского района «Развитие транспортной системы» за 2018 год                   и представлена информация о расходах на 2019 год средств дорожного фонда. 
Заместителем главы Администрации В.М. Дохновым высказаны замечания главам Администраций поселений о недопустимости заключения договоров на зимнее содержание автодорог с теми подрядчиками, у которых нет в наличии снегоуборочной техники.
О мерах, принимаемых по подготовке школьных маршрутов и автобусов к работе в зимний период 2018-19 года рассказала начальник отдела образования Т.С. Доманова. О состоянии безопасности пассажирских перевозок на транспортных предприятиях ООО «Калитваавтотранс» и ООО «Автобаза № 2» доложили Янчевский Дмитрий Петрович – инженер по безопасности дорожного движения ООО «Калитваавтотранс» и Ковалев Андрей Иванович – старший инженер отдела эксплуатации ООО «Автобаза № 2».
Начальник участка «Белокалитвинский» ГУП РО «Октябрьское ДРСУ»      Ф.Д. Чернов и директор ООО «Благоустройство» Н.И. Шишкалов  доложили о  подготовке к зимнему содержанию на 2018-19 год дорог на территории Белокалитвинского района. Замечания по качеству работ при расчистке улиц и дорог высказали большинство глав Администраций поселений. Снегоуборочная техника не отремонтирована и не подготовлена к работе.
Рекомендовано организовать на предприятиях, обслуживающим дорожный комплекс, круглосуточное дежурство работников до конца зимнего сезона, всем службам координировать свои действия в дни коллапсов на дорогах, главам Администраций городских и сельских поселений заключить в срок до 10.12.2018 договора с обслуживающими организациями на содержание внутригородских и внутрипоселковых дорог на зимний период.
В завершение заседания были рассмотрены вопросы о состоянии безопасности дорожного движения через ж.д. переезды в Белокалитвинском районе. Главный инженер Лиховской дистанции пути А.С. Берлизов доложил о техническом состоянии подведомственных ж.д. переездов и инициативе руководства компании ОАО «РЖД» о проведении в период с 15.11.2018 по 28.12.2018 профилактического мероприятия «Внимание, переезд!».
Рекомендовано собственникам дорог установить на ж.д. переездах недостающие дорожные знаки и восстановить стационарное освещение.
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